Coolwave®2610UV a7 4
AT L

A—Y—R®I=a7I
P/N 7192644- 01
Japanese

20134 A %17

COXERFELGCEREINDIIEAHYET,
L=A 2T, &H/\— 3 [ZDULVTIX hitp://emanuals.nordson.com/uvsystems
ESRLTLIZELY,

€ @

Nordson

NORDSON CORPORATION « AMHERST, OHIO » USA



EEREIERDBEY TY

Nordson UV Systems Inc.

555 Jackson Street
Amherst, OH 44001
United States C:kE)

BEE: (800) 717-4228
2799 X (516) 213-8312
E4x—)L : emcghee@nordson.com

1 JHY4 F : www.nordsonuv.com

HRCET HER. CER. JHEIK. /—FYUKASUHFETERR
IZEFETEWN, /—FYVIZDOVTOLBMAERIE, BitoR—L
~R— (http://www.nordson.com) TH ZEW=ITFET,

BHEEE

Coolwave, Nordson, and the Nordson logo are registered
trademarks of Nordson Corporation.

DeviceNet is a trademark of ODVA, Inc.

b= 35

A< =a27)LIX. Nordson Corporation®D IR THY . EfEEIZE Y
RESNTVET ., BUOFEEDBR, 2013 £, COFFa AV
IFZD—EIZ LT3, Nordsontth o DEMIZ & 2 HBHIHFALH CHEE.
BRIHDWDEEFICRLIZY LTEWTERA, SZI2E#HShTY
PRBIE. FELHKERSINSENHYET,

- FYSFALIZATLOBER -

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




R & &G

EXENZE

RIS
S RALE

R4 —TmE ...

TR
*I>

=8
|2 0 171

BEE
KEER (5>

UVEEfE S > U E &G
ke
BB DAL

H—EXPDRETFHE ...
R TLOFR ... ..

= B e

BE

ok & RE

tXalTa UKL L

UVxa7yosd SRFLA
EDLSICHEELEIMN?
RT LDOBRES
TR hOVDREEES
JyoLs 4
214 VF &EhYILU 4
A VF EFYITLU 43
Y 2L9 %
7oay

uwxazyrrjer? ...

FBER

—_ = = b
1 1

[\OJN\O 2N\ \O T \C T \C T \C T \O B \O BN \O 2 \O 2 |V }
1 1 1 1

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



ii =P

B .. 3-1
= ) et 3-1
BB A 3-1
DRATFL AVMAO=SOHRE 3-1
WMYMITHA RS 3-1
BB 3-3
BHABOEE 3-4
DRTFTL BERER 3-4

N Ny Bk - 3-7
JE—FDAA/BH 3-7
VRTFALEILE A VF—BYY . 3-9
JE—F BRLAN)L avbkO—ILb 3-10
TARILE—F 3-10
UE—MFHES VT > . 3-10

A FRILE—FICKBREFASIIL L 3-11
DeviceNetDEREB ... .o 3-11
D —MRBIE 3-11
INZADEIE 3-11
IN— RS P 3-12
VIR THRIE 3-12
SUTAYERDEE 3-12
WYUITHA ESAY 3-12
SyIAy FEA T a LBt SRy b 3-15
SARDU—IL R 3-15
AHI T 7 DERE 3-15
RETAT— SUTAYE 3-15
SvdAy ROSMTFTao— 3-16

BEG e 3-16
AIrShieldE R R T L o 3-17
SUTAYER TT7EDEE . 3-18
by TER— b~ 3-18
RELER— b~ 3-18
ER—EDYIEZ 3-18
SUTAY R =TI 3-21
REEIZEDIERE . 3-22
DRTL AV MAO—=SHEREL 3-23
BRIE 4-1
= ) et 4 -1
FIREHIE 4 -1
EBINDMERE 4-3
B 4-3

SA MMEREIZE 4-3
RA—B—FBEK TAN 4-3
INRILE YT 4-3
BIEA = 4-4
BEEA Y — 4-4
EED Y b 4-5
SRATL BAZIUT V=R 4-6
BAZIVY O—HVR. FARIL=Y . 4-6
BAZIVY O—HURA, FAFKIL=N ............... 4-8
FBEEAREEDIBIE .. 4-9
) 4-9
O—ABEDIZ Y b .. 4-9
JE—FTOBEIZ YR 4-12
| 4-13

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



BR ifi

RS TN S a—Faod
DRFAIIT R IT N—=3Y
— S TN a—Ta2T .
BEEMROEEA vE—C
BERREERRIR .
Xa7Yy TOCROESMHR .
SRS TAY FOBESHER ...
BAZF—FKTOvY TR
AUTFFUOREBIR
(X CDIT
DRTL TFRFT—HEOMLIEE
DRTL A RA—SDAVTFUREEE ..
AVUTFFUORDART S a—IL
DRATL O O—JDEEBEE ...
B

T a—R
VATL QA hO—Z4MI7FUODERE .. ..
SUTANYRDAVTFUOREEBE
AZIOT— SUvTIAY REIZANLE -3 .
SUTAY FDEBBEE .
B
TBERDATHE
UILOBM3M
RETOT—ORM
SodAy FREBEIOD— h/A\—0EmsL ... ..
SUTAy FRBIOD— hnR—ox#H;: ... ..
SodAy R ITa0— AnN—0FSSL ...
SNy FATBaVRR bORH
EEE
TR NACOTE .
TJA45A0 0 FSURDTBE
S4 MR/ AR—FOR®E
BELY—ORM
RBE—HA—BEROIW
BHIAR
TN
(XD
CW2 610 YRFL a2 bkA—5  ...............
DATL A bO—J0OEEN—Y ...
CW-2 SoJdAy FREFAT— .. ... .. ... ...,
SUIANYER J7RF—RHDMILIRE ...
N—YEfE - ST~y FRBEITOT—D/—Y
CW2S oAy FofMtirao— .
SUIANYER J7RF—RHDOMLIRE ...
N—=YHfE - ST~y Rt —n/8—Y
= S
DILOZADYEZXTY N .
RERRENZE
SRTL =TIV
T oY) —
AT aFIL SoTAYy FRAFFEFY S o
RAFFEY CDA VR M=V

....... 6 - 11

....... 7-10

1 [
ONNON—= = -

OO orord
1 1 1

e Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)le) Mol e ]
1

1
ONOOOTOTOTHAPWNDNDN = = = -

e
!

CNNNNNSNSNSNSNN
1 1
COONOURN—= ==

~
- !

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



- 8-1
DRTL AVRO—T 8-1
BRE 8-1
EBIRBIZIRAAME 8-2
S MR 8-3
IRA—/)E—FDOHAFZEB ... 8-3
S T A R 8-4
B ER 8-4
ORATLBRRIR 8-4
UV BB 9-1
DeviceNet R g .. ... .o 10-1
LI 10 - 1
B oo 10 - 1
SRR 10 - 1
IR 10 - 1
R LRE 10 -2
MACID / R—L— FEETE . 10 -2
LEDYEEN ... 10-3
DeviceNet €1 B —T T AR .. 10-4
A 10- 4
e 10- 4
ERIE 10 - 4
GI—T28R RAL—T8E ... 10 - 4
B 10 - 4
A5 KD (OIHEX -1 A Y RBAVR) .. 10-5
B AVRZVR0) 10-5
BHEAVAEIUR (AVARBUR) 10-5
— B —E R 10-5
ryt— L—E— FTPH k
(02HEX = 14 VR B R) 10-5
DeviceNet+ 7~ x4 + (0BHEX -1 1 VRAVR) ..., 10 -6
BESE (AVRBUR 0) 10-6
BHAVAREIUVR (A VRBUR) 10-6
— R H—E R 10-6
Tyt IJY #ATSxH bk (4HEX -2 A VRBAVR) .. 10-7
BESE (AVRBUR 0) 10-7
BEAVAE VR (A VRBVR100E112) 10-7
— R H—E R 10 - 10
ATy MERE (5SHEX - 2 A YRR DVR) oo .. 10 - 11
BESE (AR BUR 0) o 10 - 11
BHEAVAEIUR (A VRBVRI~2) 10 - 11
— R H—E R 10 - 12
S-FINAR R—IN\—IN\AHF AT zH +
(BOHEX - 1 41 YRR UR) i 10 - 12
BERE (AVABUR0) 10 - 12
BEAVREVR (A VRBDR1) 10 - 12
— B —E R 10 - 13
BISVEEM 28R / ZE . 10 - 14
ATy FEEE (B4HEX - 16 1 YRR VR) .. 10 - 15
BERE (AVABZR0) 10 - 15
BHEAVAEI VR (A VARBVRI~15) 10 - 16
— B —E R 10 - 16

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



ZEHE 11

FIE
TEHE

[FC&HIZ

REETRELCHRA. RIS TLESWL, ERERBICERDES.
FRLG LRI TEHEIEBEXEOEY ZEAMICEHEINATVET,

BETREZECINTORBXENEEEDH S VIEHBZ T —ERBITELER
RTHAHAZ L. ZHRBLTIESL,

FTRTOREDE, - —DRRERENVBICHERSINS LS ICERR:
HEECEIVTERE, HESNTULEY,

WARNING! 251
UV / MICROWAVE %“%ﬁé A
Y 9]
LIGHT SOURCE T—IRRER
1.Use only Nordson designed power supplies. 1. NordsonD#fiIEER 12 1T EFEA.
2.0nly operate with properly installed undamaged screen 2. ELLKERESNEEBEDODRI -2
assembly. Fytr I ETEBOTEE,
3.Make certain all cables and interlocks are properly 3. TRTDT—TILEA 2 —0Oy ) HEY R
4 connected. INTWD I & ERER,
-Unsafe to operate without adequate shielding around the 4. MERIZAZETHYBIUVS A FRERNLEIE OO,
'f‘ong:iéoa?\rg\;?gslflv light leakage which can be harmful A= F%ﬂ@+%\ﬁ S F;ti L@?;Tﬂ’ﬁli’l‘féo
5.UV light and high voltages are present when the unit is 5. 1=y FOBRNEFIZE, UVS 1 FERBEDRRSY
energized. 6. 1=y FOERONEFIZIE. T4 F>—ILEDBT—
6. Do not disconnect cables or remove the lamphead from the TILEBHRWEY ., HEIWVES Y TAY KOS L 21T
light shield when the unit is energized. HiREWNZ &,
7.See manual for safety information and complete operating 7. RLERL S NIZAEMABREERFRICIEZ. =37
instructions. #SBLTLEEEL,
X 1-1 R4y ax—J UV BE

WRAEEIL., /—FYURBBRDORE. BF. Y—EXEZFERELUNN
ARELBVWESIBEETIEEZEVET ., FEBREBLIE. FIEDEHKZ
REICEITT BODFL—Z VTR T-REEEFFEEFXET,
EEYT 2T NTOREHA - RHICBAL . IEDRBERITTESHK
MEHERATLHOIANEZELEY,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01



R & &ER

Nordson %4M& (UV) H#38(%. thDBBE~DHEAFAHERIZHKTSINT
EY, BEIORATLELTHAVLBEYLLERELE, V—ILK, 1V
A—O0v B LTHEALBZVTLESL, FRTNCRE 7y T UH.
WMWEBELTDHITRTDZERBELIUVREMEHEELICHLZLTWS I &I,
FEREFEELLVICIY Fa—Y—DEF&HEETT,

CORRHRIE, UV VU, BEFIS LV ENOELRERICERG SN TNE
¥, COHERET. MHEBIEEREORAG LICIRBEEFIOBELICERL
BTSN,

HERICII KD D WVIXEFEMILEEN T <. RET SRRMBEAICHREG S
NTLWEEA,

J— RV UBKERE. RTOXZICRB SN TLHLUNDFETHERALE
HE. FXEOREFHOHSBOBBICOLADIBNLAHY FT,

FAZUNDERBIZIE, ROEIGHLONEIFoNFET

o EXRICDITEFIDERA

o HAGKEEEZRETSH_L

o TEH—F, O—ILFHEEEHDIWNEA U F2—Oy I DEYSL//NA
INR

o FEXRIGFELITBWELIZ/A—VDFER

o EBENDMMBNZEEDER

e TERDEREZEZDHEME

e fEIRMEETOMKBOFER

TRTOEEBIZDOWT, FRIZIREBEICIHELE-ERERAL, KBEZIT1-
LDTHAINESHEFHEREL TSN, FRE. B, Y—EXRIZEHT S
BRAFONEWNMES., /—FY VEBBIAIMEL TSI RTOREIL
EHERYFET,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



ZEHE 1-3

EXEDLZE

Ry R AT

GEFHREMILET 50, ROEREFOTLLESILY,

- HABELNEHBEORIELS —ERETHENTIEEL,

o REA—F. SAFY—ILE,. F7HBVEELN/N—EREL Y
fIFERTOENEAL, BBA Y 8—0y I NERISHELEVNEA
3. BBEEALBLTEED, RESEE (/SR OBRE LA
TLLEEL,

- BBEOBHERISFEEEESHEOT LI, THREOEE/ F—
EXZESRIS, YRFA 2V FA—SOBREYY, BENES
SRS 2ETHAED &L, BRAEEN 1=, BES & BRI
EMG EDRERFEHL TS,

.« BRETATATORERORET—4L— (MSDS) EAFOL.
BHEALEE, BEAORSWIEBE & VAR A —H—ORFEIH
STLESL, BIT, #BSNIARRBEELEAL T,

o UVEEEINRTRIZHBR SN TSI LEZEELTLCESLY,

. UV FEFEELSRTHEBLES. BEITELIIHBFIORA v FL D
BE#IC. UVS oAy FEIZEFE#MALZNTLCESLY,

o BEBMEMHLT S5, 1’F%J:0)z\§’r$l ;LJEL\&J:O)sté‘T%b\
TEHWEEES. ACLBREIDENY, EROESEK. ENHEH
HE, 1?%1575\19 BLIZKKCRE L Lb\%?‘;fiﬂﬁl:ii%ﬁbt(f:*
éll\o

o UVREHEEMEDREHIREEIZEALTLESL,

o EE/MEIZMMDLY., FERO—ETEHEUVS A MBS TL S
éll\o

BE  BIMETA FNIBHBHO—FET, HEBELANILZEATHETLEE
TY, BENZEUS A FOEEBHMSETFTLLEEIL, FHLALEL
FRTD=HIZ, UVSA IHIMERIN ST R TOHERH D LIEMEEIE.
+oIZH—F, >—ILFEGELUITA A —ay s EahTWWA I &,

BRI FEEHRRNICERETS. REEBS L UVRRBICEZELEEA

ENHBEEBEMRTAT (NIOSH) B #ERE . LHREHIZLSE
BEREET (PB214268) (X, Z2FEADEHEZRTLTVWET,

H1-2%28MB, %0851 FZEZEUVOMIZERE®HA. B, Ch b BIVIz
AONET., BEREOMELY—RCEYETH, LFOLYSRER
LLTHEASHET,

e UV-V (450~400 nm-1/4-%-) — A[fRUV,

e UV-A (400~315 nm) - [ UVIRIILF—DEKRELZ LD,
Hﬂ?%’lt(:ﬂiﬁﬁ LTEZRALEZEMIEET, UV-AIZERBRRRE (B

« UV-B (8315~280 nm) - A/ < LTHBRITORR LY.
RICIIFA—CEHE=Z2FET,

e« UV-C (280~100 nm)

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



1-4 ZREHE

ZDUVEESHE

. MERLT
.

s REZSIEETENHYFET

X#% AN DAY ) X409z BHIK
GE:]
100 200 300 400\ 500 900 = 1000 nm
EEERE SAEEEE
uv uv
BHZEUV
U U
UVC| V| UVA V
B V

1-2 BRI A b BERE

XaF7 Y UTEEINLRET AT RTOUVS A FOFHIEEX. EiE/M
BIBEDLLTETIHLEETY, UVS A FADIELIX., BEAOEAIZEE
TY, B LDIREMADUVS A FADHBEABHBOEEIZX. LT

DRZEFEALTLLZS,

KEBFIEFHEISBICIVYEERSNS, BNRESBILHRE
ZXEM (B8) FYEHE (E pW/ecm?)

8 A 0.1
ARFME 0.2
20 0.4

1 el 0.8

305 1.7

155 3.3

105 5.0

54 10

159 50

307 100

107 300

1% 3000

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




ZEHE 1-5

WEBE

ABEIT EERNDEHUVELICIFENEDERIRZ ZZ (T TS,

A4y —JlE

HRIES

BE . SUTURTLTIR, 952 FOVIZE2TUS V FIZERZHE
T H-ODOBRAGTELBERS (RF) 949091 —7 IRILF—HFEK
ANFET, CORMEIRENTA /O T—T A—T U LRET. BF
AEZEhoDA—T U ERULLKBRTY, SYTVRATLOREHIE, RF
RO —=VEHRT Y FMEREAEERIGSICIRHEShFET, RV U—2A
DHEIFTEHZWNEIREDESIX. BREDTA 7 O0Yz—JHsHRIZR
RATHEnBHYFET, SUTOERIIRFERMF[ICERZ INTEY., <A
2Oz —TRNADHFBRLANILULIZEZERSAFAFITLET, LWTh
DBEF/NE. SATFLODRA YFAITERBEET,

HE. BELOTA/ 09— RS OHEBICET IHEEBHA K51 %
RET 2200 ENHY. OSHA (KEFHEE. HFELLFER - 15
£t29cfr 1910.97) 725 TIZANSI CKEME#EIGE - $58C95. 1-1982)
TY, SYBKTLELSIBAINTULAANSHESHX., BEAIHEERIZ

2.45 GHzTDI A - O T —THRE L)L mW/ecm?2 LI EIZARE ALy
& HBAVTTEHLARIILE mMWem2 TR U LSV &,
#HRELTWLET,

CoolWave 2 VAT LEREBEMOEABTOHORFLALIE, EHHMICFz v
LTLESL, RFLARJLDBIFEIZIE, EHY—A A —42 —HETS-
Lindgren (J>45LY) $t&YBATEETT ., TOHI1501H—~_ A A —
2 —[%2450 MHzDZ A/ B x—T Y—RIZREINTHEY.

0~2/ 0~10/ 0~100 mMW/cm2MRFLARJILZHIETE., FHMITLLTOA
VA—Fy b Y4 FTAFHHEETY : http://www.ets- lindgren.com/ ,

UVS U JIIEHBEEE. MBI UER (ISM) OHI[IZHEIN,
KEEMEEZEES (FCC) d MRAI/HELLA47E,. /S—MBIZEEZRSHh
TWET, TAODHETHOERIZE DUV TNordsontt L, #23ANEIE L
AVTFUORERZIT, BYHESA FU—ILFRIZA VR F=ILENATIVS
BEIC, VATLNBHBEAII v 3 v EGZHE-TRHMNRE V48—
RIZENT B EEZRIELTVVET, CDI AT AIXEN55011 (CISPR1,
JIL—TF2, 75EA) BBICERLTOET,

$EEE : Nordson UVS > J1d2. 45 GHzOEKE KR THESIL ,
NGIEECEAKEBTHESTHIERO—AILIVT Ry kT—4
(WLAN) [CTF BT ELMHYFET,

FVJ (03) [FERUVS A+ (§) 200~220 nm) EZEREDRIGIZ&
SEEBDHARBEY T, EXRWLEEIRILF—ORERITELELET,

AVVEEABITICSEAT S E, BRBICREIARLGERRICSEIND
=8, P—ILFEFY FEBLTUVY —RAD R Sh, HEOREICED
WTRBZERTAS ENFET ., HHOFSECHBRENSES T, ADF
HRERESEY BEMEAISHREL TS,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



1-6 R=HE

oot
Bi

FTYVUERHFERAWT, 3 ABICEHMICAY UFz v I LTLESL, 115
-/BREZDA VU LARILIZIE 0.1 ppmABAENC EEHELET,
COLANILIE, IB/EROHEHKL— AU T THIIERIZEZIZEE
ARET T,

TV VICIERABEGEHELAHY . BELRILTHLRVESAHY I,
HoT, A—Y—NINFAYURKREFRLBBEIZEITCITAVUFI VI %
EITLTLESL, XKEOAE, RREFEAELAIL 0.1 PPMO#1/3TT T
AV UVRRERLET,

FTIVICHBEND EEBOERNAFVET, SHICAREDEZRIBL
F9, BEICHEIND EFREREZBEFET,

TV UhBHMEINGE.

1. UWWORTLEDYY RFIL,

2. HKE IV FDRNEF VY,

3. A —¥—DEFEEREZF YV VEITFI VY,

TV UTAENB>TLESHER.

e HEICEERFHETCERITIES,

. if%ﬁwus%%mmu%ﬁ«%ﬁéﬁsatmﬂﬁmaméﬁm

e BEFTRBICKEIEFET,

o BEOMERARHLIZE. BRATREELHINFIN-ABZREL
TS,

o MERAFEL., FEELEFIEFICIIAIFRZEITOTLLESLY,

WHa7) oy YRATLREE. BETHEILET. SEEOEMICEK
BERADL I VIIZE LT, A—HF—2RUBR:Y . thDEBEEMNLER
NoERERLSNDIIEAHYET,

AUTFURTUVHERERA Y FA 7T 256, KIEEEITAH=-DIZHFE
DEARETICHIZZEARLSENSE S, HAVIREFREZEFERALTLE
= AW

V27 1 U #58I55000 VDCE TOBRE THB LY.
BENEEOHDHA. 1—F—1

1. WEBRZEEIZRAYFATT 5,
2. BBOEEZRATLAEL,
3. COWRIATDY—EREHEL-BERDEREKMEITERT 5.

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



ZEHE 1-7

KBEEK (F7)

W3S U T RTLATERASNDBIRICIIKBAESENTULET, KR

BUYMET. ERMLEYICEEREMIELOT EZSL, BEOUVE
BEHT T, KEBFEKXDL—ILE 9F—YFa—THIIELEHIN
TWBEBOICE> L BERIEIHY FEAMN, LHLEAL, UVEIRDEE
WEE S ITKBRELF Y FABRBICERAFARLGESESICH, REFRLE
REDINRDERAMHEBSINET, KEBAELFY FEZELOTHHRY—X
MO AFHEETY,

UVEKDLDFFICIXLUTOFHERICHE >TSS

o BHEZBRELREHL—FUICIAT S,

o [FHEFHTBHREFHBOKEBEFEENBELEEIZET,

o EIROWERICZIX, FEEKS . KEAREICHMNIZENLAHY FT,
e BIZE. BRVORHOZFIETRE. HDVIEIERFEDHEL,
Nordsonttld., UVEEKDEMULD Z{ToTLFET (BEROBRERITER
Bt) . BEBERODIRTOERT—XBLCRER/NNYr—DICILAME
HREF{TH>TL =LY : BULBS FOR DISPOSAL ONLY
(BRERE) .

EROEFE :

Primarc UV Technologies

Bulb Disposal Department

2 Dan Forth Drive

Easton, Pennsylvania 18045 /USA

UVEE{ES >0 EBLE

k&£

UVEEE A YV RICEFEN DV OWDEH, EEFISIUVIT X EEE
TY. CNLZERIRSANC, A—h—DoRREShEIMERET 21—
hEHiAH. HESNIBAARREREZEAL T, R2LERAEEREDHE
BFIRICHE >TSS,

BUGEBIEEGET T, BEROXRERE(X V=5 E T AT700-900 °C
(1300-1700 °F) 27 Y, BERNDEFKATRIIHTE (FEK) HYFET,
SVUTDTFT. HBBIWES U Tr—RAH AW LA L IZEINT=F XFTREL
Hﬂ;ﬁ,beﬁsﬂbﬁ—&émwﬁ%>wswﬁmﬁ@ﬁiﬁﬁé
-E-E o

NKOBRREEHILET 518, ROBERETFO>TLEELY,

o FEBELREZY, vy AT/ T, HABOEBEEERZBAEI SIHE
ZBFLTHEWLTLIESLY,

o HEERMEFR. AVTFFUR, TR, BEHIZIZ, 2O TILDIETR
IZTRE->TLFZELY,

KKDFEERFIZIE, UVESRZENEICERM OB L TS0,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



1-8 R=HE

AL P B OD % AL

VATLFEER VAT LEBRT SEBHNEBICEELGWMERIE, =
LIZVRATLZEFELEL, ROFIRIZHE TS

- BRZEUY. EWLEY,

s HWEREZHEZEL. MEZRELTHOHEBEZBRILET,

H—EXBDERETFTIHE

/N
/A

X T LDE

A\

B EEE

B

Wk & RE

HEROBIEMEN. CORBOITNTOEIMAVTFVRES—E
AEEETHOTLEEL,

BLE . COHIRIE5000 VDCETHEEETTHEHIL. TDEHITEENL
BIRMEEATVET, COBBOY—EREZETSBREMBETA
TOFBHEZHHES &,

BLE  BBEAAN VRS YFTYUBEL, AN—/RRIILZRATHIICAED
W ETOTLIESLY,

FTARTDAVE Y A—RLUIC) L—Z2E/ROBWNVERGTIREIZRE, £
noZzEHMICFIVvILES,

L COBBIIEXRBERBERICIEIRITINTOERA. BEDSZLY.,
HAEWEIMEKRELEZTANICITEZELLEWLWTLESL, FEOHIEEICIE
Nordsont—E R{BYEFEFTITERK S,

BENOSEEEAEBEIBRCFIvI LT, ThALAFERTIVEWNS
EMEHLIVWIMOEBMMEDHBEOL N EZHEEL TS,
ChoZEHAMITERL., 2E<EDLT U TOTMEFIC, HIZERDFL
NEONDBATIETESLITHECHERL TS,

BREANDANC, BlIa=7—TJIIL ORIV 20EEEHERLT.
BEICICTEEL TS,

HREFAOHBOEERCEET HBEITE. HBOERICHK > THEYI
ToTLESLY,

Nordson UV a7V >4 SRATFLDWEEREIZ. ITRTOEAT
BEEAE/EOER., BEICH - TLESWL, SYTAYREVRTLA
AV RA=FE, AVDFLDATTFHINEIRERRNTEICERL
=FRGIRETHE., RELTLLZEL,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



ZEHE 1-9

FTRTOERG L VICHOY—ERBRFEEUHL. 5> T~y FITHSF
OWE/RERMTAELTLEE WD, SUTAY FEBATHIIZ. S0TA
v RIS BIRERS LTSS, BRIEIF ) OSFHILOWEF1—TAT
WX/ REL TS,

VATL oy bO—SDBEENSH, BFVHEBESFOERANHE SN,
ZTOBRBELUEIZERGEZE S HFLTFRLTEEL, a2 FO—5 Dl
EERFIZK, ALy FEFEOBEYLGEEEICHERICEAESNSZ &

Nordson UV Fa 7Y >y SRATFLAEEUVEFDOAVRARAY FEREOH
ZEiE, T2y CMEBEIVKESV THOBEL SO T, ZHT /IR
TOEERFEICEDINTIToTLEEL,

tXa)TFTq0 R

LUTOtEXxa)Tq4 SoRILAZOR—_aAFTINTHERAEINLREST., Ch
LRIV URIVIFZEICE DWW THERASIN., #BZ0Z2LRELMFICER
LET, AEORBRBEZIMEIT B-0IZ. TRTOELELLUTOIERIZHK -
TLESLY,

;3
of

A B S LD IEHER-BE R B EIR,

I3
of

. BRI,

UV, ¥4 9879 —TE &L URFESTDER,

;3
of

BORAIDRERKR,

N
]

: RBREORRK,

Qb B> B>

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01



1-10 R=H=E

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



BE 2-1

[FC&HIZ

frfe ) =

&t BA

ZMOI=a7JLIE. Nordson CoolWave 2 610 UVRA/ o ATt —TJF%xa
FYVOGORTFLEAT, YATLEAVURR FODRE, A VAR M—JL.
BELGSVICEEMREBEFREZRELET,

Uvxa7y)og&ld?

UWFHa7 T3, F5A VI B8FVERPUVIRLF—Z2RTTEER
B (k) ZERITRETY, ¥Fa7YUITHRIE. UVH D, BHRES.
BRIERE, EMP4 T, LZREMBLVMD T 7V 2 —ICERSNET,

UVFa2F7Y2T SXTA4

AT LIF, LEATERETOUVEELLS VY, BERES X UEHAICEK
HEhTWET, DRTFAIZKEANDION VF ST~y E, ®iET S

AZEHAVRTL Oy bO—5, RFRESBS S VEN LS —JILNEE

NET, RODFaT7YUIRERET 512012, BMOS > TAy FEXR
ImEICEET S ENTEET,

EDESICHFELETH ?

Sy Ay KRTIE, 2400 ~ 2500 MHz CH#E&1d 5<v/ 4091 —J
DIplb—4 (TR RrOY) A, 104 O FOEAEFTEUVESKERIE L
T, I/ R bOUHALDIA/AD—T IRILF—E, Dz—THA
FIZk > TUVEBER~NRITbNET, ZRAOIHKESNI=R I ) —VIE,
YA —TMEHEESALBERNALDUVS A FERBBSEFET,

B EN=UVS A FDIKREF220 ~ 470 nmfEITY,
1 o FBDOHAIE600 W,

A—H—RELRERE(CE DNV 5M FO—ILFARETY, O—ILF
BAUVS A FEFTRITHAN—TERWESIE, 11—V —FREAEZERL
TLESWN (COXZaTIVRD (Z2H#E &58) ,

UVSA bADiEME LT, UVEBIRIIREMSTLET, BEZIFILT
Bk, VILIA—BLVT—RAOHBFEBEREOREDLDIC. ST
ANy FAQBGIGAAIT 70—MRETT, T2 Ty RIZE, WA
JOo0—%fKEE. HHIVFEFARBONMIFTIOT—ADT Y MERE
RD2EEHY FT,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644 - 01



2-2 i

DATL avbA—F& FUIANY FAOFEETLHE, TLTIY
TRy REFAT) U THBEOERFAGIHERRERHELES, 2= F
ZIE, SRATLEBEDFLREREEZH CODEMDA 2 —0OV I R
ERENERINTVET, 22 FO—FORIENRILIFREABTLZE LU
[CEEAvtE—UERTLET,

VAT LDOERER

RK2-1BELUEE2-1 X, £FMECoolWave UV ¥4 09z —7J
X7y VATLOAVKRRY FESB/MRRTLTVET,
BHVRATLIZ, BEHAREZHIZIELTINERLDZZEAHY ET,

& 21 PRTFLOERES

1"HH

B

SuTdAy FIFEKRSY—X. UVEZR, R4—42—8Brk., YJL
8. 9x—THAK, 59K bOAVETATFTAVE FSUR
7ytrT, T4 MRANBAAOEKRER, BEEUY—. LU
EtoH—hoEBRIhET, HFODz—THA FIE, ¥ +0O
VHAFZERIERELET, ST~y RiE. AES & UMT T D#
FBCAFURETT,

Mt BEBEKIEHEESHS NI ILIE VRTLA
DBBAZS|I ST ENHYET,
;50 : Nordson UVEBRKLUSNDERIZIE, Y RATLRIEXHY
HA, BEMIZDULTIX, Nordson UVIBLEE TIEKLCESLY,

VAT LICIIEEHEBRMERASNTVEY, EXRITEHRI 4 —
YTERESNTEY ., FROBERKEICI - TEEDRRAZEML
FY . BEREFIET, RELBUVHAERRFHEZE5ZH50HIZ, &
BICEGRHBESNATLET,

@ DYV AT LIZIENordsonfliIERREIR ZFEA L T =&Y,

yoLo4a

HMEWRIE Y TL o2 (2-5 R=D) #58E, JVILIU 3.
BHEICEDOETEXTEHIENTEET, EHRY I LY R IXEARE
LTHY. UVS A rEBEREMBELTHEREICED S
9. WEL) LY RIE, BLEETA FEERLET,

DILYBIEFEFDNI—T 4 VU ERLIEASAET, FSMHRKESZE
FDMHZATERROUVERGZH=5 LET,

AR —H —FEBk

CHITENRERODESBRE LTERLES, RE3—F—FHK51 b
ERBICYI R bOVARESNET ., UVERAEHANICEEY
D& A —F—BRIFBFMICRA v FFILFET,

Z4 MREZR/E
/RER—F

UVS A FZEEHRL T, BEROABFLPT+THLVERETHED
ATLERLAYFAILET, SUTAY RAHAITREZEERLT,
AHVRATLREBEROEKRLGS T~y FEEZMGIT 51012, &
ATLERERA YFA TS HELRMBBAH, ST~y FREEE
ERLT. ThDPBRAZEASEVATLERMYFAILET,

472 =

TR bOVIE2450 MHZz T3 KWEERT 2P T R L—4 T,
EEEANEZRFIRILI—ICEBRLET,

6A

ST—THA K

D x—THA RIFRFIRIILF—ZFUVEEAEME L. EERA TUVIST
TS53AREMELET,

7A

MEFTBET—

7B

AEIO7—

UVEBIRET T R FOVOAEIZITSBEH T 7AMERSNE T, T
JO7—MEAINZEBE., FNICEERINDZ I 7 70—%1243
B=-OD+RLBBENH B E, SMTITAHNT7OYR— FZIE
Nordson UVHHiTERIZ ZHEF < =& LY,

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation




@ 2-3

EH B & Bl

8 BELH— SUTAY FOREBEEFERLET, oY —IE. 54 MEAR—
RIZEHESNE ) VTS UMFICEORAEN-H—I X2 E5—TIL
Mo IhET,

9 AT L BEEESVIAYE SR bOVICIRE/FIEL.

arvro—35 SHITHO R T LEEEESRIELEI,

10 RFI&&025 A4 z—THRHEDFENEZRAML, BDEIZIGELTURATLERA

yFAILET,

M TRD— SUTAYER (FaT7Y U THBEICEE)

2-1 VATL aAVERRU b (RRME UVF2T7Y Y VRTLERE)

METOT— SoTAYF

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644 - 01



2-4 iH

T bACORIELEFa0

TR AV, KABAICEEN-RREZEF = /A\—RNOF LI
Shi=hv—F (E8) MroEREhES. FroN\—BHRET7/—F

(BB) , EEELRLESIC, FYronN—ADT 15242 bAMBSH
TEFEREL., CADNT/ —F (FroN\—0BEESNERA— ) [ZKK3]
SNET, cAAIITROVEREBLEY, aBEEHRENT/ —F~D
%;EH%&E%EBL\745%)%#6&&3%tﬁ%%?%%%b
i o

T4 TA 2 MIHITURBENKABAIZE > THE S, DG LE
BMEFEMICRITTHY — RO SRR AANRERE S EET, Fr o
N—Y) LORBIZIFZZFORIICA->THELOERARE. BETRAN
—RICEHRINET, EFACALOBAOZFERT SEIC. ChblEZER
NIZHEEBLE-SREEDESR 74— ILREFELET, Y3 —F 7UTF
NZOEEK (2.4 GHz) Y9409z —T ITRILX—%9z—THA
FRAEEL, COIRILF—IFESSICUVERNZELONET,

T AVICIEAHEEAH Y ECANER/IBETHIEADBYET,
TA4TAVME, YTRMOAVUHARE— FFRAREICHEBRA 2V FET, B
2K Y LBEFHREEEAEFFELET, 74342 FMIFRHDWNET/ —
KI2oa— b3 32EnHYET, IOV RMOVIEREOBEREL, =
DEIFEKABMBDIRIILY =R, ZLTII R bOCOHEEFL-5T
CERBYFET, BIHBETOT XYy TOWE, FLTENIZELS
ITXRPOCDOBELLBIEEDRREBLIELAHYET, ¥F/ O
UL DT VNS UAREEHEHE AL, BEERNTIDOIRIILE—H 5D
IRIILF—ADHENRITEINE=-DIC, EEOFGZEBLET,
CNIE—RICHBET TRy TOHE, ZLTII kA
VOEANBE A —CHEBEFET,

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation



BB 2-5

)L 43

DILYBEFEEDRIA—T 4 VI ERLIRD 7 A BIEH S RBT, Kot
BRHERNMMZTRAOUVRSREZRELES, SUTAv FAY D
LY ZICIE, EhBEHLBEDEENHYET,

o HEhYIJLYAIZIK, 214 VF (B3 mm) BLU3. 14 VU F

DEMGRESNET, K2-2L2-3%5K,
o WRERYU LY ZI(E, WBIEBUVS A FEERLEY . H2-47258,

214>F £HYIZL 0%

1.0”
1.5

«2.10” (53.3mm)»

25"
3.0”
N 55
AR \ 407
11 45’
L : 5.0”
| ' L 55"
LA\ ' ' 6.5"

7.5"

6.0 50" 40" 3.0" 20" 1.0” 0.0 1.0 20" 30" 40" 50" 6.0

2-2 214 0F &HhY LU 4

) P/N 7192644 - 01
© 2013 Nordson Corporation



2-6  Ei#A

B.117>2F EHYILOH

D0

2‘0“
2.5"

«—— 3.10"(78.8mm) —»

e 35"
— 4.0”
45"
> 5.0”
AN | 5.5"
6.0”
6.5"
7.0”

\ \ 75!!

/ 1 {111 | \ \ 1 \ 8‘0“
6.0 5.0" 4.0" 3.0” 2.0” 1.0” 0.0" 1.0” 2.0" 3.0 4.0" 5.0” 6.0

X 2-3 3114 UF EHhUILI 4

P/N 7192644 - 01 © 2013 Nordson Corporation



B 2.7

L ILo%

6.0 5.0"

& 2-4 e Lo 2 ORI

) P/N 7192644 - 01
© 2013 Nordson Corporation



2-8 Ei#A

AT ay

&CoolWave Y RTL ST Ay RIZIX, BRESEERDA T3
FIEHF VKRR FONEFARETT,

AirShielditF Y X T A : Y 12— ILEEEDEHFAIrShieldit K & X T LTI
SUTAY RERRREIZ, SVTAY RAQOAHTI7 70—REP0E S
READEREIA—YTL—rREBEIATHET,

LightTite v v 4 —: SV FAy FEIZHRESINz. ZREXOFHGE
Nordson LightTite> ¥ v 2 —IZ&k>T. STy FELRTL avbDO
—JEARAYFATTEHIERLIZ, UVSA FEBE Y« 2 PO EHEIZH
BT 52 &EMTEET, LightTite v v 2 —I&, FEIZKD/I—ynAO—

K/Z7oBA—FTODYRAT L, HEHWVIUVELDEELFEAERSND

BBBRRIG/SA—VIZ, BEMIZEALET.

ThruCure Efia—T 1 5 L RATL : BEAICHEEMMITRELREED
EEOABEFIIEAX LTI ITFYoN—ELUS T~y FEIZE
fF1+%360FEMEILADEM) 7L9 %, ThruCureL R FLIEA T 3+

LT, BRFAERESRATLILESETETT,

NoDA T a UMD TIE, Nordsonth—E RIBLEFE TITER
{FEELY,

T

LightTite> v v 2 — YR T L AirShield#i =i & X T L ThruCureF + > /3 —

X 2-5 SvIAny R 73y

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation



&E 3-1

/) =

BE  ROEXRIE. AEBEBOANRITLTTSV, XESLVEZOMHMY
RTOEEXEICRBEESNTVIRLIERICHELOTT I,

[ZCHIZ

ZNDtEHY S a>TIHE, CoolWave2 104 VF SV TAY RBELUIRT LA
I hA—5DA VR M=ILEHRBALTWEY, BfFTHFES—ILFIX, &
WILI=A VA M—ILOERD=H., —BIEBEBRATHBALTWHET,

BRELEE

Nordson CoolWave & X T LIFFZERTIC, BEICTR b, RELSLUVE
HEINTWET, SHEEHIC, TCITREYDEEIZTOVTERFI VY
LTLEEW, BEDHHEE. I CIZHZERE &ENordsoniEHEF(IZTE
BLEELY,

ERE : FRT AIRICE, BEISECTEEMPRERICBERASINSZ L
EERELTLCESL, LENST, IRTOABEMIBEER TR VISR
[THESHTUFAL T FZELY,

VATL a2 hA—-5DFE

RY G F51>

BE - FE0HHMB, VRATL OV FO—SIFEEIZBRBEIE T
S, FOYR—FIZITEDLY) 7 FEEZRALTLESL, ZOZE
DEBRIERTRBEOHF[BEOERNAHY FT,

X3-1% S,

o VRTLA AVFA—SEXEEOBRFELKERIZREAETT,

o VRTLA aAvhA—FIX, A—YF—HEENRRILEERERRA v
FIZCRSICEIZEMRE L ERTICHRE L T,

e VATLA AV IO—SORE/EREICEFEINL-TOT—LELUIC
fAEOHKRAOIEHEIAGZNI &,

) P/N 7192644 - 01
© 2013 Nordson Corporation



3-2 HRE

BY I 1 FS51> =
o YRFTL AV FAO—SOAIFEICIZRIESA VFOBMELEMEEELT
{FEELY,
o VRTL avbO—ZHARYIRARANICHKESINBZEE. RYIRARN
TOEDBISAMEINLGN EITEFELTLEENL, Ry T ADGH
ZHEIZDLTIE, NordsonY—EXBEFIZEBULEDLELCESLY,

453.50 [17.854]

MPS2-610

257.00[10.118] ———==

] |

143. 10 i 143. 1 25.40 [1.00}—

(5.64) (5.64)

— 790.50 [31.12] -—
753.00 [29.67]

~=— 158.19[6.23] ™

228.50 [01.12]
4 X3/44 %
>a: & & &
DNDEBRT
703.00 [27.70] -—

2525[.99] — ™ =

BERSNHBTRMBER]

(F_T4m)

~N

~N
~N
~
b N
e ~N
e b
e b
e | //
\ 1

~ | 7

~N y b

~
\\
_ 152 mm
N - (6 in.)
~N
~ b
~ -
~N b
N~
31 VRTLA avbO—3 YA XEBELBRIRBERM

P/N 7192644 - 01 © 2013 Nordson Corporation



®E 3-3

TRERSS

FRE : BRIE. EMRA v FRHEOERY - A oftiGehd &,

M3-2%5 8,

ARAEEX. XEESRISHE-/N—F |, FEHAFFERITEHE
IN—h-l, FEEHMEREBOEANERLE-HBRICESRSNSZZ L,
HIBDHRELZHZ L LVEY . &IE10 AWG 600 VO — T ILHBETT,
F—TJIVERRIZIZ4ED#0-32 R4y FARBEINET,

ANEFEFVATL o> bO—51IDJL—rESHEL, R3-1 B&

U32ZFZAWNT r S VR Ay TOEREHERLET . TERBEBEHLLDA S

BEEFAELET., —BEAABEXIS0 VEEZT . BEEBETEIC

500 HZULFTHBH Z &,

o TBRAANIIIHE B, 7—R{FE) o

e TIBLUT2EEE T VRICIERI1ZESH, FNZNIZIFHT, H2,
H3tmF&#Hd2ImF IO v o nHY =9,

o T3 kS U RIZIZRI2ESE,

o TRTDISVRIZIIRMLAABELNERINDZ &,

£ 31 BEELSVRE YT (TIB&LUT2)

ANEEHE FSVREYT
440-480 H1-H3
380-440 H1-H2

R 32%WMrSURE YT (T3)

ANEBE FSUREY TS
480 H1$ & UH4
400 H1& &K U'H3
380 H1$ & UH2

BERAKEHESEOETEEX. R8-2 HbWUI8-3 (E /)
#SH, MIBOXRERMCHIZ. EREHK—JIL., ERIL—HHD
WE7a2a—XZEESEZET,

DATL AV MO—FICEREFERT AICIE. Ry AERDEETAH/N
—ZmsLET, A (L1) . B (L2) ., C (L3) ¥Y—U DiHmFIZERyr—7
ILWEEHEL, FLT7—REEHELET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644 - 01



T RIEKES

(=)

Cw2-610 #MFI+romo—
T3 #lfE b5 2R

480V 400V 380V oV
H4 H3 H2 H1

CW2-610 R JR7—
T3 HE b X

oV
H1

380V
H2

400V
H3

480V
H4

X 3-2

YATL arvbka—3 FIUR

EHhAEFOHE

DATLEGEERESHE, BE—V—XALERDVRATL a2 bO—3
*ERERTHHE. H34 LU 352HB&51271—XFVT L
TEFYEET>TCESL, BEUEDVYRTFL a2 FO—58%3
BE. 4BEOVATL AV FO—SOBKICRTII—ZADY T Fi—4
DARAEBBRLES,

PARAT L EEER

UTFORRICER Y FT— BRRELIARTEATOES, DT
TORERT T 3F LT, BRISKYET. TXTOBRREICERS-6
E%IHI\E\O

A= —TJLERE : R—U32128BLTLZEL,
RFIRFIZBRDRE - R—U3-222FZBL TS,

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation



HE 3-5
SVIANy R az=H—J)NL
RFH& &35
ANER
v— ; vy R T— 5
/=R RFIRA188 — T )L ﬁ @gﬁ i;ig_:o&i
=« ID : 00
N
L1 L2 L3 GND‘ FvInvE FLT: U
. . NT : CANF1=(485
CTRM : N
L1 (A)] | o o
L2 (B_
L3 (C
GND

| JvzF4 avrn—5

VAT L ERERE - B X T LA
SvIAy R azsy—J1L

X 3-3

ANER RF#RN3S
VE 3
‘ RFBEHZRT—TIL
L1 L2 L3 GND
® Na
0. @
Fe
L1 (A)]| o °
L2 (B)
EN(©)
[_GND
|
SvIAy R az=H5—JNL
y
&
{
D
Y
X
L2 (M| [ o
L3 (B)
L1 (C)
GND

X 3-4

SRATLEEK - 22DV AT L 1 DORFEME. FLTID2OXRY KTJ—4

*y hIT—YRE
TARA—:

ID : 00

FLT: A

NT : CANE 7=1%485
CTRM : Y

v kD=9 LORA
ni1z=y k

Ty FIT—H%E
JE—F:

ID : 01

FLT: A

RFD: N

NT : CANE =485
CTRM : Y

Y kD=9 LD
#BO1=v k

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644 - 01



K
]

3-6

EREME W2

S~y R azZH5—J)N

ANRE RFI24155 ﬂ@’h ool ]
W™ _
v—R RFEt&EZN2: 7 —J L Sy TFAw R v bI—05%
‘ ,--L SoTAy R g
‘ L1 L2 L3 GND ‘ ° ° ID: 00
FLT: A
NT : CANE 1=1£485
RECNET, CTRM : Y
2 (B o 0 v bI—U LDO&R
— o=y b
GND
| 2| vr74 avbR—5 e
L
N ST~y R =T
I:I\
L
N
% WEJL ol ]
= SuFAyR »‘j/ F'z—oéai
JE—F:
° ° ID : 01
@ FLT: A
o~ RFD : N
2@ NT : CANFE 1213485
L3.(B) e ° CTRM : N
2 (C)
GND 1. _ _ .
2 VAT aY I“l:l_7 . . . .
,1?
& SvIAy R azh—JL
Q
|
D
- ﬂoﬁ @ﬂ
§ SUTFAYER ?vFZ—bﬂi
2 YE—F -
° ° ID : 02
FLT: A
H[ RFD : N
L3 NT : CAN# 1=(3485
L1.(B) ° ° CTRM : N
L2 (C)
GND
| 1Y (SR e
L SvIAy K a=45—TJ)L
.lb
& ﬂﬂh aol|
b . 2w )
1};7 FvIAYR I?):éiz_/]“xm
= . o ID: 03
FLT : A
RFD : N
NT : CANE f=1%485
L1 (A) o o CTRM: Y
L2 (B) Y b= D&
L3 (C) f&o)l:“j S
GND - * - »
35 YATLRE - 420V RT L 2OORFEME. ELTID2ORY bT7—2
P/N 7192644 - 01 © 2013 Nordson Corporation



®E 3-7

Fy FT—O

IJE— FDAL/H A

H3-3, 3-4. &35, 168EFTHDIARTL aY bO—5%RIM455—
TLTRY RT—0FTBHIENTE, TOHEICIEIRE2—ar bO—3F
DETE/ARILHBWNE) E— MR TIREET L ENTEET,

TRE—/VE—F: YRTFLOADFO—FFBFTEHEICIE. 120
Zy b GBE. BRUO1I=ZY F) EIXREI—¢LTEYMLTRYZYE
—HFZTBIENTE, CNEFKI FO—SHDIDEREIRZEL TE
HEhEzd, YXE2—DIDIXEIZ00T. V) E— FDIDIX01~15TY,

Bifi: *9 bT—V LORYMERZHEDI=Y ME, BRT —FEETS—
EHCEOICKRIEEEEZ LY, ChlEEa Y O—5ADCTRMERGER
#BLTERSNET, CTRM : Y [F#&i%. CTRM : N [ER#E8H,

NHDEEDONTIE, 3-23R—20 [V RFL av bO—5#R
=S,

H3-6B L UVR3-3ZSHB, VE—F /ORI ENLDITRTOARN/
HA11%24 VDCAHONOC (') L—) TIThnEzd, PLCA 2 —T A R
FERITHEE. ZOY=Z1T7ILAHDI0E, DeviceNetiRIE S,

RFRMES
MSTOP 16 PLC
RETURN 15 A3 —Jx(R
LAMP ON 14
COM 13
STDBY 12
com 11 .
OFF /RESET 10 P7 FLZ
9 2 2
READYC 5 4 4
0 0
7 S_/
FAULT C 5 p 6 s 6
AN 5 T—RERERE
ACOM 4 5 p
SHLD 3 2 J NET MOD
! Q\ ) O O
. <E“T T DEVICENET
ACOM RT—Z R
2y rIT—5 ,f;:p;,_g
1J)E€— FI/O
3-6 1) E— R/OHERE

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644 - 01



3-8 EXiE
R 33 UE—FDOAN/HEA
aRVAwBR | EY HHRE EL

AR 16 | BEWfELE 1252 — CDAADIMTITHEBITEHE SR TOENES, v

aov4s (MSTOP) + —TEVEEBLTLLESL, COANZRHLCE, ST
DRAAyFA T, TFAULT ([BEE) 1OHESHH S KICTFAULT
EXTERNAL INTERLOCK OPEN (&2 s\ ffl+4 > 42—
E‘y’? B IOBEAvE—SANT4RT LA LEIZE
15 | #ELE 15— RENFEY,
aw4% (RETURN) - DeviceNetA 7% 3 VEEDIOR— FETIX. 2OA1 V4
—RAvJIENCC (Y L—, TIAHIFERE) F=&
2AVDCHBE TR SNET, R—I3-90 T#igEL
Ao3—0OvYy OxN—KE] #S5HE,
A7 14 | ST v JE—FE—FTCIBETHEEL. VRTLAL avbo—
(LAMPON) SIEYE—FTHIELES., COAANDINIILAHBUNME
BEMO 4SS MK, CoolWaveS Vo TAyw KEA Y
— - ICLET, FZ/Uty bk aviy bIFEOZE, )
138 | 5¥7 F> (COM) 5 Ty EDFTIZE. AT/t k
aVvAEy IO Z &,

ARB 12 | ##% (STDBY) 74 KL E—F #7f% (DLE%® YXFL av b0
—SHERI 73V TS8R, R—U3825) - VAT LA
arvrO—5FYE— FE— RTOIRERIZHE, COA
ANDINIWABHBWNTBEMGEI VA Y FEEIX. VR T
LEFBE—FICEY LET, (F27/Utv bk a4
7 MERAEDZ L, )

FA4EIL E—F YU—X, ST 2 KEhd-

CHDAANNDRAD/INILAHBWNEBENGEI V2D ME
11 | 5# (COM) BlE, SRTFLETAFIL E—FIzEy FLET,

CDANANDE2ILAHBHNLBEMLZ A FEEIT

VAT LEEEE—FICEY FLET,

FA4RIL E=—FK VY=, SF #7 Kb -

CDAANDNIILRHBHWHBEM GO 2 FEAEIK.

AT LESFE#E—FIZEY FLETS,

TR 7AFRIL E—FESYT Y RENSETEE

ShET.

ARB 10 | #7/LF~« VARATALIF)E—FE—FTIRAETHEEICHBLES.
SUTAY R AUIziE, ava s FMEIBETHBZ L,
AV LERCE. STy RIEFTELRY, BEEE
HIFBREINEST, #7/UEy MZE11FEIF13%ERA
(COM) .

H A 9 | #fKOK VRFL AV FA—FHAUTSA MEABEN TS
ANEBRMTBHE, a2 RMIFALET, Ry bD—5 &

8 | #{&OK NEVATFLRATIEH, IRTOVATL avbO—35(F
FUT, TRTOSA FMRUBIIHAEBRNT H &,
A 7 | BE® DATLIZEEDHLBEIE. a4 MEEICEME.
6 | E®
AR 5 | 7HATAH/HA VAFLNYE—F E—FOEE, UV 54 FHAKUE
(AIN) + — FT20% ~ 100%RZ1%S 2HETEET, DA
JE—F BRLANL AlE. 420 mA HBLNE 0-10 VDCTEHRFEABE, /=X
arvko—j FhL T2 ,FO—SHEFE) (R—T3-24) DIEFRESE,
4 7+ 8% (ACOM) - HiE
i 3 | ¥—IJLF (SHLD) 7—2
HA 2 7Ha4gHAh (AOUT) MER, REH,
1 7Oy —f& MER, REH,
(ACOM)

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation




JATLELE A1 02—0OvY

AR BBEOY—EREEE, FEREOHNRTLTFS, $TO
BERIREHTHE L, AEBLUTOMT ATOBEXEISRBSA
TWAREERICESTTELY,

HHELE 1>o4—0vY (VE—F I/O EV15&16) (£, YE—F /O
ERERLETO v U/N—(BI1EJ2FZEE L T, DeviceNetA T a v
BDI/OR— KFET/ —TILIBEH D WIEHIZECRET I ENTE
id-o

Sy nN—4ME Ey Bl
£ MSTOP | a4 4 FHASEERD A RS

(15, 16) | £, " nlL. DeviceNetZm LD k
O—> FCAFARELM—DA V4
—ay I R%EE—FTY,

i@t (1SO) MSTOP | 4 >4—AavY a4y FEAEDH
(15, 16) | ¥IZIE. 41&BEIR24 VDC @ 5 mA
PHE, ZhlfDeviceNetZEfEnD
O—5 TOH;MERTHEE,

K3-7%#SMB, HWELA 2 2—0vY Sy R—~DT7 I ERIZIE,
DRTAL AV RA=SDHN—FBHNLET., D¥ 2/ \—X/OEEE
BEHROEF@-HYET,

o [REtHmELS, V24 —0Ov Y ADEEEEEFHIF20-30 VDC,
e MUY UN—IF, B3-TIZRTKIIZEBELMTDDREIZEY LT
2Ly,

R TN OTRTOD v U/—DMERIFEN T, MERREZY
F9,

NORMAL

J2 N

ISO

J2

X 3-7 HWELE 142 —0v) Oy UnN—%TE - RRIEINORMAL
(FE%E) ~DERTE

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644 - 01



K5
[

3-10 &

JE—F BBRLANJ o ba—iL

JE—F BELAJL 3 bO—)L (AINAA 4E5) #EEILX, S\ 7F+ 0O
FEEBR—ZADUVS A FHAOZABLET ., CO#EEF4-20 mAH D LML
0-10 VDCTY !)—R &I, REFRBETHSZ &,

o %33 BLUKRISIXIETDES LB,

o 4F, [ NDOKR4A-4, ATV T 5FBEDERLANILERER,

T7AFILE—F

TARLE—FRIE, S0T0Fa7) VTHAEEEBDENS A /INEk
AT—BRACHRINE S H=DICEASNHIBEHART -2 AT,
&3-3 HXUKRI-5TEEDER EEHA.

SRTLIE, HAFEED) E— F/O. 5L [EDeviceNet network
FELT7A R E=FESVT A URT—RRIZEHBTES &,

FRE: TUTRBEULEICREMB., 74 KL E—FICLTEMENT

{IZEW, 109&ICIE. 74 FIL E—FOS U TIEFHE— FICUIE
YEJ,

K 34 7L KIL E— KDY A 5 ILER

YA 9 ILER
TA RIS T o~ 37
ST FUNLTA RILA 2F

JE—FEEES VT F U

a=vw kA IStandby (1) 1 H5LME TOn (FV) 1 E—FICHE
T95E=OI2IF, #7/VEyv k 32429 F (/O 10, 13) [FFAETH S
k., SUTANY RN —EFKHIVELY E—FIZhdE. SVTIA
vy RIEFZ/0Ey b 2229 FHARARSNEETEDE—FIZCEZFY
E 8

EARE : A N SBEKZEZELTSYSTEM OnE— RAETT 51012

FRALES,

1. RRA MR (HBDHWEIYREA— LXFL avbO—3) £T,
SYSTEMONR%Z V%2 LZET,

2. A=y MK, A UICETTHRICISHOESEREZITLVET,

. SHICEMDIOBEICE., 2=y FMEIREL THRHERTET T,
ATLLTAHEAaVE Y MIEBELET,

FIRILEN : STANDBYE— K/ 5SYSTEM OnE— RAD TR HESTIC
FALEY. .

1. RRA MR (HHWEIYRE— LXFL avbaO—3) £T,
STANDBYHRAZ VEBLET, w5/ R bAY T45 42 M,
ZOBRHEBAIZERELAYET,

2. #9115 &IC. IR MOV T45AY FOEKIIKRTTY,
AT LITFE— FICEH, FHLET,

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation



®E 3-11

DeviceNe t DR E

FE: LAL, YRATFLA a2 bO—5%300LULE, FHE—FTHREL
BOWTESWD, FHEBMZEETE. IO/ RMOVOEGEERSE
E3C N

8. W3S TDAVICIFSYSTEMONARE v LET, ST ET<IC
EBLETA. TRICKRET SETITHIOREMNY ¥, 108E&I<.
SRAFLLTAHATIUEY MIFABELET,

74 FILE—FIZLKDREYAIIL
50 IDLEERIE. 74 FILE—FDY ) —XDT-=-6IZIDLE YIZHET
BIE, 325R—MD LRFL av bO—S#ERI ZFHRDIDLEXSHE,
1. SVT AUVRTF—ERAADT I ERIZIFZEEZFHL CHBT 5.
HBNEI-10R—CDREIRENREZTVET,
2. STANDBY (&#) o< > FOE® (O—AHJL T,
F=IFUE—-FT)
3. A=y MZEIEIZ7A FIL AF—R2RIZYEYET (1IRLA) .

4. XFaT7ULTICOBABINE. FVT A av U RERBLEY
(A—ALT, FLEIVE-FT) .

5. WS TRBAVIZHRYFTN, BRIMEBEEICGLIETEELGHES
TEGEL, ENFETHSRENY FT,

WMEIZIGCLT, COTAERZE/BEL TS,

¥ o—DiiG

DeviceNet RLA &S vo—f | RLA V=TI ED Y —T7—AMIFIMIOERTRESIATL

-i—a—o

S T—ADVF EV-

PCR— FD1=IZ, DeviceNetERILL v —TF7 —RIx L Tkt
BEUNDA VE—F ATHBESATHWEEA, R—FIX, V+
EV-BXUT ¥y U—RBICEASINB+/- 500 VERERIZ#HZ 5K 51
BEtEhTunEd,

v —~MDCAN_HECAN_L

FEERIE, ChoDT—FERES vy —RICERAEN S+/- 500V
HERICHA DL SITHRF SN TLET,

CAN_HM 5 CAN_L~ D

CAN k5 > —/NIFISO 11898-24VIRIGICERICEML TLVET,
B|ER/ — FIZCANNR SAVEHELEEA,

INADER

BUSR %0 [E] #&

YATL AV FO—S LGS NEMENLA Y —hEESh
TLEY, BUSERERICEAIRERKSEASATSY . ThhR
ETBE PSS UL NBENST I ERYET,

Ry b TIXUY

SRATFT L O kAO—5(&DeviceNetry k7 —41Z/ky b 5%
VUERETY, EAERIEZ50 rsLLTFT500 mALITIZHIBR S TLY
*9,

ECHRRETE LA

AT L ar kA—5I1d, DeviceNetii#g (CHD<w=27
JLDI10E) HNTEET BHESICEREREWNHIEZYR—FLET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644 - 01




K5
[

3-12 ;

N—FH 7%

DeviceNet £ 83— x4 AD/\— K = 7&:HIODVARIEIZHEM L F
¥, 18— x4 RIE, CoolWave2 X FL a2 bA—SOE@TH
UErd,

A3 —T (4R

=LK 7448 axyRlE. ODVAIRI 1%, ET2.0. EBFR2I1CH

aRT 43 SEEShTULET, {F43C. RC.3, CoolWave2ldZ7 =y H R a4 %
FRLTWET,
Ao —4— REBMDLEDN, EDVa—ILERY M T—IDAT—ERERTLET,

/J—K7FLR R4 YF

MAC IDERERD2ED10 RS 3> FAVILRA VT,

T—H%L—bk R4 vF

125, 250, &% WL\ME500k R—DTF—2EEL— Mty FF510/KP T 3
Y BAYIL AL YT,

VAN E S

DeviceNetf 2 —J x4 X L a— LRKRIZIZI10EESE,

SoTAYy FOERE

SUTAy FEfFITFIZIK, UVSA kb =LK, BHIZ7E 9 b LU
BAROEEENEENTET ., ERRICIEIFNEDOFIRAH S, BE
TEOT—RETA FI—ILEREREINET, YiR— b EREICIE,
Nordson UV R T LEMTERIC @K S 2L,

JY 1 FZ1>

B3-9 & 3-10l&. CoolWave 25 > Ty FOWEHIY A XZIRE L
F9. . ERBREICE2-528R, A—AUEMESEHRIILIZE
FDS T~y FOREF UTORY :

2.1 &y JLo4 . HE#E53.3 mm (2.1 in.)
3.1 &)y IJLo 4 H44F78.8 mm (3.1 in.)

EERR : HRERY T LY B ICIIEMEBREN DY FHA, EMADEREIRICE
ETRHAL. BEERFVBECEHGSEDIENTEET,

Ml o0

SvIAy R

2.1HBHWNI3. 14 F
jS.Sﬁ;éNi?SB mm

SoFIAyE R=2

iR
f

3-8 SNy R £h1YTLU A BT

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation




&E 3-13

Y4 XIEFRTmm (in.)

I
* 5‘/7/\‘y FER{ [+ B5IZ o o o o
ER—brEHELRENI L I o ° o I
B & S B

M4 R OAFERAHFRT (8)

J=o= =0=L
O O
RE6AVF FO RALYLY R~ | | l
o= —0— 114.0
(4. 488)
15 _ O O
Fﬁ (4 53) 1117-_7}1, | @ (59@2@% & [ —
‘ Vi b X
| 65.0 (2.559) by TER= b x
P 150.0
b | | h (5. 906)
150 B4 7T 3YAF
(5. 906) | ) N
M57HRIL +
./ﬁ (B4 7 394 K)
? 7 COOLWAVEZ (-
UV CURING SYSTEMS m
23.5 .
(0. 925) 150 o o
435.9
(5.906) (17.16)
370
(14. 56)
15
.53) o o
53.3 (2.1 &)
78.8 (3.1 &) ° ® ® ®
‘ -~ 266.4 (10.48) — =
. ] 76.0 (2.992 76.0 (2.992)
199.2 (7.84) 76.0 (2. 990, )
9.50 (0.374)18.25 (0.719— =
R+ © & S @
£ | o ° 5
7|_f_ |~ * o o o
I A
182.0 i
£
(7.165) ] D% i
]

& 3-9 SUTAY R HAX - st TRT— N—Uay

ER: by /R ELER— FOBERAK, R—U3-18%88, ZEAEAE
R—bAGHESN TRV L, AHITELVHKITICERETNEL
WR— FASBIREN TV ZEANEETY,

_ P/N 7192644 - 01
© 2013 Nordson Corporation



3-14

=

K
]

Y1 FS17> o=

j—— 265.00 [10.433] —=

e———267.00 [10.512}—

T4 E—% %
pa=E 27
LAy

Chordson

[
63. 20

e ® ® ! 667.00
[26. 260]
150 . @)
J s el G
[2. 488]
Ja> k
P ® ® E
23 5 iy b
(0.925) 150
(5.906

115.00
[4.528]

® ® ®
53.4 (2.1 &)
78.75 (3.1 &)
AL
£
R— bk * 200. 96
[7.91] 76.0 (2.992) 76.0 (2.992)
76.0 (2.992)
9.50 (0.374) 18-25 (0.7197 =
& & @ &
[ o 3] o 1
182.0 ;q J,fu\
p £
(7.165) ] T box
Y4 XEF<Tmm (in.) |
= s [ [ o [ |
* ST~y REUTIFERIC ; 5
ER— FEHELRN & L4 7 il id
. 133 __ _
M4 St EEHFART (8) (5.24)
3-10 SvIAny R 4 X - AEJAa7—
P/N 7192644 - 01 o

2013 Nordson Corporation



#&E 3-15

STy KA TS 3 F LG+ F
+TLaf LORBTREI Sy b, BT TL—FZLTRL MR, 5
I~y FOSBMEA ATy hE LTAFARTT, TOFy &S
EBfHEREE, X—D7-13 (/\—2R) B8,

b

 _! mETh
L it
!] IS5y b

-

]

..-—-"‘L .

dall o

X 3-11 T aFIIOREERAMGERMIT ISy b

SA4rD—IF
EHROABEUS A M DERT 2BENHYET.
. WS/ FOEURERERELET. SV TAY Kk, US4 MR
nEWNESICEEATOAC &,
- BERRCERSNBL——HES A FMERBHSATOSZ L,
. WSA MARRBBEE. 11— —EREFAUVERKRS 5> IR
HONREERTHC L,

FHIL 7 DRE

ARIOD— SoFAy K

SvdAy K ABEIOT7—([E4AMNI 7Y —RZREL LEEAN,

AHITIERA/REDELLTHEIRLEYBHELLENTLEEL,
Airshieldi @ RV A T LH D WK FIREBMAFH I TNSIGE.

BRI7E+2LEANARDE=HICHEEIND I E, 3-17TR—CD

Airshieldit R S X T LIETEZSHE,

) P/N 7192644 - 01
© 2013 Nordson Corporation



K5
[

3-16 &

R

SvIAy RO+ Ioo —

ABIRT—RBLDOS U TAy RIZIE, BEIXFY FEFEELTES Y
TNy FABREIT7EHBLTLEE WL, 49 MERISRE6AVF 44
FHTY, BEAEMIT IO —DOFEAZEELTWSEEICIE. 7
MBS X T LDRETT K734 X ENordson UVETERZ A 12 &Ly,

BIZTRTOARIC, HHWVITHERRERZFE ST TNy FDFaMN
ELIARALTHET, UTORBEHEL T LS

o SUTAYREBELTHE/MFBOLWNVAINIT 70—,
o SUTAY FREN SHNEBADBIEERMKEEITEIZ7TA4 VF,
o SUTAYFRERLETAILE—%NOI 7 70O—IE350+25% CFM,

AT 7 IO —#1EEN., SoTAY FERIOSY FAATAIESN S
AHITELYELELCEL25ME L THEENEETT, Y FRTD
TRTOEXRIEELT,. BEDI 7 I7O0—EENT U TAY FIZHAS
NEELSZTAT—ORETZIZRDTLEELY,

R HESKINMITDS Vo TAy RKANMI7HEHRSY Y Fh—X -
McMaster- Carr. EHE S 55125K26. A T L— U BEDODHNREA VF
R—R, R—=RES TNy FIZEBHETBICEDr—LI SV TEFERA,

ZLOABRTIE, AEAIT7IEIHBEDOY—ANLEHDS Ty RAEF
SNTVWET, INbDP R TLTIX, Fantech IR6 iris damperEd T
FIOO—fBFHB/ETEDLE T TAY FIZHEL (0.5 m, 1.6 ft.)
A9 FAIC, BUGIT7IOO0—HERAICEMT 52 LEHEBELET,

DATLE—EEHIERLL, YXATL AV FA—SHEORE DT
LAMPHEAD - AIRPRESSUREIZ# LTSV IAy FONEEZTF T
v LTSN, MBFIRICIE /£ &SR,

SUTANY RBRFaATFrv UoN—RIEASIBEE, HHLET7T0O
—HFREN, MO/ HBIVES Y TAY FETEFRT IEEICE. 07
ANy RFAREIZ7ZHR LTSS,

SUTANYERRNF2T7FrUN—RHIZRESNTT Iy FAHNIT7H
NEAHER ESNZBE., FYroN—RHOHRVATLEN LGS ELS Y
TAy FAANRATZI770—0D125%2H 5K SICH/FLTL S,
IHIT, IRTOEA, K7, avR7ELVVVENEZRELI-Fr >
N—ANDITIO—EZED. FYrUoN—RADITRTOITOHLKE
BEI793—%FBELTLESL, T770—EEFTRTOSVTIAYEH
FUBHONEHEVLELL, BETFYUN—ZAFEICHIBTEDLLSIC
+RICKEWLNZ &,

AirShieldit R AT L, 94—V TL— k., HBHNITMOEEENS > TA
v PRI 7 70—%%IRT 5568, IR ATALIES VTAY FADE
BMEDLIECEBI2WD T 7 I70—FHRK L T—EDI7O0—H5WNET Y
THICENMNIBEIHEBEINDIIIERL TS,

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation



®RE 3-17

BT7TNr—2a3 K TOT—ELUSF Y bDOH A XEZ < DAEH
ITIKBELET . Y7 FATOIRTODELELEEELT, BEOI7 70—
EENESVTAY FICHBEINBEELSIC, I RTOTAT—DKRESH
ROTLIZELY,

AirShield 85> X 7.4

E3-12(F, sMFFTAT— T TAy FIZEKE Sh H1ZEEAirShield
BR[O RTLEY FTY, /N4 7 B—AiIrShield¥ v k& AFATHE,

Z T~y K#AirShield R o X EIZE{T(FBFTIC, X—I3-18
[CERBDHDESICER—RE by T-/T7AY FR— ML R ML
R—rABEZ TSI,

8EIMM4 )L kE{ER L TAiIrShield Ry R&ESUTAY RZERBEEL
F9, SUIAYFREBEIOT—IXRLAETE Y MIERfFITED,
AirShield¥ v k/A—YEBIZIX. E /V—vy 288,

R IR URATLAICHESINBDEZHA Y b7k—X : McMaster- Carr,

HEEE 55125K26. A T L—UEBEDAREE6A VF F—2Z,
R—REZBEBROREZ TIZERT HIZEI9+r—LI S TEFER,

614 >F AR

by TER—F — | .

38.1 mm 48.1 mm
(1.5 in.) (1.894 in.) 0
J— S , 64 VF O
| AVET I

) T

i\ XY b |
25.T4 mm 35.4 mm

(1.0 in.) (1.394 in.)

AR LEOHRYR— b —

8EMM4 x 35 (ZE¥EFx v |) %
8EMM4 x 50 /RJIL b N/ T7A—Fw I)
(Fv FRIZRAH)

3-12 AirShield¥ v FOEfHT (T2 T~y Kot IFITRT—MNER)

) P/N 7192644 - 01
© 2013 Nordson Corporation



3-18 =E

l)jdlll

SNy F TPEDRE

K3-13&£3-14% 8B, 54 MRAMBARA—RFEDS U TAy FEEUY
—[F. by F/7020 FHBNIER FLER— FOHRB—RICEHEIN
9., (RE-/MTFIo0—RHEOER— MMIEF., R395LU
K3-1080) HR—RERFICHD &S IZR— FLEDOR— FBIZIESHET
6:&0

EFER—FABEIATVWEWNC E, AT T7ELVHKITIZEREN
FLWR—FEIRESN TR ENEETT,

by TER—F

(TBEFET IAILE) SUTAY FHALDHKITAEDARAIZE
FIRENTULWEWNMES, by TER—bEERLET, COZ A TOEST
(FHlE. SUTEREARY I RARIZET T EIHEETT ., RI7HIBHE
ThyTER—F2ERTHES. B Y —0ORRY FEZEERT.
SUTIANYFITBREBEERDCEAHBYET,

RELER—F

SUTIAY RALOBERGHSRI7 70—%2BIET 2%IRGEDT TUS
—2 3T, RFAER—FZEARALTLESL, D% A TOERH
X, 94 —YS4 F O—ILK, Arshieldit K> X T L, EABESY +
HDEINEIZFDMDE A TR T 7 70—%24IR3T DA D H S HER R
YORABBEINISUTETZEVYF AU bk,

RELER—FE2ERATHEE. STy FORMFHBERXZOR—
TRV —VZBLEEHBITHREGDL DK LT ESWL, 5
VI, RELER— FAEAND LS GEEORE L THEICEY ML
BLNTLEELY,

ER—rOIEZ

SUTAY FAMTFTRT—E, by TER— MRS D EEBRBGE
THESNET., SVTAY FRBITRT—E. 78 bR— MIEGKS
NEZEMBAFESTHRSINET,

R—REHEE LY T-/700 bIR— EOSR FLAAYIBEZ BIZIEZDAZE

TITWET -

1. R3-13&3-14%8B, ST~y K hN\—%KREdT 5,

2. ER—REYHLTCUEHTFZEEEF by /782 FER— FHSE
HLET,

3. AR FAER— FCkOREEEREMTF T, h—RET S TAY FE
BTN EERRICHEALET.

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation



&E 3-19

EEE

by TER—F

(HH far e L)
N \
\
\ —
N
N ‘T 0
N \
N
N ]J
N
N
R— B h
R— R A

A

= ——

3-13 ER— riERE - M TR0 — 4

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644 - 01



3-20 =E

|
\ R—FB //
| R RERE
\ /
/

‘. y

A=A

(Hi i
)

|
(
R—R 1
R EL ]
A— k

=

=

E 3-14 EAR— bR - AT 0D —{t#

P/N 7192644 - 01 © 2013 Nordson Corporation



®E 3-21

STy K r—TLEHE

FE . A=y —JLIE, YRTFL avbO—35¢S50TAy FEOS-/

(:)‘E%EéﬁﬁbiiomwaiA€x4v?¢>¢éﬁc~12&—?»
ART I HETLEICIROIAA, BETSH_EIFTEETYT, choDaARI 4
BEFEATRLES,. EAGEENVRATLOVRRY MIRETEZIEN
HYET,

Yy TS HZATHIC, MAIZFzv I LTE OBRY DN
E. IN—A Y — LA EBKRETEEDHWNWI EZHAL TLEEL,
LT, EVEVTY MZZDE S BRIEH BN IIMDBEDLN L%
FERALTLESL,

R3-3&3-16% 5, 1= —TIEVRTL a2 bA=5&ESVTAY
RICHEBLET,

AR Ay —ILTSTEF—FET. Z2RATAHARDELWVELETYS
Y MIZEAHAEETT ., TI3T9DVT Y bADERAFTRFILENT &,
TSTDIVE Y FADERIZ, RPY VT EFERLTRAZTHRNI &,
Z2LDBE. TSTDIH Y hADERAREIZ, TSSO ZENMNERICET
UBNE, TRTOEUNELL YT Y MIABZEFHRTHELNT
L&,

TS55% 95y FRIZABEIFEAL, TAMLPHTRISY VI TYY
v MZEELET., 22U T FRIZEK, TSTEENMNERIZE
ToT. 7598V Y FRIZLOMYEBEIETAETHLEITES,

LoV TS TEOFBI—VIERALGLRY, TS5TEVTY
FOERIEIET TY .

FR: rDU T EHBOBRICIE, HERTERD=$HI230-32 DIN1810B
VIO LUF (RNF—LUF) OEREHELTES. *PUVJICRL
DFECRADRMNMESHY FT .

rE
31"@.3’—7 : s Q
TREE |
-
FRBEI—UHIBE :
EERE
30-32 DIN1810B
"h RINF—L T

(EEAIRED

3-15 A= —TJILES

) P/N 7192644 - 01
© 2013 Nordson Corporation



K5
[

3-22 :

RFERZ1Z: D

B IE

RFIEEENZFDERIZIZRI-3 BEY 3-6%. FDH A XIZIL3-16%SE,

4.0
(20.16)
Y %J -

RFE&N281%. BEHIBEL LEDORFLARILABIEEND E VAT L

AV A—FFRAYFAILET, ThlE, STy FRFRY Y
—VIZBENMABE, HBOIWITRRREINT-IGEICRET LI LD
UEd,

BE. AXF2T7IVVT Ry ARNTEI6RY FT—49 1=y FEIZT
BEORFIEHMIBIABELEINFETA. LHLERLEIDHADTTUY
— 3V EVATFLIFEEAZ Y FEIZIHEDORFRAMSBZVELT L L
AHYET, FHMIZDOULTIL. Nordsonhr—ERIELEETTERCE
AN

RFBREBESTVTAY FETIZRELBEWNWTLESELY,

RFIRANZR X BEBEBEDRF I 4 —IL FIZK > THEEZZ(T5ENN
HUET, SUTAYFIL8L UFLURIZEBE LHEWNTL S,
RFEHZBIX. FUoTINSUIAY FIZAE, 2a—HF—¢E50TAy
FREIHB WIS TAy FEWTAL DO (RFRNDOKIEDY
—R) BIZKRELET .

BRABICITEFHFOBCD TR MEEENER SN TEY . BUHESHIRE
SNFET, BRAMBEIY—EXRRETYT, ChAHSBEDHZE. 30— K26H°
VATLA Qv bO—FLIZRTENFET ., BEOHEXRFEMBER
BLTLESL,

7.2

(20.28) \@\

O

o}

—
X

(?.85;8) %—»}—« (8?53) 4238
‘ . -
(1.69)
14.0
(0.55)
203 (8) 203 (8)
RF RF
BEBAEL | ’ BEIRA L
203 (8)
RFIR4N287%5 L \
305 (12— B4 X(EFXTmm (in.)

3-16 RFIZZIZR DR E

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation



®E 3-23

DATL arvhrAO—S5ERK

DATFL A O=FESUTAY FARF T LN TIRTOERNTT
Lo, BEORTyF1Z78 0 18RIV FARTLA. F—BLUE
BAZa—ZAWTT7IUSr—SavANaY bO—SHELEBYET,

FR:VRATLAL A bO—SOBRIEIA VT, BRAZ21—ICAB=D
25T~y FIZOFFTH 5 Z &, LAMPONAR TSN DHBEIZIE.
SYSTEM OFFRAZ VEHL TSV IAy KEA TIZLTLESELY,

DRATA AV MA—SFEBRERETAOHICINLDF—FFRALET -

Ty b/ RE T

o

=

LAMP HEAD NETWORK
MAGNETRON REMOTE
AIR PRESSURE LOCAL

HhDES e
Nordson B = BHAZ1—ICABICIE, 5~15F R LE
(XFdI DEH) 1E7,
SET- SAVE BRLTROBHREBRENEAFT,
UP/DOWN REERERAVO—ILLET,
/J: -F
MPS2-610V | COOLWAVE 2
UV CURING SYSTEMS
SE%!VOEIET @ SYSTEM ON A
o =) o—

R
\&

3-17 AT L

a2 bA—S O/ AR

ﬁor;son
=<

Nordson A I

1. 7282 FERBRRA v FEOINEEIZEALET, VRATLIXEBRBEATR
FFIEZETL. AR F=ILENTWEY I b7 /N\—P3 Y
BEEZRTL., FLTCOFF2RRELZET,

2. BRiA=Za2—IZABIZ[ZNordsonA T %, 5~15F M LERITET,
BREREIXRIS. ADA—F—ICYR Ty TEnZET,

3. UPE/IZIDOWNF—Z#HWWTEXEICERATEGERERA s 0—)LL
F9, SET-SAVEFX—##H L TRTEIRFREL. RORE~NED,

4. BREDORRIZIPWROFF, REZ ISV atEY—IZHRET BICIE.
BRMBRA v FEOFFLEIZELEY,

AR VATLAYVI LDz T ERELTERERESAELDIL,
JE—F JOMWEILE 1 o8 —0Oy I #EESITTT, CDXRFEIC

'i&_:)s'géé}:ﬂ-ﬁo

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644 - 01




K5
[

3-24 :

& 3-5 EEMBOBRETE

TFTARATLA ek R Br2
ID 00..15 aA=w kD: Ry kJ— <AXA— = 1D 00 JE—F = ID 01..15
(=v kID) JRAMD=v FID, ¥R
R—/)E—FERD
ESCIN
BMOVRATLA avbka—32Fa=y FIDZ00IZEY FLET, *Y T—2
ERMHBIZIETRAE2—%00. JE—FF01, 02..... 15 CERLET,
o 1DDFYFI—HEDELARTLA AV FO—SIEFNFIhHE—DIDEE%L
FrETAHZ L,
FLT [EEXF—ARX: 21=v | FLTU = FAULT UNIT FLT A = FAULT ALL
(2% rEEFELRIZ. H5HL (EEFZna=y+ (Fy FT—= EDTR
lFekTcEy FLET, DH) 1=y btEYvyy b
g,
CDHREFTRAE—/VE—F XY FIT—HODEHRATFLEATT, BE—FRv 7
—49 VATLA a2 O—ZTORBREEFZTIERE., FELEERXY IO THYE
E3C N
e £RYIMI—H LRFL avbbO—SIERLCEERETHI L,
RFD RIURTFL aAv bO— RFD Y = RF RFD N = RF
(RFIR%N%S) SHEORFERZEZA T— BRENZ EHES RN RigEk
2R,
TRA—a2 FO—SIZEHMICRFD YIZty FahFET, Y E— FEREBLHILYes
FENoDELELMIZEY FLET, 12DFR Y FT—2 (21X DORFEHEBE A
WETY,
NT Yy bID—YBETOL NT CAN = CAN BUS NT 485 = 48570 kL
(Fry k7 JJLDYEE, Joka)
—7)
CANBUSZO kaJLlE, YATLAL a2 bO—5 Ry FMIJ—4DEEXRTO RO
TY, DeviceNetZFHT ATARTORY FT—YI(EIRT D&,
o FZYKRIT—HEDTRTOIRTL
arvhko—3Sik, AC7ORaIZEETEH L,
CTRM CAN #&if CTRM Y = CAN CTRM N = CAN
i (LN, g OV,
REpRy kT —5 RIGHRTE,
o H—RyprJ—9Y R—FrIZEHERGINATWS Ry FDJ—Y ar bO—3IC
[TIYZHRE (FLTRY FO—ODMARKEEHRERRIZ) . YRAEZ— VAT LA
Oy hO—J(XHEMIZRY FT—TD1ERIFE,
e WARY FIT—IUR—FZEHKEFDITRTORY FT—Y arvbta—3I2IF
NZHRELET,
ANA JE—FEELAR)L 3> |[ANAY =Y (HY) ANA N = N (% L)
fO—J)L YY—R/EBE
EHEICIERI-3 (R—T3-8) 288,
e ANAYIZtEY T BEE. ROBRETIIANZEBRT I ENTEET,
JE—FE—FTIX., 54 FHADAINEACOMEZ —ZF)L
(5&£4) ~ADAATFzvIENhET,
e ANA NIZEY FDBA. 5S4 FHAFYE—F/AO—HILOBE—-FTYRAT LA
Ay FAO—SHENARILMLGFIvIEINET,
IN FFOUANELYSE [ mA=420mA @ | V=0-10 VDC #li

JDE—FERLAL a2 FO—LADAARKXEEELEYS . ANA YARERS L
EEBICCOBRMRTSNEY . HERICIERIS-3 (R—U3-8) 28K,

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation




®E 3-25

FTARATLA Hee B Br2
CTL JE—F avbto—J 0= A7DYE—F DN = 1) E— ~&IfHIZ
V=2 |/OifF % DeviceNet Z#{# FH
BaD')E— bk |/OEHHIZIFRI-3 (R—23-8 ) 25,
IOIZT 74 I FERETT .
PCTL HAflgE7ziLa) X LA Y = HA%KIEE— FE® N = ERHEHE—F%
R (T4 )
PCTL YA SRESNTWLSIEE. HARET7ILIT Y X LI,
T rOVDEGREFTEHIOLEHZMEILET,
PCTL NIZT 74 JL b T, BEINBIHlHAEZTT (ERHE) .
LAN BEEXRTHADE:E ENG=3%:E FR=75 U REE
IT=4 %) 7:&
GE=FA WVEE
SP=ARA VEE
BEEAVvE—VRAEEEROBRTEICERALES, EEIETIHILEEETY,
IDLE IDLEE— K% !)—XT IDLE N=#z L IDLE Y=%Y
. 0T Y 3] FFHHEIZ & AIDLEE—
E— FASRLRAIZRS FOES (O—AiLHd
ENTEFT (EHIZIE WE)E—+) . BEX
Fa< Y FEER) S—HURIZIFIRERY
nld, E# L&/ avESE,
BTxaT7) U INET
RugEREERTDS >
TR T LIEEREICER
INEY,
VSPD AEIO7—ZFEnNS > VSPD N=%i L VSPD Y=Y
Ty RiE, —EDEBK S~y FIZARKIT O EEREZEY)—X
BEFRET L-HICT J—hEfE SN TULVEL SyvIAy FREIOD
EEEFEEMEAEHES BAFNIZEY + —NERSIhBEEET
ZENTEFET, Y2ty FLET,
PWROFF BR A2 BRGL BRGL
hE, REZITSVVAAEY—IRETAE=OICERBREA TICT DHETRA Y
t_ :)—GTO

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644 - 01



=

3-26

1):<i|I
]

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation



g% 41

e 4

F4E

Er1E

BL . ROEXIL. BEEBRBOADNETLTTFIV, XESLUZTOMT
RTOEBEXEZEICREINTVIREERICHKELTT I,

[ZC&HIZ

EFIEICIE. UVORTLOMD Y AT LE L UHEBERNADEAAAIZ L
STEERAHYET, COTZaT7ILRNIZEEHDEBFIEL, UV
[ZHIRESNFET,

R~ & il

M4-1E L URI1 TSR,

_|.

MPS2-610V

2

/

/ |

i 4
<@ POWER ()| svstemon

o SETPOINT

9 U
—

—emm 2 T @ O &Q%

COOLWAVE Z

UV CURING SYSTEMS

10|

NETWORK

REMOTE
-

LAMP HEAD

|l MAGNETRON
7 el
AR PRESSURE
//%

6 —

\

\

5

4-1 CoolWave 2V RF L AV bO—5DT 4 AT LA EHIE

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01



4-2 g%
%= 4-1 CoolWave 2T 4 A T LA &l
IHE ayka—jL EL
1 BRANVRAYF VATLDEREX /AT LET,
2 SYSTEM ON STDBY. IDLE. $%WIOFFORREIZS VY IAy FEAVIZLET,
OFFMSIEL AT LIET 45 A FHBEROKIZ A 5% TWARMUP
(BBR) E—FZEETL. FORICBREITI R bOVIZHEBESHh, <5
F PO UARET DELMPDLYRRRESNET, SUTNATT B L,
LAMPONARRENET,
3 STANDBY HHEAREIONREINDE, SYTOERFIA ZICHEYEST, ¥R OV
T4 A2 MIABKELXHFLET, STDBYBREREINET, COE—
KT, YATALERF2TIVUIERDANELZOFFA L LY EHEB LTS
ENTEFET,
BEE—FOBRAFEREIT SR FOVOEGREEHELET,
IDLE (YY) —RENT VRATFLHRETTZA ELE—FNYY—RIWATWREEIZEERE V%
W55E8) BTE, CRATALETA R E—FRIZERET, COE— FTIL
SUTIKEWNS A FEMEBIREEICEREHR S NET, SYSTEM
ONARENB L, 52 FIELMPDLYIZE > TLAMPONE Y £ 9,
SUTRBEBEUEIZERBRE., 74 KL E=FIZLTEIRWNTLE
I, 109212I2IE. A RIL E— RSV IXEHMICEHFEE—F
IZRYZET,

4 SYSTEM OFF SUTIANYREFTIZLET,

5 NETWORK VAT LBEEELOCALE— F (VAT ABIE/ARILASEIHE) &5 U0ME
LOCAL REMOTEE— K (LR TLIEY E— MEBFEHIERD/OIZELET Y k
REMOTE O—35 & A L) [EDeviceNet THI#) [ty FLET,

6 LAMPHEAD S TFAY FEEXXA U Fw.c. THRTR, (KiE) TERFR.

AIR PRESSURE

7 LAMPHEAD EXJ O VERLEZER (MA) #KRTK. MAGNETRONRAZ %3 L

MAGNETRON TMAG AEMAG BERBITYIEZ, HAKIEHE—FAEY FEh b &,
OPCHARTREINFET,
8 POWER SETTING SUTOUVHAZELE DY THRE, 5> THOFFH S LMTONRKEED

B, HHD20% ~ 100%ECHRABTEET, 52 FF100%THRAUV
BEZEL. 600 W/ A - FHHEEE,

AT LIFI000HE A THERT D LS ICHFERFEEIATLES, BRLA

Lty biIRA 2 bDOF v oIZ1F, SET-SAVEREZ U &#LET, Ry b

7 —4LOCALE— KTI&X. UP/DOWNR L & BAWNTH A ESYEMTAE

THIENTEFET, EEZREL TEEREICESICIE. SET-SAVER

AUERLES, *v FT—YREMOTEE— FTIE, EiElX") £— FPLC

FRAVWCIYEMTHZLET 526N TEET, FHAEICEARLRL, HA%

EOEBILENEICERALET,

RRABZ—TO)E— =y FHIH :

DE—bF1=Zy FMIEHBREE, TREZ—EHARE X VE—F Y+

RAVFTHEELET (VE— 3=y FORTE/SRILTEY F) . TR

2 —HAHEMNB%E S, 50% Ity hEh=UE—F1Zy FOBHAIKTA

HEZRHH A D40% (80% x 0.5 = 40%) .

e YE—bazZy bk Yy rRAYFMIEICFDRENARILTEHRES
Nni={ETT,

o TRE— Y rRAYKME. O—HIILE— FEIZZFDOFIE/ARILT
BESNET, VE—F E—FTHE. ShFE7FaARAHD0E
DeviceNet TR ESNFET,

o LR TLIF20% ~ 100%E CTHEEESTLHLENTEET, LED
ENL OB TEEEM200UTDHE. FlEIXERENET40%ULIC
BHETNEHBLET ., ChIIEZTEEHLIFLAN, 2=V +E
JEIF20%LLFIZA Y £H A,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




B 4-3

I8 H ayka—j SitER
9 TR IR BRLAL, BESEUEEA vE—VFRT,
10 POWER SETPOINT WL, BEBRELY bRV FARFEILET,
11 Nordson O I DRTL AV RA—SHFEIZTIERALET, M. R3-4 (EFXD
(VRT LEE) SR,
BD#EE
A

SUTAYREVRTLA 2V FA—5ORBREERTSEDICIE.
OFF&SET-SAVERAZ U ZRIKFICHLET ¢

LHxxC = S >~y FOREEE
LBxxC = S 7~y FORBEWREE
MBxxC = YXFL arvbtO—50OaY bO—)LiR—KRE

4 MEHER

5S4 FMRHMBOTRA B EPUVEADF v 7 I(Z1E. DOWNKR4E > &
STANDBY/R%Z U #FBEICILET, chldar bO—3 LETUVEANE
BICHDDZER L THRETEET,

+ > H—#af = 900-960h > +
BEEES = 920-950h Y k

HEEE = > 700809V K

50% ~ 100% HALNIADELE L)y TR =600 ho> b
HALA)L < 50%FEDEE Yy TH =300 hovk

A3—5—Bk TRFb
A2 —Z—BHDT R &, 5 TFEOFFIZ L TLOCALR A > £ #9208

B LEEIT. 54 MEAZFz VI LES, RE—F—BHRKIFUVERD R
KEHR— B0, T TRAPICHBEA VIZBYFES,

A9 A= BYRy)
FR:UE—F E—FTEETHVATLTORER,

TRTORTE/ARILHEIEEREDO O Y Y 7 M., REMOTE#% #2078
L#EITET, LOCKN—BRICRTEINET, T4 RATLADEAIZIE, ¥
ATLOOyv YRR TREINET,

SRTFLOOY Y ERKRIZIEZ. REMOTEZ#20F 8 L#EITx9 ., UNLOCK
NRESN, 2=y FIEEREICRYET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01




4-4 1&14F

& O

BEAYE—D

R4-21F, BERT—ERREZRTAVvE—CZEYR 7Y TLTVET,

xR 42 TARTLA *rvt—

Fyt—v 2B
OFF DRTFL AV AO—SOERIEA Y, SvTAY RIEA T,
WARMUP ITRPAVDITASAV MIIRILE—IHB, COAVvE—1FT7405
AU LDBESRH ($9158) FHRERINET,
STDBY T4 5+ MIBEKROKT, 1=y FIEFONaT Y FHBL T,
LMPDLY SUTJON YY) —RENF L, BRaAVAVA—IIHE. SEFEIE<Y
S5y FEE T hOVICHEEEH. COXvE—DRESUTOESRH (F108) ITRTS
hEd,
LAMPON SUTIREREHALRILTE Y,
L COOL SUTFA LT, FRE—FEZE, YR FOVERIEA T, COAYE
S A =D TOAEAE (1208) [SRFSNFT., ELTS T~y FIEHF
MIREEAEAHET, 2= v ME. SUTHRLIZAOHZIETERE—FLE
A,
CDLY OFFaR Y FMZHE, SUTAY RERIEIA 7, COAvE—DEFS0TD
AHEE AEH ($960F) [TRERSINFET, A=y bE. SUTHELRIZAOHSET
ﬁxl)-‘_ |~ Liﬁ'/uo
IDLE SUTIFILHEADIONTTA KT,
X oS
BEEAYE—D
EENMRIHMINIES. VRATL O bO—SEEEFEEA4 T,
FLTEEY)L—HAZAVICLT, BEAYE—CERTLET.
#:4-3lF. BEAYvE—CHEIEBLTVET, BEOKREFIBEIZITSE,
FTRSTNSa—T120) 58,
R 43 EEAYE—D
&5 BEAyE—D EZ L
0 NETWORK CONFIG VAFLETUVRFLIDEOE—LEY,
(Y FT—5 1)
2 FILAMENT FUSE BLOWN DATL AV EO—SDEBFFICTASA NS URIC
(a4 A2 b TR,
Ea1—X0EH)
3 HIGH CURRENT ON MAG BOMAZBAEEERNT Y & O VEBERK TR,
(RO bOVIZEER
4 CURRENT IMBALANCE <SR raVvIEA Y (LAMPON) T, ¥4 % FOVERMIY
(BERAt91) 600 ms?DfE100 mALLEZ &),
5 ON NETWORK UNIT JE—F21Zy MZEEHY,
(v bIJ—4 L)
6 MAG POWER WHEN OFF BFHE—FTII R FOVERMN R
(A OBc<Tx OV
EiR)
7 NO LIGHT DETECTED SRTFL A hAO—5SNSUT FUE—RTITHIR MOV
(4 FEEIGZL) [CIRIILF—Z2HBLTE B ALEL,
9 HARDWARE FAILURE VATL A hO—3F54 FAR—FKEBELL,
(IN—Fhz7 T5-)

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




#F  4-5

5 BEAyE— SiER
10 DEVICENET ERROR DeviceNet@EIZ[EE,
(DEVICENETIZ. S —)
11 DEVICENET HARDWARE DeviceNet 7Ot vH—L M@EEL L,
FAIL (DEVICENET/\— K
TI7NDI5—)
12 MAG VOLTAGE ERROR TR FOVEENRRS,
(RT*+OVEBED
I5—)
13 NETWORK COMM ERROR | #lfHiZR— KARE L=V AT LEBIETERLY,
(rYy FIT—YUBIETS—)
15 POWER CONTROL AT HAFEITEY FRA 2 FOSYEERRNOE D EHIETELZL
LIMIT (& AHIERS) o
16 LOW LAMPHEAD SUTAY RRIZFDBEITENEL, HEWVEFELT=-L<H
PRESSURE (S v 7~y K YEEA,
[EAMELY)
17 EXT INTERLOCK OPEN SERHERELE A 2 —0v 9 A BB D LNE24
(&R A —Ov Y B VDCAYEE LY, O o/ S—I2KTE,
18 POWER UNITOVERTEMP | AT L a2 hO—S5HABEIEE,
(BR1=v B
19 RF DETECTOR MISSING RENSE AN ST,
(RFHR%N287% L)
20 RF DETECTOR TRIPPED RFHEEN28AVE L RFAEIEL & 42 40,
(RFIREN231EED)
22 LAMPHEAD OVER TEMP ST~y RBEERVY—IBEE, FSUREBERSYFN
(SvTAy KBERY ik, 29, YATL a2 kO—5
FrERY FOF+HBITT 7A—AEEA,
23 HV CABLE UNPLUGGED VATL AV EA—ZEFITIAY FEBEGL, YATLA
(HVAH — T ILRiER) Ay hkO—5¢ES0T7AY FRIOBERESY— T ILAXRESEH
5L TES.
24 LOW CURRENT ON MAG ITF O CDERIR/NEREEZS MATEY,
(RO bOVIZIEER
25 PHASE CONTROLATLIMIT | YXFTL o> rO—5AHAhty bRA > M EZREFRT,
(FEHIEIPR )
26 RF DETECTOR FAILED RFREZBENHET., TEADE,
(RFIREN25 84 %)
27 PHASE CONTROLLER DRTFL avbhO—5FE 7 —XR—KEBELEL,
ERROR (7 x—X
averko—35 5-)
28 MAG FILAMENT IS OPEN ELEohDTIRbOY T 4542 FHBRE,
(RT T 45 A FHEER)
EFED v F

O—AIIE—FTOEE : BENRBRIN-50FFR2 VEBLTY Y
FLTLEE0Y,

JE—FE—FTORE : BEEMNMRREINA=-)EY F OV80 2

BLTYUty RLTLEEL,

R EEAERINES, YRA—2=y rOKRA N O b=y Y
MhoyE—F E—FTEEDI=Y FET. BERINI/OH 5L EDeviceNet

ZBELTES

JEy LTSS,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01




4-6 1#51F

— - »

VAT BAZVT V=R
AR WMEIFICORTLNESLBEWESIE. 58, (A5 TL2a—T71
27 BB,

BT =GR, FLFL =Y

(R3-5L5H)

VATL A2 FA—5DOEIRON

weEsEt BIE/NRILDAA VD RAL Y FEFIZLET,
12F) A hO—FFTILRETR CTHHEEH -7 RAZHEITLET,

SZTLEL, Y bO—5FOFFERRELET,

SRTL RT—4H XEOFFH 5LAMP ONAL)E %

Bast SYSTEM ONR#& > &9,
25%) T 4 AT L4 [CWARMUPAY R R,

T 4 AT LA IZLMPDLY A &R,
T 4 AT LA IZLAMPONAY R R,
VRTL X T—% ZXHLAMP ONDH 5 IDLE~NTIE X

wEE STANDBYR% > % /Once (—/&) s LZET,

R T4 AT LA IZIDLEAE R,

SFE OV FA—5ET74 FIL E—FTOI0HZICESMIZHFEICOIEZEI.
7A RILIFERARELE—FTT, U—REINTLEWNGE, HFEE— FETN
TI9T47,

SRTL RT—45 AHIDLES 5LAMP ONAE)E X

aEt T4 AT LA IZIDLENR R,
Yo SYSTEM ONAR 4% > #3#7,
T 4 XA 7L A [ZLMPDLYA &R,
T 4 XA T LA [ZLAMPONAY R R,

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation




B 4-7

DRT L RT—4 ZHLAMP ONH 5 STANBYAEIE X

e T 4 2 T LA IZLAMPONA R R,

20%) STANDBYH 4 v % [Twice (Z/&) / BLEY,

T4 ATLUAILIDLEERTRL. L COOLAREET,

T4 AT LA IZSTDBYA R R,

FR: TA PR Y —RENTWEWMES, K2 0% /Once (—&) J
HeLar bO—JEFFHE—FICUBYET,

AT RAT—H AHMNSTANDBYH 5 LAMP ONAEYIE X

wEeE T4 AT LAIZSTDBYHNEK TR,
107 SYSTEM ONAR 4% > #3879,

T4 XA T LA [ZLMPDLYA & R,

T 4 XA 7 L4 [ZLAMPONA R R,

VATFL RTF—4 AHLAMP ONH 5 OFFAY)E %

eE T 4 X 7L 4 [ZLAMPONAYR R,

607 SYSTEM OFF# %4 > %#3,

T4 AT L4120 DELYA R R,

T4 AT LA IZOFFRERR,

TOERETHO DYy EOY 24205, #UAAANETREICLET,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01



4-8 1#§1F

BT =GR, FALFNL =N

(R3-5L,3H)

VARATL AV FA—5DOEIRON

wast
12

BIE/SRILDAA VAL Y FEFIZLET,

IV FA—SETILRETRA CCHUHEH - o REETLET,

ETL=6, 32 bA—3IXO0FFEZRRLEFET,

VRATL RT—H8 X%EOFFH 5LAMP ONAY)E X

waEt
25

SYSTEM ONR 4% > &7,

T 4 AT LA IZWARMUPHO &R,
T 4 R T LA IZLMPDLYA &R,

T 4 AT LA [ZLAMPONAYER R,

DRT L RT—45 ZHLAMP ONH 5 STANBYAEIE X

DA
207

T 4 AT LA IZLAMPONM R R,
STANDBY7R%Z > % /Once (—/Z) J #BLET,
FA4ATLAIEL COOLERT,

T4 XA FTULAIZSTDBYN KR,

DRT L RT—% AHMNSTANDBYH) 5 LAMP ONA~YE X

»wast
10%)

F4 XA T LA IZSTDBYA H T
SYSTEM ONHK#4 v & #9,

74 27 LA IZLMPDLYA & R,
F 4 27 LA IZLAMPONA % 5,

VAT L RT—5 ZXHLAMP ONM 5 OFFAL)E X

Ba
607

T 4 AT LA [ZLAMPONA R R,
SYSTEM OFFR % > % #3,
T4 XA T LA12C DELYA R R,
T4 AT LA IZOFFNERR,

TOFRETEHOS Yy MDY 24 3001F, BYLANERREIZLES,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




B 4-9

EFREDEIE
EEREOBE

wEE TARATUAXEEREZRT (AytE—2FR20—))
BEERREEBELT, "4 > SYSTEM OFF##Y,
& A60%) F4 R T LA12C DELYNEK R,

SYSTEM ONR 4% > &7,

T 4 AT LA IZWARMUPH &R,
T 4 AT LA IZLMPDLYA &R,
25% T 4 AT LA [ZLAMPONAYER R,

IR ED

O—/NEEDI =
=& 44 O—HNEEODI=y FRREIFIE

ATy O—AIILiRED O—AIBEDTRE—a=y kARY D
BE—a—-yfk —V&h=EH 1=y F
DRATLDERZEONIZLET,
2 VRTLA a2 bO—5 AZyY FODRIETHAMA VERAA YFEONHLEICANT T,
HOWABTA M TOEREIZ, OFFBRT 4 R T LA EIZERTR,
3 AE—AYIFHRTIEALRTHRIRTHLTHEY., YRATFL avbkOo—3I127Aa7—

AVA 9 PAEEERSATORWNMES., IMITREAIEHR 77 oBNEBIL TS L%
BELET, B3 —0OvIDEBEINTOLTHBRODIES. FAULT EXT INTERLOCK
(fEE A 2 —0OvY) ARRENETS,

4 NETWORK+ L4~ 2 — Lt TLOCALZ# L NETWORKER Z#HRE LET .
F7, e TRA—1=vy FONETWORKE L% 4
—FTLOCALEHLEY .
e OF—ha=y FONETWORKEL Y%
— FTREMOTEZ#L %Y,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01



4-10 &1

ATy O—AILRED A—AIRIEDOIRRA—2 =y bARY D
BE—a-—vyh —yEhf-EHIL=Y F

5 POWER SETTINGZZ4TL %, POWER SETTINGZZ4TL £,

1. POWER SETTINGtE L% 42—t T, 1. RRAZ—21=vy FOPOWER SETTING
HALRILARTEN D FE TSET-SAVE L2 —LET, HALRILBRTESH
#WLEITES, HETSET-SAVEZ R LEITET,

2. UP/DOWNXEIZHWTELHALARL | 2. UPDOWNEFEZRAWTEGHALAL
vy 9B, HALRLIZEIEIZEE =ty r9 B,

LT, 3. BEEEHETBIZE. SET-SAVERS >

3. SET-SAVE/RA V2L THEEXF FRLET,

EA—F M
ﬁLz~ Hjjjugm*ﬁ'iﬁbélgﬂjbij—o 4 VXQ—J.:‘VI*&IEJCﬁEEHEIL"Cs
SERE : HALALIE, EBRIZS T &Y E— 1=y FIZTPOWER
ON/OFF WO THEHAEETT, SETTING%20~100Ictwv L ZET,
£ 1) E— FPOWER SETTING
[FELC EFRY FHA,
FUE—FOBREHNE, YRE2—
POWER SETTINGIZ & Y £9,
BlIzIE, ~R4—2=v FPOWER
SETTINGA80THR D E—Fa1 =y
FPOWER SETTINGA50%: 5, JRHID
JE—ra1zZy FOBEHE A
0.5 x 0.8 (40%) &#HYET,
R 2<DBAE. UE—FZ Y FIE100
%ty bEhxd,

6 MEFToD—az—y kb MFFITRD—FF VIZLET, THBENBWNGEEFSRT
LfEE LAY, FAULT LOW LAMPHEAD PRESSURE (5> 7Aw REAELY)
NREREINFT, @EYULHBZEFRAONVTCELVWVEZFzvILET, )
ANETOT—EEBRIZIE CTCEEBMICAY/FT7LET,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




&% 4-11

ATy O—AJLigED A—AIRIEDOIRRA—2 =y bARY D
B—a—yhk —yEhf-EHIL=Y F
7 SyTAy FOBEIZIZSYSTEMONEHLET,

SUTAY FRF 2 7EHBOKLE S, LAMPONARRENET,
RN - BEAE
S %@L TEELAMPONE— RIZEDIZIXCOAEEZFEALEY,

1. B—a—-—y FHBWEITRAE—2=w F ETSYSTEM OnZx#H L F7,
WARMUP (BER) AT 4R TLA LIZRTENET, w5 kO
T4 5+ MIISHBEBERINET,

2. IUTANY RDBRETHETITHIONENY ., T LTLMPDLYARIRENET,
3. LAMPONMT 4 R FLAIZRTEIN, PR T LIFEBEROKTT,

Frzl&

FHRE— FH o OREHRED

AR FRE—FOBRLGERET IR FOVOFMERMBLET . COFEF, dE
IREMNDEGBEICIEFIRALTLE S,

COFIEIEX. SYSTEM OnE— FABITT DRIV AT LZR/RBE—FICRITTS
7":&)(:1§Fﬁ L/gs-d_o

1, B—az=vy bHBWNETRE— avkA—)L 2=y LT, STANDBYHREZ V%
HLET, WARMUPHAT 4 R T LA LIZH15HEIRREN., TDHRICSTDBYMNR
RENFET,

IR LML, YATLA a2 bO0—5%300UE, FHE—FTHRELAZWLTL
FEL, FHERMEZEETE. VR FOVOEGEERBSIEET,

2. SUTDAUIZIZSYSTEM ONAKRAZ VU ZBLET, SV TANY KNRETHET
LMPDLYA 10 IR TEI N, TDEICLAMPONARTRENET,

74 FILE—FIZKBAEFII)L

5 : IDLEE— FIXBENEATHH &, 3-25R—D

X7, av bO—J1E1 RNDIDLEZSE,
LAMPONIREEIC T VR 9§ 5F-0IC. EEHSWVEARBEFIEZERALET,
STANDBY (f¥#%) 27> FOES (A—AIL T, £LIEXJVE—FT) .
az=y MIENEIZT A4 FIVIRREICYIBY £ (ARLA) .

Xa7)oTIcYBZ BIZIE. LAMPONaOvY Y F2igEILET (A—AHI T, F=
'j:U:E_ I"C‘\) o

5. ST IEH5~THURNIZF 1 7EFEOKTT,
IR 1001y FIZBEEMIZTA FIL E—FALFEE—RIZYBYET,

—

> 0D

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01




4-12 1%

)E—FTCDEFI=Y F

FER: VATARK, SYTIAY FOBBETORR#EN L, HBHLIETUVY
ATL AV FO—SHhERIBT AL S ICERBERTIIENTEET,

DRTL A FA—FI/0OBIUVE—/NRILE, UV RTLOHIEIZFERA
FTEHZENTEET, HAULEDeviceNet7a Fa—ILAFEARAINBIESIC
[T, UWORTALAZEEHTEEEVRATLAIZHAD ZENTEET,

& 4-5 JVE—MEEDIZ Y FAKREBFIE

&) JE— FMRIEDTRA—A=_y hrARYy bD—H Ehi-BB—a—y FEEHI=ZY +

1 BESNL DB EZONRKEEIZYIEZ 5,

2 VATFL AV FO—SORETAA VERAA Y FEONKLEBIZANET,
BWAETRMTO®REIZ, OFFN T4 AT LA EIZERTR,

3 Ao —OYIENTVBITRTOT7I R R7ABELTEY. R 77 UhEEF T
HEEEZHERELET, A8 o 4—OvIDEBIATOWTHBDIGEE., BEAvtE—
TFAULT EXT INTERLOCK (fEE #8442 —0OwY) BRRINFET,

4 BIE/ SR IJILONETWORKTREMOTEZ# L %9,

FRE:Rrv bkIT—HEhTWWAazZy Ik, £1=v FTREMOTEZ#4 Z &,

5 POWER SETTINGZEfTLEJ, K4 -1 EHEES8 (R—T4-2) #8HE,

6 MFFIAT—FF VI LET, TOHBENENESRTFLIS—ERY, AytE—
FAULT LOW LAMPHEAD PRESSURE (5 > Ay FIEAEL) MNT 4 X TLAIZKRT
éhi?% (BYLREZFTvY) ABIOT—IEERIZECTEEMIZA Y/
AILET,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



&% 4-13

TLGNTE, BERETIT R EOVOBET 2BNANHY FT,

<:> FEE S UTHNEFRICIE, AAMVERRAYFTURTLERAYTFE

LUTORREVPRETHES O TRIA TITHYFES

BEOYY FFIY

e VRTL a2 hA—FDSYSTEMOFFRA U ENFET,
» {E4®DI/0% % EDeviceNetZ @ L 7=REMOTE OFFaI <> k,

EESYy FFHY

o SUTAYREANMITAEILESDZDEF+S.
« UVEBICESSNTLERES V8 -0y o phlf, ChidHET

7. TIOERINRI,

K7L 7O EBLEAET,

s LWIhHhDEZTRENFEE,

& 46 vy IO UFIR

ATy A—AITOIRTL vy RSO AE—FTOIRTL ¥y rEOY

1 SYSTEM OFFR4 > ##3, JE— bEEIFFRR F#4TSYSTEM

OFFREZ v &##LET,

2 St —azZy b AHIT7TER Mt —azZy b AHIIT7TER
1y FA 79 BN, RIE6OF DA HEFR A4V FF 7T BRI, HIECOF DAENFRHE
#S50IANyRIZEZFES, ABEIOT— ES T~y RIZEZRFEY, AR, 4
EEND1=y T, AEEBELAZRELAL 7o —F) T— FEIERR FET
ATFTHRZE, SRATFALFITOT—FRA Y HEEhET, ABIOT—EFEDI=Y
FAILET, T, AEEENRELARILATNS &,

DRTFALIFTOT—FRAYFATL
*9,
FEE . ANBEOREIS—EF. 507 FEE . ANBEOREBEIS—EF. 507
DOBERZEREOS VT y REBRDZEL % DEEZEREOLS Iy REBRDZEL L
EmERELELITERNLAHY ET, EmERELELTERNLHY FET,
3 FTRTDAZY FDAAVARALAYFEYYET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01




4-14 1&1%

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



FSILYa—TFTa2T  5-1

Ve 2a ol pglie = =2

kST a—Fa25

BEE  ROEXRIE. AFEBEOHNETLTTEV, XESLUVZOMHYT
R TOEEXEICREHESN TV EIREERICELOTT LY,

FSTLoa—T4 0 TDORMIE, —ROGRER ITERYF->TL
F9, CCICRRBIN-ERTHELZHBRTELVNEESE. &RFD/—F
YUREEIZHET S, HHIWVETIZHILYER—+

(FBEE : 800-524-1322) [T TEKLIEEELLY,

DARTL VT b7 N—=D3ay

T ZANYR—MTHHEWN=ELBEIZIE, BEVRATLIZA VA —
LWENTWBY I LI T7DN—C a3 VB ESZRELELET, VATFLD
gFHhIZ, PRATFL A FA—FEFUTOELSIZaVRR DY T b
I7 N—2avERRLET :

VDXXX = T4 RATLA4 R—F

VMXXX = /4070t vy A4 &HEHRA—FK
VPXXX = w4407 8t€vyY Jxz—XAKR—FK
VIXXX = CAN £ V23— x4 R *A UHIEHA—F
VLXXX = 54 MRAZFER—F (SoTAvR)

V OXXX = DeviceNet~DI/OR— K

SEER - V OXXX [fDeviceNetfEFAD o X 7 LHE,

— B rS TN a—Fa2FT

BEBRRICERR—SDFr— e,

FRR: VATL QO3B LAMES, 32 FO—5~ADER
EUS>THALAN—ZHLTEL—REFzvILET, 72—XDEKE
BT, N—26-2 (6E, (ATF2IELEE) 258,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



5-2

FSIOWNDa—TF429

[FEERROEEAVvE—2

RIRE EZZbh3RE pap i}
BEo: REMDDY FO—SIDEE. a2 rO—SHH—DIDESFHF
FAULT NETWORK 22 EMar FA—5ARLID DES5IZ, DERELEBLET,

CONFIGURATION (&
FO—Y DBRERS)

B LIDEHE>EHI=Y k
PREEMEN-Ry bD
_70

A

[SRT4LH T2 FO—SHFE)
(R—T3-23) 2388,

£E2:

FAULT FILAMENT FUSE
BLOWN (24342
E a1 —XDEHER)

HEAR—FEDT 154>

A
SR Ea—XFaBial,

BRI —ILOBHG 1.
TEET— T /L DIERE
(R—T3-3) #5HK,

FSURADT 45 A EIE

VRTL avbO—3&507

TA45AVMFSURER | BETER, Ay FEIOERBEF v I LET,
MR, 745 A2 FER X8-1., SRATLEMEXSHE,
L,

BHE3: TR FOUHHEEREL, TR FOVERBLET,

FAULT HIGH CURRENT
ON MAG
(5 R FOVIZEER)

S EERETEER.

BERLNFIREZER,

A= —TJILNTERE,

A= —TJILDE®EFz VI L
ESCIR

SvIANy FRTERK.

A-H—TNYry keSO
CHEIOBEA/B—TILEFI VY
L’i—a—o

BE4.

FAULT CURRENT
IMBALANCE
(EfA o)

XTR bAVERDOFR
¥,

RTF* FOVAEBDER
L AJLAH100 mA
UEDE,

TR AV DESEE,

T POVERBLET,

R A VOFRER

TR O UVEGEREEFIVIL
i-g—o 8‘1» :/X%A*Eigééﬁ%gﬁo

EEs5:

FAULT ON NETWORK
UNIT (v kD —2
=y FOEE)

DE—hF1=v bTO

o
[=]N¢}

BEN, VE—F VRATLA
a2 hO—S5THAE,

JE—F YRXT L
IV FA—SOREERRLET.

BE6:

FAULT MAG POWER
WHEN OFF
(F7BIc= ROy
BiR)

7z —XHHR—FDTS
—FWHDINEATE—F
TIYJ 2+ b UERA
A0,

7 = — Xl — FAERERLE

7z —RHlfR— FERBLES,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




FSILYa—Ta2Y 5-3

)| EZbN5REA pop]
BE7. BERAHEREZLE, BEREXBELET,
FAULT NO LIGHT SA FMRIBR—FEDSA bt | £ —TDSA FEADF T v
DETECTED H-—DiATavFLY, [Zld. R—T4-3%88R, toH—%
(Z4 FBREAEL) A4V 7OELTILa—IITER
N jl-iﬁr—-. a_%h gsf:[iﬂ_:_ P&ﬁmo
Zv = — S — T .
= WIVAGINES 24 bt :/'U'—‘D‘lﬁ}%lﬂfu F1-1% 4 MEIBAR— FEXERT S,
TASBARNIRETL | 54 ks~ FARRL, et LU
R—T6-18 5ERK, AFFX
FEEE SR,
TR hOVIEFRICER, ROXOVERBLET,
BEo: A A VIR — KA HEREELE A UFIHA—RFERBLET,
FAULT HARDWARE
FAILURE

(IN—F2z7 T5-)

HEHA—FOITS—
AAvarka—3h5Y
TNy R 408—7zx
AR FvTERBEFRT,

BE10: DeviceNetD R HE, DeviceNety 7 b = 7R = BHER

FAULT DeviceNet ERROR LTHELETY,
(DeviceNetT 5 —)

DeviceNetT 5 —,

DeviceNetB{ED T 5 —,

BE1: arvko—3 I/OR— K &% L&A 1 R

FAULT DEVNET N—K9Iz70OI5—, — K. FEEVR—TILERH

HARDWARE (DEVNET/\ T3,

— Kz 7EE)

DeviceNet/\— FH T 7®

Is—,

A A UHlfEHAR— K &1/OR

— FREIDBEEILRE,

BEH#12: S ERKCEETESH Y, IV hO—5SAFEI TR FO UM

FAULT MAG VOLTAGE NEEXRKEEFzVvILET,

ERROR (®*F R +bOVE
ExT5-)

RT*FFAVEEDNT

70
BRI R FOVEELE
., HpdWNETT RO

SRTL AV FO—SRAOE A
F— 78y hHEEEL,

RN—U5BICEEHDH DL SITH A
A—FJOvOETAMLET, #
BEFLEDEE. 44 —FrTJOvy
EXMLEYS,

TR hOUHHEEEEL,

A hbO—SRERET T O UM
DEREEKEEFIVvILET, ¥J

BOEEENKEBE, FhO EZBLET,
BE¥13: JE—Fa2FO—SOERE JE—PFar bO—5%42IC
FAULT NETWORK A2, FERY FO—=2I12FK LT, R FzvILET,

COMM (v FT7—H D&
EESE)

Ty RO EE
YRA—/1)E— b
Ty T EHRORE,

e

*y kD=0 5—TJILDEE,

2y D=0 7—TNLEXET B,

v b0 ORBRE.

Ty fO—08k XU 2X
T4 T2 FO—SER)
BE, Z&/) *SHE,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01




5-4 +SINYa—TF42Y
RfiRE EZAbhdREA Pt
BE15: TR FOUAHEEEEL RTAFOVERBLET,

FAULT POWER CTRL AT
HMW(&ﬂﬁﬁwmﬁI

—) RTFFOVICERE FSURE Y TOREFR, VAT
N
Hﬂj]ﬁ?ljﬁﬂﬂﬂﬁo a>rkAO—50 F%DZ%?’-:v?
SRFL AY bA—51% LET.
H AR,
BH16: s+ 00— IEEED, St —#AUICLET,

FAULT LOW LAMPHEAD
PRESSURE (7> 7Avw
FEAYELY)

EEE

SNy RIT7EIER
Shf-HhEkEE Y FRA
v MU,

AE7O07—NIS5—,

JOoU—EE., PSR, Ea—X
FFzvoLET, BEICELTT
Dq_ﬁﬁmo

SUTAY FADQIF77O0—H1

FEIhTL3,

SvIAy R
I770—DOHEERELET,

St 0o —45%9 FRATOKRE
HEBT,

SMFIFTRD—49 FROEFEY &
BRELET, BUILRIT7ENRET
E2BL512, 59 oY A X(LEY)
2. h—TIERNDZEETLTL &
W ZA—EDEEIHELSES5TH
hiE, Fao—%5>7Ay FIZHE
ﬁéﬁé SH rA XE=IET0
—BEFKRELLET,

ER—RADREE S = R— kIZ —rOEHKEF VI LET, 8

. %Eﬁt@&—ﬁawﬁéﬁo

FER—rATOYEUY, ER—bDIJOvXUTEHEBKRL
ESCIR

EHR—XDERE.

—RERBDS A, REG LR
LTLEELY,

BE17:

FAULT EXT
INTERLOCK (#1&84 >4
—Ov Yy DOERE)

A3 —0OvHEE
MSTOP I/OA B d 5 L

NERA 2 —0 v Y AR

FTRTOVRATFL A22—0Ov59H
K UMSTOP##EZF v LET,
Y72 YE—F 1/OTIRTED
E215& 16/ ICIXBEMENH S

_ &

HENTFR
(DeviceNeta[gElE L R T L) o

/OY v 2i8—D

DY UN—EUENSE—OVIE
EIC—HIHEEHERLET ., 1

(FEEHHAY . o8 —0Ow 5 EKIZ24VDCHH B =
EEHELET,
423 —0v9(224VDCHELY, | EEZHBDSZ, HELSIEBEL
TLFEEL,
BEE18: SRTL A hO—SOARET 77 UDEEYERET S, £21E
FAULT POWER UNIT 7UICKESHY ., F-EIEED, T7oERBLET, 77 UNEL
OVER TEMP WARANEEYT 5 & #HERL

(BRE1=v MaR)
ATL avbkO—3
BEMG5 °CEiBid,

EEM

BDREA RS RE i,

FEO;BEE%E5~40 °C (41~104 °F)
[TFIFTLESLY,

BE19:

FAULT RF DETECTOR
MISSING
(RFEREIZEAL)
RFIEZE,

O RTF LHORFIEHZEZ R
HTEFEEA,

BRESFNEL CHERShTW
AN

RFIRZISBHERETF T v I T B,

RF5—JILHVEE.

RfF—JILDEBMZFT VI LE
Y. BREICHLTTY—TILERML
ij_o '8'1 :/Zj_-A*E)EE&%HE\O

RFIR&NZRHVERIE

RFIRZIGREXMBLET,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




FSINYa—Ta2T 55

RizE EZZ0h3RHA *40
BE20: RFEEHIBAE L RILORFEEA RFROZ)—2DEFETh, REHDHL
FAULT RF DETECTOR LELE FEEEFvILET,
TRIP

(RFERFIFS S REES) -

REEE. RFBAIBOMA (FHET &, B TR B T ER—U3-225 B,
= LRFAEEIARH
BE22. AEAIT7HABEINTINS, SUTAY RAQIF77O—NHE
FAULT LAMPHEAD SNTWAHEWI EFREILET, &
OVER TEMP EADOXL16E S,

(T T~y FiBE)
SuTdAyw KREMN °C
B,

B#23:

FAULT HV CABLE
UNPLUGGED (HV&#—7J
JURBESE)

JRFL avhkao—35n
SvTdAy KREXRBEE,

A= —JIDEHRESLTL
L, E-IFEELTWS,

A= —JILDEREEEREF
v LET, M8-18LU8-2, ¥R
TLHMEESHE,

ST~y FADS 4 MEMZER
Fibfﬂﬂﬁi 5 LI HERE

J 4 MEMBZR— FORERER E T
Ty LEY. INTOERICHE
AEWNEL, R—FEXBLETS,

BHE24:
FAULT LOW CURRENT
ON MAGS

(=¥ bOVIZIEETR)

YT FOVERDEES
TR rAVERIMFS
nNEtA,

TR O UADOHVE B

IR rOVUADEHEEET—TIL
#FzvILET,

RTFR O UADRBEHITER
B

RHRERzFI v I LET,

RXATL oY hrO—5RHOHV
SR Ay TDtEY MR,

REDFTVIICE. F52X
&y Tk (R—T3-3) 288K,

VAT L
AV kO—SHADFAF—FT0
v IEREEIE,

N—TU5BICEEHDH D LS ITH A
A—rJOVOETAMLET, #
BFILEDESE. 44 —FrTJOvy
EXMLEYS,

TR AOVIEERERT,

T POVERBLET,

a3 5 —DHEEEIE,

ARV —ER|LET,

VRTL AV RA—ZHOFAF
—FJ0vy (RARTAA—F)
AN AT

N—TU5BICEEHDH DL SITH A
A—KJOv O ETRAMLET,
WEEFLEDSS, 44— FJOy
DEXBLET,

A fgi‘/ﬂﬂlﬁﬂﬂ*{— FigbE (EfEY L
- 1) o

A UHIEAR—FERBLET,

RBE25

FAULT PHASE CTRL AT

LIMIT (7 = —X%I#HORE
RI>—)

FEHI PR R

VARFL avkO—3%

ATLEHEHALAIL

HVES U RE Y TDHREFR,

BREDFIVIICE, FFUX
&y TE (R—U3-3) 288,

7 = —RHlfER— FHOERER L,

7 —XHHAR— FERBELET,

ICRETETFEEA.
BEH¥26 . RFIEEIBNOBECZM TR FHHERE | RFBRIBEXRMLET, RFELIZED
FAULT RF DETECTOR BiE, FEBAMBNETEEL | FE R—T3-2%38,
FAILED RFfEIELIC & > TIEABIZA A
(RFIRENZEHEREREE) -,
RFIEE, ) FR: COTT—IBELEHT
RFERMBOBECZH TR TDHARE,
kAVHEREELE

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01




56 FZJLYa—TFT42)

8

FAhBREA

XAl

BEor.:

FAULT PHASE

CONTROLLER ERROR
(7z—X avko—5

I5—)

HEMN T z —XKR— FZ&
HLEL,

7z —RHEHR—FDITS5—,

7z —RHlEIR— R ERBLES,

BEEo8
FAULT MAG FILAMENT
ISOPEN (5274354
v FHEER)

BI4354A2 MER,

EZE SN =20\ -

TR OVERBLET,

EIREZFHR

R ZEFTHEAE. HAWNEIMICE > TENE-EBRIE. AT HHEIIZA
vy7OE)L ZILaA—ILTERLTLESY, SEREIESEICIE., &%
ATV RFERIEZMILEFREEFERAL TSN, EBREFRICH
BCTELOEEIIRHOMECENY I,

I8

EZALbhBHRE

X

1. BERICAAREHRHY

BIREDFEN A AL, BERD
FEBPICESHEFTT,

BEHREHBLET, EEROEKEL G
IZIXEIZ, FRESTYIRHDHWL
E=ZFJILFEEFARALTLE
AN

2. FERHAEBLEL

BHARIEH D NI AT LA
4 ) }‘ D-%(:Kﬁ%ﬁ)u o

SRTFLA AV FO—SOEEA VL
—CHEFzvILET, EEREXHE
LET,

3. EBERNIED

FRTODITI4ILE—F%ki%EL
E3CIN

LAMPHEAD AIR PRESSUREHR 4% >
LTS VINY FI7EEZF T
vy LET,

T TRAICELWEERNS VR h—

pi=y:al

LENTWSHZ EZERHERLFET,
4. BRICAFLRZRED | BROFGIIE, BHEXBLEY,

BHAER,

UVEAREBELARILLUTOES.
ATLARNEZEFzvo LTREICE
CTEHRERBLET,
SUTAIZELWEEAA VR b—
ILENTWBZ EE#HELET,

5. BEASVTIAYFR
IZLo<K Y DAL

BIRETITF v THEY H BT

BREXBRLET,

6. TERHBER

V7L BDRETFR,

JILY B #ABRLTRBRELRLIEL
CERELTL IS, REHERE,
R—26-7 6FE, X>T7F2XE
BE ) 5B, »EIZIECTY D
LO9AEXB]LET,

I > =BEOMER,

SUTRIZELWERNSS VR F—
ILENTWAZ LEEHERELET,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




FSTINYa—TFT42Y 57

Xa7)oy 7o ADOEERR

S]] HZ2bhBHEE Xt
DRTLIRIEEICEE. V7L DBAITAR, DILYBREFzvILT, T37
LAL#EZEELELEWN v hEYR—FRIZELSKRESN

TWHC EZEHRALEY,

)2 LY ANEN/ERE,

DILYBERBEFELEIRBYT S,

RFRY ) —2DiEN,

RFRY ) —2&|LET,

S TNEHR LI, SUTIANY REERSEFET,
BB DMEIEL, ELWVEBRBRAEBLET,

BHEALARILEE,

RATL arvihko—5ETHAL
NLEEH b,

*j-EFEﬁEEO

UVARY LS L/ HBABEDOHEZED
g?t~&%ﬂﬁﬁﬁtﬁ%ému

ERMLE I TNy FOEERR

I8

£z bh3RE |

XL

ST~y FEMNEL

ITxbAY T5—

CDED EFHADEFX vt—] ZSBLTLEELY,

SRFL arvbhkA—35
TOHORFREE

BRERODRFR YY) — I3
(+H.

RON)—&X|LET,

RFR T 1J—2AEE L TLVELY,

AO)—VEBEELEY,

ST~y FERASHEEEFLE,

ST~y FEREXMLET,

RFRXZF O TR R,

VRTLA aY bO—5~ORFEAH
ROMBEEREFI VI LET,
REFHICIIE, /RE) 3R,

SNy FIZERT—Y
D e i

SydAy FRIZANEEaVERR
VEFERIZEYHY,

IRTOBEEBEREEELFT
ST~y FREEFERLET,

BEDS TNy K/IR—YDR

ML, 68, X2FTF 2 XEMEHE)
=S,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01




5-8 +FITJLYa—TFT4v)

FALA—Fr7RAYY TXE

BE UTOFR REFSHIS, YATLA IV FO—SOBREYY.

A IUF UG EERICERETHOTHD YA A — K TAy s %EaY bDO
—SABLENLET. COBEQERT. ABOBREL S VISHBEDBE
k40T CEnBYET,

RTFL A bO—FIZIF2BDFAA—FTOvIRHYET,
FA4A—FKTay oIk, TIVvY xy bI—YCEESN-4EDESE
EAA4A—FERHYET,

BAF— F1DES - HV-BELUAC-1 (HV-~D7 ./ — K,
AC-1~DAHY—FK)

FAF+— F20#ER : HV-BLUAC-2 (HV-~D7 ./ — K,
AC-2~AMDHY—K)

B4 4 — RF3M#EH : AC285 L UC (AC2ANDT/— K, CADAHY—F)
B4 — F4D#ES : CBLUAC-1 (ACI~ADT/—FE, CADHY—FK)

GND
ey

TP+
AC-2 AC-1

HV-
5-1 BALA—RIOvIHFELVIRIE EY
TRABM:
GND — E 1 1005 Q +1%
GND — EF2 H|ig,. <02 Q
GND — EFu3 20,000 Q +1%
GND — E 4 Hig,. <02 Q
GND — Euv5 BAf. > 20 MQ
GND — E>6 B, > 20 MQ
GND — Eu7 BAfk. > 20 MQ
GND — E .8 BAfk. > 20 MQ
GND — EF>9 B, > 20 MQ
GND — E>10 B, > 20 MQ
TP- - E>2 H|ig,. <02 Q
TP- — TP+ 200 Q =1%
C — FB 1000 Q =1%
C — GND 4.9 Q +1%

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



AUTFUREEE 6-1

Ve da gl A = =

AUTFTUREEBHE

BEE  ROEXRIE. AFEBEOHNETLTTEV, XESIUVZOMHY
R TOEEXEICREHESNTLEIRERERICELOTT LY,

[FC&HIZ

FATSTOCRAOBENLGF 17 LRLEBELT, ——XT&hET
AUTFTUARMBEZEITEY . HAXRY MLOBEXBIGZERY . H5LME
ARY FIVBEDERAIC. BEHEERAT LI ENTEET,

VATLADA VTFUORABEURBR 7 D a—LIEUTITKELET -

e F7IUH—i 3y TOtR,

o RREIREE

o VRTLEALEASANITORE,
e OA—T 4 UIREE,

VAT TF7RFT—RD RILYBRE

AV rA—=5-/5 TNy K J7RAFT—RHD LY BRIEIE, =Y
A OUTOaAY FA—F /50 TAy FRIZEFATWVWET,
NGIFIEEFES TRERKBHNIZEZESINTHLET, ChHDXR%E,
T77AFT—DL/TEEDEEWNEZRITH=HIZEAL TS,

VATL A FAO—=5DAUTFIUOREER
ATFORDRrSa—)L

DRTAL A FO—SOHEINBZAVTFURIE, RYIVRAELY
AR FHASDIEBRETT ., CHRIIBEBIZIELTIToTLESLY,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01



6-2 FAUTFUREEBHE

SRTAL IV FO—SDEEER

#5

1. UV RTLE7OEREB I FO—5hD, HBWESRTLA
a2 bA—5 RRILTRAYFAILET,

2. A rA—SDERBREYBFIZ. STV T7o0AHYA
IIETEHFLET,

AR A FO—5FRAYFAITT BRI, BIZVRTLEERIZRA Y

FAILTLESW, WSV TDEEFFRICVRATLEYS E., #EBOFT A

—JIZBARBIELHY ET,

3. AMUBRAAVFEUNVET, TRXRTOELYLOSHAREOO VY 7
O MEEHAWIEILN T O AEO—ALa— RIZRWVET,

4. VRATL A FO—SDHAN—FHNTHIZ, TRTOAVTUHHE
BHICKEDIETHELET,

FEVATLA avbrO—S0OT) U EREOEBEEG., EHGE
BETHIEINDZEAHY T, ERERZIIRSHEICIEEIC, BAF
HDBHEKHIERR Sy TEFRALTLESLY,

721—X

VATL AV EA—SAOXBAREGE 1 —XERHET HIC[E, H6-1

BLV 6258, Ea—XDOESLICIE, #YREY—ILEFALTLE
S, AFEDE2—XEXBLET, EXCI7E, /W—v) 88,

e F1: 7JA9J—, 3A, RO—7JAO—, 250V

e F2: JHO7J—, 3A, XO—JO—, 250V

e F3: R—FKEE. 160mA. RA—JO—, 250V

e F4: TJ4SA2F FSUR, 2A, RO—TJO—, 250V

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



t a1 —XF1

3 A

X 6-1 A UFIEAR—FOEL—X

F1 F2
30 A Ea—Xx 10 A Ea—Xx
(REB7—A)

* ChoDEa—XIFFNQERH D WVERFRTHD &

6-2 VRATL arvbtA—50Ea1—X

DRTL Ay bO=55H 77 OOER

1. AMVERRAYFEUNYET, TXTOEYLHLOSHAREOO VI 7
Y REEHDIWFEIHTON-O—HILa—FIZHWNET,

2. VRATL a2 bO—SAHN T 7 UEEEETRD/ARILEIZHY
F9, BEWN—FEBFZTEPNBSZDLZIN &,

3. 77VDENHAINNIEEZEF VI LFET, 77 UFFRLT,
WEICIGCTRIBLET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



6-4

AT UREEE

FUTANY DAV TF IR EEE

R6-1[ZCW2 104 > F S TNy FOaAVKRAY FD,

RERHGEA >

THUADHA R4 VL VIO R 2 —)LEFIFEEL TW

ij_o

FUTANY FDWBSNEAVTFURICE, BERELUIILIEDX
., J4ILE—HDRER/KBHAEENFTT, VI LI EEHNIERT

B ELHBINET,

R 61 REMESVIANYRDAVTFF VR AT Ta—)L

AR

AVTFFUR HLAERSA4Y

AVKRRY D
R

UVERK

BIKICIE, A —H—HRBICE DSV THASINSIESITHEDME
PR (BERKA A TI2& ) BMREEShFET, ARICIEL T,
WS MDA VA =L TIIMRIEZEB A HBFAIRRG X227
VIMNRBENET,

I BRITRLTEFTEYF. HAVEEHEDENTLE
W, FRBELESTYIRBAWIZFYLFEREFEFRALTLES
W, BEOFRICIFAVITOEINL FIO—ILELLIZEFILT-
g;ﬁ%?4v>1€mut\%ﬂ%b%@@mﬁh%%ﬁb

WEIZIELT

E472 S = BV

RTFRAVISE, A —A—REICESWTHEASNSBEIC
BEOEABMARIESNETS, BARCLSTENSHYET
i?(@%é‘77*FD>®%ﬁﬁﬁﬂ%ﬁutt&U

WEIZIELT

&
B

AP ) —=lE, AHlH 5 WNIUVERE T HEEH. EH.
BREQEYMAFEL TR &,

WEIZHLT

yoLo4a

FUOEZTEEURGHREFEALLBEVTLLESL, U

ﬁ BERV)—VEBFEALGVTLCESL,. ChiFR
TLYBDEEICE, RLUTHEBEKRZEALLZNT
S,

FistiRnE £-093EHYFET,

SHEFIILIEREZEMHITES.
I LI RIRELRISEE (BhDBWMRENTEE YEEID)
EBHRORMEFICETERLES, 1V TOEL 7ILa—)L
FOEYEBFRTIELEERIL-G A TERKIRSE T 5 VI
VILOSREERRLET . ) I LI IREICITZBEYHTR
IRV &, YT LI RICIERFTIEMNYT ., FRESTYY
ABHBBIWFZFYILFEREBERAL TS,

I LI ADRBISEEICT>TLLEEN, ChoFR%RTS
AT, BELEYEBRITHATERRET HDENNHYET,

WEIZHLT

T4 E—[F, UV RIZKROEYDAIDEHEET., 7«
WEA—EEF->THIMIT7I70—2HET S EHHY ., +—
N—E—FE3H=0 LTUVEBORIIMEZFREFET, Fh
=743 —IXELERETET. ChddFa7ERFICZ.
HEINIEBIRKLY ILYRIMABTEHIENAHY ET,

AEIOQT—DT 4 IV —ILERTEEF A, NLICITHE
BMNZBHIhTEY., FhERBELET,

FHEH BT
WEIZIELT

SEEDR : Nordson#tlEV R FLA av bO—5HANIMTITTOT—AD T4 LE—FRLTULE
Bho 74N —FBEEAEBRTT., SVIAYFABIOT—IZIEZ 74 L2 —HREShFET

(RBIERICIER—D6-528) , KP!T 4 ILEZ—I2IK, 78,

[¥—) B8,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




AUTFUREEE  6-5

AETOT— STy FFZ 1 L Z—XH

A\

A\

L JLILE—DRBHIZ, SVTERAYFAITILTORTLDAH
A OILKRTEHF-THhE, JAT—Z2RA9vFAILET,

SUTAYERTaLE—lE, T7HBOOERD ) v TTRESIFET,
FREATAILE—F) vy THDEIHLT. BELSLET,

SUTAY R4 E—ICIEHEOHEEEDS—DBHEELAHY T,
TA4NMLE—EHhS—EZTICLTHEENARZA DKL S(C, FAAOIZEEA <
)y TTRIESND I EEZHRLTLESILY,

BLE . J/ILA—EERTEFERA. INSICEMBENERINT
BY. BENERELET, £EFEHDOIWVIBFERALALNTLCESL, Ehf-
T4 LA —%ZRLLTERMFFLAEVWIE, ChEBENLEYMES VT
ANy FRIZEWTEBHRE N ILIVRICERERS5Z. X178 0% 5L
LEF,

STy FOEEER

5

1. UWORTFLZTOEAMBI  FO—5H5, HBHVIECRAT LA
a2 hO—50 HEHNARILTRS YFAILET,

2. SUTIANYRIT7URAEYAVILERZIDETEDLET, ChHNVR
TL A bO—5HA5WNINTIFITOT—DOERLF 7 TREIZIFELT
DL, EZEDDRIBENRZ D00, +9LEERZEH T
k-l AW

3. AMUBRRAYFEUYVYET, §RXTOHELGEOSHAO Y I 70 b g
EHBNEO—HILRBNIZGENET,

4. SoTAYy LAy —TJILERYHNLET,

5. BREIZHELT, SYIANYERDOEEIZ 7R FT—FE4 LT, o7~y
KZDEEENMSHLET,

BEkDORM

FAE COXZaTILIZERED HSNordsonEBIEK T EFALTL 2
S, BT REFERT H5E8. BRI A—JCORETHENHY
i—d—o

1. COEND /#fF FIBZETLES .

2. M6-3%5MH, BHREEHEANBELHINTT IV ERATHE L SIC,
SVIAYy R Tyt JUERYT., HEAWNIEETHRZFT,

3. RFRZY—2OBHELIZIE, ROY—2 TSUOHLBEDRIL M
maLET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



6-6 *UTFHUREEHE

BIEROXH  #2)

6-3 RFXZ ) —2OREL

EE BRHLLEUTILIFERTTIvFLAND L, BREHEOD
(:) STV ABHNES FULFRERALTIEEL,

4. HE-4%E5HE, BRIE. EREE AR TRBERRT CERSATL
9., BROMHE L >0 YIEA T, —HAKITH 2% T 2BER
FRABAHET, BESNIRIOR? A SIEE 2571F, BHE
MEIBE~T S LET. EHETHLTFHL. BRORBOWET
BoEBBYET,

5. HLOERO—HEEERT ONXNIEECRAHET, MFEHO
ERART AN, NAOERE L on YR B ETRAHET,

6. BAFHEHRE. FREROQEHEALTLONY EQEL, HHO
WHBECH > TS LTSN, BROERICE, 152, [F2H
£/ BEBE.

7. RFR9)—2 %, 8ADMARIL F TSV Ty FR—X(ZERfTIT
*F9, KL +%E1.18-1.57 Nem (0.87-1.16 Ib-ft) THFHITET,

X 6-4 BEROEI L & ik,

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



AUTFFUREEE  6-7

)2 L9 2Dk

SUTIANYRIZIF28 A4 TDY) 2L ANEBREETT  IEdH 5 ULM(E
£h, K2/ TEENOEEIT Sy FEYR—FEFERLET,

NN ERAWNT, SVTIAYFRITA VA R—=ILEShTWE ) ILY
BEGR— DAL TEHBILET,

- — -
O O O O O

2.1 & 3.1 feh

Rt

RF—IL 11

6-5 DL 2ELVITLIE HiR— DS

JILYBREZVTAY FRIZEET =012, BEOBEETZ 47 v A
FRINEY, R6-6[F. TNETLDEET S 7y FORE, TE : HET
7y MZIX2EOREEMMTLNTNET,

253.8 mm
l (9.99 in.)
32.732 U U U I
. mm
(1.28 in.) ] @) O O O/
} £RYTILYE TS5 b
253.8 mm
l (9.99 in.)
42.338 mm () @ O INF
(1.66 in.)
i i
T mE)ILYRETS Y b
6-6 yoLo4 7345y b+

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01



6-8 FAUTFUREEBHE

®

JI2LI 2D #=)

FER: UILIBRHASABT, BFTSELYBAZRGT S EWET D
BNAH B0, RBIFEEICTToOTLEEL,

1. T#fE) (R—T6-5) FIEETVET,
2. BHEHEANBEHINTT IV EAFMRELRKLSIC. SUTAYEE
Bd. HHINIEZHZET,

FE BEHOIVRIVILIFERFTEYFLBNIE, FRGESTY
DABDIWVEZ MY ILFREBFERL TS,

3. R—TESICEHOHHESIZRY Y —L LBHRERILET .

4. M6-745H, 6EADEERIL FEHNLT, 2EOEEIT SV bES Y
Ty K R—Z2MhRBLET,

X 6-7 BEIS4 v DS L
5. 2MDY I LIBESUTAY RR—ZIAMNLIEEIZRSA FESEET,

J)IL945M
REITy D

$k— b

6-8 JILI 20 L ERER

FR:VILIAONEIT y DIC@EN—YESHZHNENTLET,

6. ILWIILIAESUTANY RR—XIZTRFA REE, RAIT YO %
BEYR—LD/ v FABALET,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



AUTFUREEE  6-9

7. BIETSH Yy bERMENBARELET . BEITF4 v bE, 0/
BYIJLYATR—TIEHY FEA,
£hyoLy 45 K6-9%ESBEB, VILYADITYIIK, TS5y Y
ITDZFIEDNREIZRFYFES, Uy TIEUITLH A
IvoEAHET,
BEITSH Yy FOBRFITRTZ,. STy FR—=XNDOIEDEAT (+
R7ICHIZET,

ShyTLY S EERT S b

SKAEET Sy ORI

e AR

w7

X 6-9 Sy Ly 2O T
HEY L9 4% - M6-102388H, UILYE2TvlIiE, TS5y FOR
Bl sy FOZFIEDNRLE, HH5UPIZA—TEEEE Y v TREICIREY
*9,
WE TSy FEDY Y TIES o TAYy FREINAY, YILY4ATy
CHEAHAAET, BT STy FOEFITRT ZE, ST~y KR—
ANDIEDOEF TR T IZHIZ ET .

HhEEE 757 v O

X 6-10 YRELY 7 LY 2 QEUT I+

8. 6EADETETSH v kikJL k%E1.8-1.57 Nem (0.87-1.16 Ib-ft)
DRLYT, BEITSTY bARKMIFTTEELET,

9. R—TB-6ICRREBDHD & SICRFRY )=V EBERERTITET

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01



6-10 AU TFH REEBHE

AEET 07 —DIEH

. 61123, 6D T 1)y TAAY K KLk M4 x 10

BEMFTE. MEHIEE) ZENLTIOT—AN—ZEHNLET,
IJO7—AN—2RHITEEET,

JOJ—45—TILEAN—RADYTY b LEIREET,

AEDME x 20 BIEARILE, A I Tyov—, FIvIv—ELUY
F—RAREITOT—AR—XHh oML, TOT—%2EHh/ N N\—D oL
*9,

HLWIOD—N\—RR%E, JAT—aRIRIZEAHET,
JO7—%EHAN—IZEEFFT, 4EDOM6 x 20 ARIL b, OvH T v
Y¥—BEUVEITY I Yy—TEELT, 7T—REZITOT—R—-XD7KJL
FOENMITEHELET, RJILEE 2.25 Nem (20 in-lbs) @ kL

Y TREFTET,

JOJ—N\—RREHN—LEDVYH Y MIEAHRET,
JO7—hN—%BFFT, 6D M4 x 10/K)L FTEELZET,

. RIL k% 1.35 Nem (12 in-lbs) @ bILY THEFITET

6-11 JO07— hNA—0HSL

Jao— axv4

JAaJ— N—FRX

BEHhBC R

L7529
M4 x 10 RJL k

M6 x 20 RJL k

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



AUTFUREEE 6-11

7/7°A//~P9,#7”E'7 HIN—DFS L
SNy R LA —TLERYSNLET,

2. M6-12%388B, 6D T4y TAAY K RIL b M4 x 10
(3EAARIE. SENE®E) ZsLTIOT—EEA/N—ZES L.
BABEEFET,

3. 2fAD M4 x 20 AL bEI=ZS—TLV 7y FOEBITERMALES,

F‘yjﬂ/(—b\sﬂ'(lﬂﬁﬁ o 1;’7‘—7:)?‘/’7_'_‘) TR FERE

E 6-12 by FIO0— AN—OESNL
4. M6-13%2WB, JOJ—45—TJIL Y&y FEOMA x 107141y TR
RILEERSNLET, TAT—4S5—TILEVYS7 Y LB EHREET,
5. SEDRIL EESVTAY KR—ZNSES LET GEHIRIE. 4EH
Em\) .
SfEDARIL FDHES L
- A& AT@E. 48 HE

kv TRV OIS L

Ja7—JS55DmIL

6-13 Ja7—0OTFS5ERIL FOESL

6. M6-14%28H, EWN—ZEESCLEABLESFT, 2=245—TILVYH5 vy b
FHN—r—ZADBIRITH S ETHN—RNIZHAAET,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01



6-12 AUTFHUREEBHE

SoTAy FRBTOT— HN—DEI L  #2)

AZH5—=TNVEsy bEHIR—hEHEL EhN—DELITF
s _'.".-- “fﬁﬁ J 7 ¥

6-14  HA—OESL
7. AN—DERYESIHLTSVIANY FALEIEEL. BANEEET.

SoINy FABRTOT— H/v—DIH
1. Y7y 8ROy FRIZERD TEAN—DSEDRTRITRT—HT 3
FT. BAN—%250TAYKRETRSAKFLET,

2. K6-13%5MH, 8EDRIL bESTAY FR—=XIZWITET
(MEAFTE. 4ENEE) . 2BORIL FERWNTIZ=ZSr—TIL
Viry hEAN—ICEELFET, RILEF1.35 Nem (12 in.-1bs)

3. FA0—45—JNLEEHELTITSTHEICARIL CERMASITET,

4. @6-1222W, JAT—D by TAN—ZBURAFITTEDRIL b T
BEELET (BEHIRIE. SEAEE) . R FF1.35 Nem
(12 in.-lbs) THOET .

5. R=UB21ZBML TSN, A=7—TILES T~y EAERL
FY

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



AUTFUREEE 6-13

STy FOMIFTO0T— H/—DERSL

K6-15%5HB, S 7AvY K AN—ASTEDORIL & GEHL kv T,
SEMNE) ZEHNLET, hN—ZF5TAY KhLESNLET,

by ThsAIL S EERS EAL8EMRIL . 4EEZAIEA SESL

ER—*+
EMRGNZ L

X 6-15 SyTAY RAFFTRT— AN—0ESL

STy AT 2V RE D DM
UTOREFaVRRY FORKBRIZIE, SoTAY FAN—ZRHNLET :
e IUFX LAY
o TJ4SHAbE FSUR
e T4 MEHZF//BE/E KR—F
s RE—HF—EK

#is

ER: ATy F21E. RFRV Y=V HBHWNIITEBRADEERRL,

1. TEfE) (R—26-5) FIEETWLWET,

2. R—TB5ICHHNHDELSICRFRI ) —V EBHRERINLET,

3. [AEEZOT—) HBEWE STy Fo1rT07— H/7—
DL NZRBBDHBE ST, ST~y FAN—FZBHLET,

4. Ee-16MD &K S IT2EDMARIL FEENLET,

6-16 FSUR TSy b RILE

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01



6-14 A UTFHREEBHE

2k @#H2
5. M6-1723 B, BEEKICTIVERTES L3I, PSR TSHY R
E9x—THARK 7ot ITUho+4HBIHLET,

6-17 FSUR T34y bOESL GMTT T 00 —HENRTR)

4/ SN DINLS

FR &S vIANY FIZIZADOR TR rOVABY T, KEFIE.
&35 rAVTRALTY,

1. &) (R—T6-13) DRATY T1~5%1TL1\F T,

2. M6-18%3M, BEHVIERR ) —TZHVSy—TJILICEELTWS,
ADDEAENY FLET, RU—TZTFIFEALT, 2D VT FE
mFEREBELSIEET,

3. 2EDHEFACERILT, ¥—IINEIT ROV EFTF—IDD
UBLET, RU—TEFENA LTS LET . ROIEXBEFEAD=HICH
~NBEEET,

HVi#g R 1) —J R

X 6-18 TSR FOVOERS L

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



AUTFUREEE 6-15

4,

Tk

6-19 TR OVOESL

5.

Me-1925B, &£Y I/ bOVEIT—TH4 FIZEEL TW54ED
FTYrERNALET, 95X AVERSNLES . T MNIBFEADT:
DIZBANEEET,

[6-19% 8B, I/ OVDT7UTFTRLOA R v %R
LT, BEEVCEYOLGWC EZHEELET,

FoTHEDI—ThH4 FORTRIZEEIHEALET,

TR bOY ARy bR ISUCETEBICV—ILRFENTWNSC
EEHRLTHL, 4V DT Y R, Tydry—E,RILEEZERANTY
gxbrOVE9T—THA FIZBAELET, 7 F%1.9 Nem
(17-in. Ib) TEELZET,

HLOEREZGR)—TJ (4 rOVIZEH) ZX1EHVS—TILIZ

MREET, HOFLWLWRY—TEX2 ¥—TILIZHhSREET,

ATy T3TEHNLERILEEZ, X2ZRy—TILDOIS ROV F
EJT—ILIRFADEGKICERLES, 7254 MIEX1IZRy—T
JLE20 AWG HVS—TJILEFA ES F—ILiEF~EELET,

10. I FEAREED L SICEBBBER)—TENSEET, RAV—TDhrvy

TERET—TLIATEELET,

TA4T+*22 0 FSIURDXKM

AR -TWIAFA0 FIUADOTMBIZIE, DT 45 A2 b
FSUARXY FEEXLES, T454 21

FSURFY FMIFMED RS VR MEDOT =S54 . 2EDOH#EBER)—T
BOURIZRY—THDOMED T —TILEAAEENTVET,

1.
2.

4.

) (R—T6-13) DATY T1~5%1TLVET,

X6-18% S, BBHVEZER ) —J&#< 5+ rOVOHVS—TILIZEH
ELTWR4DDEAZHhy bLET, RU—TZTFFEALT, U
gt EmFEREEHIEET,

EDIHFRCERN LT, F—IILEITIT ROV ETTF—ILDD
UBtLET, RU—TIEERALTRS LFET., FPIXEFERAD=HIZH
~NBEEFET,

FSURTST Y bEDI—THAR 7y TR LET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



6-16 AU TFH U AREEBHE

T4 T+A2b0 FSORADEM  (52)
5. M6-202388B, FSIUVAHIBLUVH20 2 JIZHEHFINTIND—RER
DHS—FAELT, BBV FEA TR LET,

6. FIVABEUISIVART—RRET 57y MZEE L TLH4EDM4
RILbEFY bZERSALET, BEICSELTZRT—TILORBEDr—
TILEAEYREE, FSURETI7y FOESLET,

B
[

6-20 FSURDESNL

7. B6-21%8B, HTILW LSV RETSHy MZEFITFET, IS
AEXRBTHRICIE. ZREBREAB S VADTABELET,

8. FSVREMARIL K/ F Y bTITSHY FZEELT, HEFS VAT
—ZABERILLTI Sy MIEHELET,

Heih
BR#R

RIL

6-21 FSURADERE

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



AUTFFUREEE 6-17

9. M6-22%28B, IDELSICH SV RADZRT—TILDT7 54 +ZEHA
BELET. ¥y—TNWEA4%ET7x54 FOTEICERITTERSAZ RS
—JLEBYZBLRTVESICLT, ZRTy—TJILOBMRT EZEIT 5D
F—JIRAZ824F (B1mm) 7254 FEIZEFITET,

T=TLEAEMI 54 FOTEICEMSFFET

ZR7—TILA
F—J I ERES A

X 6-22 ZRT—TINEDT—TILE A OB

10. HILWMEZBR ) —T X2k —TILEIZRSA4 FLT, #hEX1TX
F—TILE20AWG HVNAN—R R —TJILOBEADEIZRS A4 KL
x£9,

1. SR TS5 REBEIDT—THAFK 7yvEVITVANELET,
12. 7545y hbN—RRBEZ FSUADOHIEH22 TJIZ, ATy TI5. T
WAL=k SICERICERMGITLET

13. X6-18% 5B, X Tv I3THHNLI=RIL FE, X2ZRy—TILD< Y
*hBOY F EJT—IIHFADERKICERLET, 7254 MMtE
X1ZR5—TILE20 AWG HVS—TILEFA ES T—ILiGFAER
LEY,

14. IHFEREBS LSICEBBRBR)—TE0SAEET, RU—TD vy
TEEET—TILERATEELEY,

15. FS VR TS5y bEDTI—THAK 7yt ITYVA~ERLIZREL
9., K6-16MDKS5I12T54 v ZE2EDOMARIL FTREIELET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



6-18 AU TFH U AREEBHE

T4 FMRABR— FD3ZHE
1. T ODRATYT1~5%2FTLET,

2. M6-23%8W, BEL Y —/N\—FRR, AV FO—5N\—XRAR, Ft>
H—h—R%&, 54 FMEINBR— M SBIREET,

3. MEDRILFESA MEIRBAR—FZERNALET,

4. HILWR—FEASA VA P—LLTHERLET, FiL: ELoY—FK—2X
EFSRILBIDFN-IEDFEEEEICHEKT S &,

J4 MEHEE
A— F

Etov—
R—RaRo4

SRR Y —

ayvhkao—3/\—3RX

6-23 J4 MEMBFAR— FOTM OMT T 0T —ERARTR)

BEYY—0OXH

H6-2328H, NELRE Y — (Y—3I24) BARISKBARETT,
SNEFTFTEN VTR ERFEES —BR/N—FADOERINET,
Y—IREFY T ERFISREIATOLETS,

TUY—EXRBT BHICE, N—RREFA FMRAEIBHR— N SEERNT,
DoJHEmFET STy MZEELTWASRIL FERAALET,

AR —2—BEKDXHL

1. T ODRTvT1~52FTLET,

2. M6-24%5HB, EHRA—XTRTIVS—35 > FEYIYE-> T, B8 EH L
HLET,

3. HLWLWEBBKZV Y FA~NRLRAH#FT, RTVI—5 > L &@EE. BB
EVr Y MEIZEHLET, RTVO—5 > M, BEARIIZK->TY
Ty b bikITELDDEHIELET,

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



AUTFUREEE 6-19

X 6-24 AR —R—BEROXZH

BRAH

1. TRTORREHET v LT, ThonBRShTHY., #EHE
HTHHEERRLET,

2. An—%5> I~y FIZEHITET,

3. BXkKERFRY ) — %, TBBOXH) (R—T6-6) IZEREEDHS
LS ICEAFITET,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01



6-20 A UTFUREEBHE

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



K=y 74

Ez/E
IN—Y

[ZC&HIZ

/X—YI&. Nordson Industrial Coating SystemsH/R— k> 42— :
(800) 433-9319, L LLIEREFND/ —FY U REBEEFTIEXT I,

CW2 610 R 57L a2 bkA—5

PN | BT =z
60Hz7 T r—>a v
1084113 System controller, 480V
1084110 System controller, 480V, with DeviceNet
1086251 System controller, 480V, internal blower
1086252 System controller, 480V, internal blower, with DeviceNet
50 Hz7 T)r—a v
1084112 System controller, 400V
1079706 System controller, 400V, with DeviceNet
1084625 System controller, 400V, internal blower
1083276 System controller, 400V, internal blower, with DeviceNet

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644 - 01



IN—

7-2

SRTFL T FO—SDEE/—Y

HM7-1Z25H,

HE P/N H L) HE b 3]
S RS 50/60 HZ System Controller, CW2 1
1 1077135 e CONNECTOR, I/O board, CW2, kit 1
2 1077121 e TRANSFORMER, HV, CW2, kit 2
3 1089207 ¢ TRANSFORMER, control, CW2, kit 1
4 772214 e FAN, 6inx 1.5in, 240 VAC 2 A
5 1098890 ¢ MAIN CONTROL BOARD with contactor, CW2, 1 C
standard, kit
6 775142 e PCB, display, CW10, kit (display board) 1
7 1102449 e PHASE CONTROL BOARD AND CABLE, 1
CW2, kit
8 1077131 e |/0 CONNECTOR BOARD, CW2, 1 D
with DeviceNet, kit
8 1083974 e |/O CONNECTOR BOARD, CW2, 1 D
without DeviceNet, kit
9 1091465 e FUSE, CW2, kit 1 A B
9a | ------ e ¢ FUSE, 30 amp, slow-blow, 500V 3 B
% | ------ e ¢ FUSE, 10 amp, time-delay, 250V 2 B
9 | ------ e ¢ FUSE, 160 ma, 250V, slow-blow, 5 x 20 mm 1 B
9d | ------ e ¢ FUSE, 2 amp, slow-blow, 250V, 5 x 20 mm 1 B
10 103200 e FUSE, 3 amp, slow-blow, 250 volt 2 A
11 1077128 ¢ DIODE, HV, CW2. Kit (diode block) 2
12 | - e SCREW, truss head, M5 x 8 6
13 772236 e SWITCH, control, MPS-410/610 1
14 1077129 e FUSE BLOCK, 3 pole, CW2, kit 1
15 1077130 e FUSE BLOCK, 2 pole, CW2, kit 1
16 1077127 e CONTACTOR, CW2, kit 1 C
17 ------ e CONTACTOR, 4 pole, 600V, 20A 1
18 1078306 » CAPACITOR, CW2, kit 1
19 1077134 ¢ POWER COVER, CW2, kit 1
20 1077132 e BUMPER, CW2, kit 1
21 | - * FILTER, 3 phase, line 1
22 1077125 ¢ MEMBRANE, CW2, kit 1
23 1089206 e HARNESS, unicable, internal, kit 1
NS 1077126 * COVER, system controller, kit, CW2 1
24 1086731 DETECTOR, RF, kit, CW 1

FER A HEBARTS—Y,

(BEETHELSRA)

FEOBRHELFEOMFEIZHA T, CON—VYEEELTLEZS,
B: 7a—X#*vw +1091465IZ1%. 3MED30 A/500 VA A > Ta2—X; 2D10 A/250 VI a—X

(F4S5 AV SURA) NEEFIET,
C: ZM/\—YI[L44B/600V/20A/24V a4 )LV EH B2 —TY,

D: R7IVy—L arvADENL I/0R—FFy FEEIRLTLESLY,
NS : Not Shown (EfZ%:L)

; 1EM160 mA/250 VHIfHIAR— K27 1—X; 1fEM2 A/250 VI 1 —X

P/N 7192644 - 01

©

2013 Nordson Corporation




=y 7-3

<

12 (A/\—)

7-1 CoolWave 2610 X7 L O kAO—7F & RF&ENEE

) P/N 7192644 - 01
© 2013 Nordson Corporation



7-4 \—

W2 S>oJAy FREITOT—

HM7-2%5 8,

]S P/N SHBR HE T
- 1103923 LAMPHEAD, focus, 2.1, internal blower 1
- 1103924 LAMPHEAD, focus, 3.1 internal blower 1
- 1103925 LAMPHEAD, flood, internal blower
1 | ------ e BULB, UV, microwave, CW2-610 1 A
2 775060 e RETAINER KIT, reflector, focus, CW10, pair 1 E
2 775061 e RETAINER KIT, reflector, flood, CW10, pair 1 E
3 1077320 e LIGHT DETECTOR board kit, CW2 1 B
3A 1080150 e ¢ TUBING, neoprene, 0.625 ID x .125 OD AR
3B 1074544 e e FITTING, barbed, 1/16 x to 10- 32 1
4 1086973 ¢ HARNESS, thermistor, CoolWave 1
5 1079419 ¢ TRANSFORMER, filament, kit, CW2 1 B
6 775040 e STARTER BULB, kit, CW10/6 1 B
7 1101443 e REFLECTOR, CW10, focus, 2.1, kit 2 B,C,D
7 775092 e REFLECTOR, CW10, focus, 3.1, kit 2 B,C,D
7 1103118 e REFLECTOR, CW10, flood, kit 2 B,C,D
8 775115 e DEFLECTOR, strip, quartz, CW10, kit 1 B
9 775120 e SCREEN KIT, lamphead, CW10 1 B
10 1075164 ¢ MAGNETRON PAIR KIT, 3.0 KW 1 B
2 5 N I e SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc AR
12 | ------ ¢ SCREW, button head, socket, M3 x 4, zinc 8
13 1053767 e MOUNTING kit, reflector and bulb, 2.1 focus, 1 D
CW10
13 1053768 ¢ MOUNTING kit, reflector and bulb, 3.1 focus, 1 D
CW10
13 1053769 ¢ MOUNTING kit, reflector and bulb, flood, 1 D
CW10
14 775116 e REFLECTOR, end, CW10, pair, kit 1
15 1089205 e KIT, HARNESS, lamphead, CW2, internal 1
blower
16 1092143 e KIT, internal blower 1
17 1102567 e KIT, 4 pack, filter, air, CW2, internal blower 1 F
MERV4, blue
17 1601884 e KIT, 4 pack, filter, air, CW2, internal blower, 1 F
MERV11, orange
18 982617 e MACHINE SCREW, hex, M6 x 20, zinc AR
19 983409 * WASHER, lock, split, M6, steel, zinc AR
20 983410 e WASHER, flat, narrow, M6, steel, zinc AR
21 982881 e SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
22 983416 » WASHER, lock, internal, M4, steel, zinc AR
23 | ------ e SCREW, slotted pan head, 6-32 x .250 in. AR
24 984101 e NUT, hex, machine, 6- 32, steel, zinc AR
#<
25 983044 e WASHER, lock, internal, 6, steel, zinc AR

P/N 7192644 - 01 © 2013 Nordson Corporation



n—y 7-5
HE P/N EHEA 2 FERD
26 | ------ e NUT, lock, nylon, M3, steel, zinc AR
27 984727  NUT, hex, M4, brass AR
28 | ------ e WASHER, flat, regular, M4, brass AR
29 | ------ e WASHER, lock, split, M4, brass AR
30 | ------ e SCREW, pan head, recessed, M4 x 16 AR
31 983416 e WASHER, lock, internal, M4, steel, zinc AR
32 | ------ ¢ NUT, hex, w/external toothed washer, M5 AR
383 | ------ e SCREW, pan head, Phillips, M4 x 40, steel AR
34 | - e NUT, hex, w/external toothed washer, M4 AR
3% | ------ e SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc AR
36 | ------ e SCREW, pan head, slotted, M4 x 8, brass AR
FR A FERAT7IVS—LavRAICEYNAERER—T 7100 R FAGEX LTS,

B: #BART/I—Y, FEOREBELEBEHOMFIHER T, CON—YEEELTLES,

C: FR7FVS—LaVAICENLZY ILIAEEIXLTLESL, 120Fy FIF1D2DUILIEN
EFENTVWET, MAERBT SICIFEDFY FEEIXTHZ &,

D: RV ILYARAIZEYLG) LY 2 EBEROITITF Y FEEIXLTLEZEL, Fv M2,
2EDTPFE YL Y5 HiR— b, 2EOEH/NAREEE., 4EDM3 x 10/R)L k& & U4EDM3
AvY+ vy bR EERET,

E: UTF—F—Fy MIX 2DV I LI EBEAET 7y bAEFERES, FRAOYILI AR
A4 7. B R—rBLVEET 7 v FAFTHALGIGEEIL. R—T6 - 1288,

F: MERVAB& 7 1 L2 —h4Z%E, FNOZVREICIE, MERVIIEER T 4 LY —%FEMA,

NS : Not Shown (RIfZ7zL)
AR : =As Required (HEIZRG)

#2270 x 370 mm,

SoTINy R TPXF—FD FILD G

HA A kLY

11 SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc 1.18-1.57 Nem (0.87- 1.16 Ib-ft)
12 SCREW, button head, socket, M3 x 4, zinc 0.50- 0.65 Nem (4.5- 6.0 Ib-in)
13 SCREW, button head, socket, M3 x 10, zinc 0.34-0.57 Nem (0.25- 0.42 Ib-ft)
18 MACHINE SCREW, hex, M6 x 20, zinc 2.26 Nem (20 Ib-in)

21 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc 1.18-1.57 Nem (0.87- 1.16 Ib-ft)
23 SCREW, slotted pan head, 6- 32 x .250 in. 0.51-0.68 Nem (0.37- 0.49 Ib-ft)
26 NUT, lock, nylon, M3, steel, zinc 0.51-0.68 Nem (0.37- 0.49 Ib-ft)
33 SCREW, pan head, phillips, M4 x 40, steel 1.18-1.57 Nem (0.87-1.16 Ib-ft)
34 NUT, hex, w/external toothed washer, M4 1.18-1.57 Nem (0.87-1.16 Ib-ft)
35 SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc 1.35 Nem (12 Ib-in)

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644 - 01




7-6 18—V

IN—YERE - S TNy FABTOT—D/v—Y

15
20 3A. 3B 10 o5

7-2 CoolWave 25 > I~y FAB IR — (H/A\—% L TKRR)

P/N 7192644 - 01 © 2013 Nordson Corporation



nN—y 7-7

CW23 > TAy FotIFTao—

HM7-3%5H,

]S P/N SHBR HE T
- 1074677 LAMPHEAD, focus, 2.1, external blower 1
- 1075554 LAMPHEAD, focus, 3.1, external blower 1
- 1075555 LAMPHEAD, flood, external blower 1
1 e BULB, UV, microwave, CW2-610 1 A
2 775060 e RETAINER KIT, reflector, focus, CW10, pair 1 E
2 775061 e RETAINER KIT, reflector, flood, CW10, pair 1 E
3 1077320 e LIGHT DETECTOR KIT, CW2 1 B
3A 1080150 e e TUBING, norprene, 0.625 ID x .125 OD 2 ft
3B 1074544 e e FITTING, barbed, 1/16 x to 10- 32 1
4 1086973 e HARNESS, thermistor, CoolWave 1
5 1079419 ¢ TRANSFORMER KIT, filament, CW2 1 B
6 775040 e STARTER BULB KIT, CW10/6 1 B
7 1101443 e REFLECTOR KIT, CW10, focus, 2.1 2 B, C
7 775092 e REFLECTOR KIT, CW10, focus, 3.1 2 B,C
7 1103118 e REFLECTOR KIT, CW10, flood 2 B, C
8 775115 e DEFLECTOR KIT, strip, quartz, CW10 1 B
9 775120 e SCREEN KIT, lamphead, CW10 1 B
10 1075164 ¢ MAGNETRON PAIR KIT, 3.0 KW 1 B
1 e e SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc AR
12 | -e---- e SCREW, button head, socket, M3 x 4, zinc 8 C
13 1053767 ¢ MOUNTING kit, reflector and bulb, 2.1 focus, 1 C
Cw10
13 1053768 ¢ MOUNTING kit, reflector and bulb, 3.1 focus, 1 C
Cw10
13 1053769 e MOUNTING kit, reflector and bulb, flood, 1 C
CwW10
14 775116 e REFLECTOR, end, RR, kit, CW10 1
15 982881 e SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc 3
16 983416 e WASHER, lock, internal, M4, steel, zinc 3
NS 1083258 KIT, HARNESS, lamphead, CW2, external blower 1 D
17 | - e SCREW, slotted pan head, 6-32 x .250 in. AR
18 984101 e NUT, hex, machine, 6- 32, steel, zinc AR
19 983044 e WASHER, lock, internal, 6, steel, zinc AR
20 | ------ e NUT, lock, nylon, M3, steel, zinc AR
21 984727 * NUT, hex, M4, brass AR
22 | ------ » WASHER, flat, regular, M4, brass AR
23 | ------ * WASHER, lock, split, M4, brass AR
2 * SCREW, pan head, recessed, M4 x 16 AR
25 983416 e WASHER, lock, internal, M4, steel, zinc AR
26 | ------ ¢ NUT, hex, w/external toothed washer, M5 AR
27 | ------ e SCREW, pan head, Phillips, M4 x 40, steel AR
#<

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644 - 01




7-8 /=
1EH P/N hEA 2 EEC
28 | ------ * NUT, hex, w/external toothed washer, M4 AR
29 | a----- e SCREW, truss, M4 x 6, Phillips, steel, grade 8 AR
30 | ------ e SCREW, pan head, slotted, M4 x 8, brass AR
31 | - e SCREW, flat head, phillips, M3 x 10, steel, zinc AR
32 760529 * HANDLE, lamphead 2
33 982178 e SCREW, socket, M5 x 50, black 4
34 983401 e WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 4
FREOA: FR7IUVS—2a VRAICENBEREEXLTLEZ S0, BRIER— 7-10. (TR,

BIRKIIHERBEINDHIART/IN—YTT,
B: #BARTN—Y, FEOBRIHEFLEROIMGIZHEA T, CON—VEEELTIEEL,

C: FRYIZLYARIZETNRYILY A EBHRORBTITF Y FEEIXLTLESL, Fv bIE, 2D
TPFE Y 7L%9 4% HR—t, 2EOEHNAREEE. 4EADOM3 x 107R)L b L T4EDM3
Ovy+y bAEENET,
D: A7 3 &k,
E UT—F—Fv M 2BDYILYREET S 7 v bHEENRET, BRADYILY A
BT, YR—LFBLVBEETSY v FATHEEFAE., R—U6- 75258,
NS : Not Shown (Ef&%L)

SoTIANY R T7IF—FD FILOHEFE

HHE i FILY

11 SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc 1.18-1.57 Nem (0.87- 1.16 Ib-ft)
12 SCREW, button head, socket, M3 x 4, zinc 0.50- 0.65 Nem (4.5- 6.0 Ib-in)
13 SCREW, button head, socket, M3 x 10, zinc 0.34-0.57 Nem (0.25- 0.42 Ib-ft)
15 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc 1.18-1.57 Nem (0.87-1.16 Ib-ft)
17 SCREW, slotted pan head, 6- 32 x .250 in. 0.51-0.68 Nem (0.37- 0.49 Ib-ft)
20 NUT, lock, nylon, M3, steel, zinc 0.51-0.68 Nem (0.37- 0.49 Ib-ft)
27 SCREW, pan head, phillips, M4 x 40, steel 1.18-1.57 Nem (0.87-1.16 Ib-ft)
28 NUT, hex, w/external toothed washer, M4 1.18-1.57 Nem (0.87-1.16 Ib-ft)
29 SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc 1.6-1.8 Nem (14- 16 Ib-in)

33 SCREW, socket, M5 x 50, black 4.6-5.1 Nem (40- 45 Ib-in)

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation




IN—YERE - STy Rt 70 7—n/v—

3 3A. 3B 10

5 5 29 14
(HN—
RILR)
2 1
v
0o\ o o o \ / o J o o
[ @ &) e | |
® ® / ®1
/ O O
:@: :@:

@k @ @ @ O ®®®®® p
[\ @ ® ® I o (o5 @/
. o \vf o @ o | X /f /

29 32
11 33
34
7-3 CoolWave 25 > FAy FoMFI+ T 0T — (h/3\—# L THRR)

) P/N 7192644 - 01
© 2013 Nordson Corporation



7-10 /A=Y

ER7 TV r—2a VAICEYILEREEIX L TLEEL., TEOEEE
LEFREOIIFICEA T, PREREEEL TS,

P/N SHBR e

1087356 BULB, UV, microwave, CW610, H (Mercury)

775043 BULB, UV, microwave, CW610, D, (Iron)

775044 BULB, UV, microwave, CW610, V (Galium)

775045 BULB, UV, microwave, CW610, Q (Indium)

775246 BULB, UV, microwave, CW610, H+ (Mercury Plus)

1051461 BULB, UV, microwave, CW610, M (Lead)

JI2LO22DUEZXY bk

SUTAY FOESEEE. HAIVTES LB 7L 2BOUE
ZIZ. ThoDFXy FEFALET,

P/N ShBA b2 -

1053794 KIT, reflector conversion, 3.1 focus, CW10
1103600 KIT, reflector conversion, 2.1 focus, CW10
1103601 KIT, reflector conversion, flood, CW10

A
A
B
FEE A XY RIE 2EQUTLYE, 28D T LY EYR— b, 2EDOBRETE/ AR, F4EORIL FEOY
IJFy bR EENET, U ILY A LEFRY JLY BITYBZBIEEICIE. 7750600&F ) T L
DEEETSTY by FOEXIBLETYT QEDITST Y FAH) .

B: £FVILIAMBIMYILIZICUBZSEHEEIE. ZOF Y bEEXLTLESWL, Fvy M,
2EDIEERY 7L 2, 2D 7&’]9#%—}\ EDNEHREE/ AR, FHEDRIL h&l;l‘y’Jd-‘y ~
NEENET, 775061DIE) ZJLY ABEEIT 7y bFy FOEXELMETYT QEDITSH v b+
5&&) o

RFIR 2%

P/N ShBA b2 3

ELIII

1086731 Detector, RF A

FE A RFREIBS—JILOBENLESICE, R—=2 711DV RTL ¥—TLEBE,

P/N 7192644 - 01 © 2013 Nordson Corporation



Nn—=y 7-11

DARTL =TI

M7-4%5R, FRAVATLAOEYLGREDT—TLEIXLTLE

LY,

7-4

DARTL =TI

HE P/N EHEA -~ be Gl
1 775374 12-ft UNICABLE 1
1 775023 25-ft UNICABLE 1
1 775375 50-ft UNICABLE 1
1 775377 75-ft UNICABLE 1
1 775380 100 ft UNICABLE 1
2 1061134 12 ft CABLE, RF detector 1
2 775029 25 ft CABLE, RF detector 1
2 775050 50 ft CABLE, RF detector 1
2 775051 75 ft CABLE, RF detector 1
2 775052 100 ft CABLE, RF detector 1
3 775031 NETWORK CABLE, 6 ft 1

1
I rd 1
2
— i
|
ﬁwj &
T @
e @@ ,
F I
e Rl

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644 - 01




7-12 /A=Y

ToteY)—

PN | Bt

AirShieldit RS AT L - BRI T7ZES 0 TIAY KO LRSI LTEANOHR SV FTHHELET .
EBREBEHIZEIR—U3-1725E,

775055 KIT, duct, exhaust, CW10, encl, quartz (for CW-410/CW-610T lampheads)

1068608 KIT, duct, exhaust, deep, CW10, encl, quartz (for CW-410/CW-610T lampheads using a bottom
pressure port)

1600656 KIT, duct, exhaust, CW10, encl, quartz, 90 degree (for CW410/CW610T lampheads)

775056 KIT, plate, quartz, duct, exhaust, CW10 enclosure (replacement quartz plate for AirShield Ventilation
Kits)

LiteTite v v A2 — L RATL - ZRERB vy v i2—N, SVTIANY R/BREXAYFAITIT B EHLHFAL
TUVEBBIZHY FLET,

775198 | KIT, shutter, LH, CW10

ThruCureE#a—F « ¥ VATL - EEACHEBNIATRELZEROZFHEOAHETILIHF Y ON—BLUS
v~y FEICERfFIT5360EX 1 7HMEM) ZLY 4,

1100919 | Chamber, ThruCure, 10 in.

SMFIF TR T— SMFIF TR T—I2DLVTIE, Nordsonr—ERIBLF(CTHEHK 23 LN,

LightTite v v 44— Y RAT L AirShield#t & > X T L ThruCureF v > /\—

7-5 ToEY)—

P/N 7192644 - 01 © 2013 Nordson Corporation



N—y 7-13

AToaFrIL SoTAy FEYTHEXY k

X7-6 %S,

HE P/N B4R &
1106333 KIT, bracket, adjustable, 10 in. lamphead

Bl
N
ﬂ-llll

L R ¢ BRACKET, adjustable, lamphead, UV 1
- e PLATE, interface, 10 in. lamphead 1
3 981340 e SCREW, socket, 5/16- 18 x 0.750 in., black 8
4 982432 e SCREW, pan, recessed, M5 x 16, zinc 4

/
W

7-6 AT aFr SoTAYy RBRHFISHYY Ry b

Bftir+y FD1 X F—/L

1. BftIr7Lr—+t (2) 27347y b+ (1) LIZ, 4ED5/16-18> 1) U4
—Aw KR+ (B) TEFTET,

2. BfFFTL—rESTAy FLEIZ, 4ADM5 x 16+ (4)
TEELET., SvTAy FO3@EZIF. BfFIFTL— bART7IZT—HT
AM5h CIHEDEmFIFRT7TNHY £3,

3. IS5y hEEYIAEHSWNNEIT Y IIZ, HROAMEDS/16-1831) >
H—~wy KR+ (3) TERIELET,

TS5y bNUERILEERY b2 a4qa Y FORBRE/EKRIZBENT, SvI7A
v REELHMBEABEIEET,

) P/N 7192644 - 01
© 2013 Nordson Corporation



7-14 /=Y

P/N 7192644 - 01

© 2013 Nordson Corporation



% 8-1

Paresll o P = =

Tk

Tt
£ 81 BEALTICRY I RFELRTL a2 FA—SDOHHK
HE | i

Tk

R 753 mm (29.65 in.)

= 465.5 mm (18.33 in.)

=S 256.3 mm (10.09 in.)
= 118 kg (260 Ib)
BEE 480 VAC =10%. 3Q. @ 60 Hz or 400 VAC =10%. 3Q). @ 50 Hz
Eb ®8-2%45 1R
REBMERIEYE

BRRE 5-40 °C (41-104 °F)

E= Nordson UV~ Z&E#&

HxHEE 31 °C (88 °F) F£T80%. 40 °C (104 °F) THEMAIZ50%~FET,
RESE IP-21
RFE R

BARE | Ei60 °C (140 °F)

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



8-2 ¥
5| FAAME
R 82 610541+ T O T—DEEEH| =AM E
Sq Y 60 Hz 50 Hz
A @ 440 VAC A @ 480 VAC A @ 380 VAC A @ 440 VAC
L1 14 13 17 16
L2 22 19 26 24
L3 14 15 17 16
R 83 6I0NE IO T —DERETHEIZAKIE
SA4Y 60 Hz 50 Hz
A @ 440 VAC A @ 480 VAC A @ 380 VAC A @ 440 VAC
L1 14 13 17 17
L2 22 20 28 27
L3 14 15 17 17

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




ft#% 8-3

4 FHERE

Nordson CW2 UVH A1

JE—FAR

100

80
2 i
S A\

7
R Y7 o
H 60 N g
AL /’%’ 7‘}?
V A '9' ~
/_LF 9la~
2 P _fogk
:) 40 \>ﬁ (f -1 }7
507>
“X/k
20 |
4 mA 8 mA 12 mA 16 mA 20 mA
2V 4V 6V 8V 10V
JE—FAJH — mA/NDC
X 8-1 J4 FHETE

VX EZ—/1) E— FDH HEZEH

YAZ—1=y AT TRED | ELTYE— 1=y FAUTT VE—ha1zv bOHA
) REDHZE
100% 100% 100% @ 100%
100% 75% 75% @ 100%
50% 75% 75% M 50%
75% 50% 50% @ 75%

FRE: BRERFEEF, v XFZ—a2= v 1005, JE—FIZy FA100%,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01



8-4

FoIANYF

R 84 SUTAy RIRE

HAH ik
~tik SudAy ROY A XIZIX3E, TRE #38,
BE MMFIFTBT— - 19 kg (42 1b) . AT AT — - 27.67 kg (61lb)
AETT 350 ¢cfm @ 7 : ST~y RIZTHIE. K (9.9 mm3 @ 1780 Pascal)
yoLoAa B —F 4 VO FEHS R 220-470 nm; Ed-/HEEA R
y:F=iict 3 2.1in.. 3.1in.. #E&
A3—avy s BHBLDOSA
s AHMITEUH—
o A= —TJILIRA
« RFRENRA
LI
= 8-5 BRI
EH T
£ 254 mm (10 in.)
BIR ®K600 W/ 1 >F
e JKER. JKER +. &, HUDL, 12DV L,
VAT LEART

8-1&8-2%5H,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




_‘Ou.v._VQN@ _‘N Z\n_ co_ﬁm‘_OQ‘_oO UOSpPION €102 ©®

BMHBWOTLYA—0OL 14 -8 [®
avaH dv
s
L1 > > m -
z z < m
Z Z S| B = E
ol =
NIVHQ/QTAIHS 12| 18 ol Bl Rl g
(o] O |2 il = 0 Q =
<9 9 > S0 ln OB 1Mok E
SO ERIn R BIZE RS
< P S om |2 % unv unv T E 6= m Nl
SSESE SRR RIMBE 2229
< =
=9 / \ ﬂ § = b 2 € v G 92 8 602k EPLSEOH
' LaL
g1ng ot \ / / (o] €-ZNNOD _
H3LHVIS 6 6 +eNNOD t@.ozzoo L ATQH
, | I g 9-9NNOD o% 9<——9-€NNOD
. g ﬂ \ NIVHQ/QT13IHS ] g 9-ZNNOD S-oNNOD o e BNNOD
O | ! il s s =i
H . - = -
upg |5 | @ [ [ laams i WOO AvE E-ENNOO Z-9NNOD g<—1— 2<—E-ENNOD
m €l T 7 T 7 €l NI A2+ — 6-ENNOD advod o/l L-ONNOO 8 | <—L-ENNOO
\ 318¥9 IND) \ old
g \ / g INVO - 4INI O1d —————— 2"ENNOD
LTHM 318v0 [LHM N 1,
LOANNOOHILNI HNYO - 4INIOd L-ENNOD HOL10313a 44
1-LNNOD zt 2z #-2NNOD
£-LNNOD b f Y L 6-2NNOD
$-ENNOD 4 / / \, 4 DL-ZNNOD
2-LINNOD L L G-ZNNOO
YNNOO ENNOD
HoLo3l3d 8d &d SHIV JHIM 1SIML
1HON \ \ 1]
5 >
H3L4
INODHOO
(LHDIY) (1437) 5 >
g NOHLINDYI ¥ NOHLINDVI SNNGo ENNOD
F - m
m m
2 3 a
= = |-90d
[ 2 SNVHL L SNVHL
_ INFAVTE  _ INIAYTA
NP NP oy #0100
EITTEr ETTTER M.wunww
v W
0z
et}
or 92/ y NNOD
(@] Q
eov a3d ge | e [amm o o8 8 829
zZ
ATENISSY I NNOD 2z 2 X+
390149 AH 2> > 5%
(g OV 01) (o]0 4 o QVAAT oo U iz
S | AH LoV 08v a3d | gy | [ py| 439 Wvidsia
(LNOY4) ove
el ozg €l
L ¥
80 8¢ dAV 2 ET
% z | e dINY 08 ~ NI
at L, e ba ° o> N
ot F EETSCIED TP = —o >
| 2# HTTOHLNOD L s -
(4004 g et | (g 3SVYHd HOS ZIO/\MKNZEO ZziNdo|8 = Nm_ > _l_
ATENISSY po | Nog ANEL S NEE), rmv P>
39aIg AH o 3 LMS
00y [ Q¢ noe) 4noe EEIRTE
(v OV OL) LoV 087 >1d gz | w2 z ann
TAM | AH Ze z2dvo Ldvd
("vay) » L
n 1# HTTOHLNOD
3SVHd HOS
W4X AH
S LNV4 ZNv4

S-8 HP



L0-¥¥926}+ZL N/d

uopresodioD UOSPION €102 ©

EWHUBWOTLY A — L0 CEM Z-8 &
2
avaH dAv1 z 3 m 2
s B 5 BB E
1 L oz o mlE| 9 B
J w W w qu m (9] m e} z o =
5 ) m iy b4
HIMOT8 NIVHQ/QTaIHS S8 CE L hm @@ Re 2EL|m
TYNHILNI =g E ITIRBRREG EIEE In
"HOSN3S S om I cerp kP RoRrPREA
daL 2-INNOD g g cclFPCcEEEGCGRICE el |o
Z AP ZEHHRHRRHEZIK ZIZEZ|®
FINNOD v \ / v L 2 € v S 9.8 60LLg € vLSLOL
#LINNOD 9 9 8-2NNOD ral
£-LINNOD \ / /
@ oL \ # / oL €-2NNOD B
6 6 B Em lﬁ
/ \ \ FENNOD -9NNOD g /<—DN
aing : 9-9NNOD 9 9<—9-ENNOD
HILHVLS u & | | NIVHQ/QT3IHS | € 9GNNOO S-ONNOD S 6<—5-ENNOD
| o 0 // i : / o aiamHs G-ENNOD #-9NNOD v y<—1r-ENNOD
3 [ e g . . €£-9NNOO g £<—£-ENNOD
E ,/ \ \ [ @1EHs Uy OO Ave €-ENNOD Z-9NNOD Z=—— 2<—2-ENNOD
3 8 8 8 97INNGO &l ! L €l NI A+ 6-ENNODO ayvos o/l L-ONNOD L 5 Ff?vmzzoo
zZ zZ 4 - 2-
Z 2 2 2 g0 \m&d_xm g / /<\ 8 INVO — 41NI O7d ENNOD
A LHM fLHM HNYO -~ 41NI Od /-ENNOO HOIOIIIA
€-LNNOD — ,VA 4 2k 7-ZNNOD
378V INN
#-LNNOD ] L ( ) L 6-2NNOD
(| N TIavo ﬂ J
¢ INNOO T VA 4 / L1O3NNOOHILNI / \ 4 0L-2NNOO
L ENNOO —Y—+ L z G-ZNNOD
o YNNOD ENNOD
HOLO3L3a \ \ /) &d &d SHIvd IHIM LSIML
N =
ee g ° d
EETRIE
NODHOO e |y
(LHDIY) (1437) N =
9 NOYLINDVIN vV NOHLINOVI edo S ol
B SNNOD  ENNOD
-n - et Ty
E E | |
2 ) Mg [ez ' peM1a 2-9NNOO
m m 1-ONNOD
v W
L 2 SNVHL L SNYHL
_ INFAVTE ANV L oo
NP NP 01-9NNOD
o1/ |NNoo
EISED 3114434 6-9NNOD
£-9NNOD
v +80d
0z
NOD
or 02/l y NNOO
Q0 Q0
eov [SELSIET) I ye| d3d 02 [e]e] e]e)
SSv ZZ zz
ATEN3
3oaibg AH +NNOD 2 23
(8 OvINOL) . 0oy . AVdAIN o =
S| A ov (nowg) 087 039 67| vy 0Td V1dSIa {
Al ,
NAX AH 0z o m
NNOO
[l s . .
z =
o o T|4 A\ 087/00% JAV 08 5 5}
L 1
L 2# 4310HLINOD T3A EL €1 13A a e €>—nNi
2oV M1/ er ! Tyl 3SVHd HOS NHO EITe) ZNdo 8 9 Zg z>—3Nn
ATEWISSY bl Neg[NHE 11 NE8y v g
39a1g AH
0% SR 8¢ N n H HMS Y314
(vovwou LoV 087 M9 ez i e W dnog 0¢ anNm
THAR AH E<m_wv z° zdvd +
INAX AH 1# HITOHINOD
L NVE ZNv4

YITIOUINOD W3LSAS

9-8 #HF



UV AREMS  9-1

ASTM }R4& D3359-95a
MEGR N BBk

BRTAFEMELL

ZZREL

Fa7 (H&Efk)

Y ARNYFUTHER

A—J)LKE5—

BHWARY L

IRILF—RE

2399 R

BESA

Vo el g P = =

UV FHEEAEER
F—THEBRESHE,
ARMEBHRESHE,

A—T AT HBVEA VI NELETICEIEST 2D ER C=oI2,
;?%%%iﬁxf%mi?o%?ﬁxx%ﬁt@@tﬁ%%%ﬂb

BERNATERILLESR,

UVA oo FIFa—TFT 405 EUVS A FRIDIEEREIC XK B2UVELE
JAat X,

T—THBRESR,

FROMRBE B HFZRRFFEBSE, UVBAKRBEFZEZRNT SR
MEMZEZZERLIZYILI S, ZBEESE,

UVSRTLADERLALEZNMHT 502, TERBETOESD
J7U0B—EBELFET,

X409z —THEEFDUV LR T L4,

WAHEDOT CREEHAREKEDESEAZHEIL-9A—YTFa
—7J, BBEXKICIE. RIFICERIRIIDPEBFEINRTWET, <4
209 x—JEXKICIIER AR IMNFEEF, KEERFEARIE.
BET7—I0HHNEvA4v00z—T IRILF—IZ&ko>THE
E(Zﬁ%’igp SNFET, BRIESNETSATHRIE, UVS A FEK
i L o

RA4o07x—7, ENMR. IRARE S UFRMRIRLT—ZEC
BB OERETE,

HEMBICIRBE SN HUVI RILF—DIEIE, joules/cm2TRIE,
%%Z_.J‘a‘\l*)bﬂ?—t%%bhi?‘o EELRRISNFTTA. MEL
F o

TAVAREA /M TAESNSIAFRE,

BILSDEMELIUVI v TAY FORDEENSBEEL T T AR
SIFHEN DS v TAy FatliE, AESHE, 7 bEREL TUV
VRATLEHRLET., BEANIZ<DBE., VE—FART7Y
TR#tEhFET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



joule (¥2—)L)

BREL

KBTI ME (TWA)

L%

R

AR

9-2 UV AiEfEs

A NN KEBBHKIZHEMEND, FREBOEERF. A OLGRMK, Bk
LUVEBHKIZERSA &2, UVHAIZIFERS A 2B LET, A
O LBEHRDARY FMILE—S1F417 nmIEE T, ARY MLEEIL
400 ~ 450 nm, ctnblE, KYEMELELAEREINDEZE. HD
WIBIEF 2 oaF0OBRBRa—T 4 VU OELCIZERICER SN
9, W OMDIENFTIE. x40 x—T HYYLEBKIEIV
BIkELTEENFET,

[E]:] UVEEBSE., ZENLDORFOFRNEZIGIT S04 09
—J SUTAY RIZRfFITohTWSEERDMAE,

RSE (TLV) AEDSEEIL 7 FDEAORERIIEEFBE L TR T TRAICHE L HE R
KEBHRE, 2L DBE. HEBECIE (mg /m3) &30 (Eppm,

HXESIE Lin*f FOBEIZL > THRIR CEh) AoEKR (B218) I2EHT S

StEAaF ﬁiwi&’ﬁz*»#‘—lzﬂﬁéhé&&m LTHEIETOtEXR£BAAT 5
7J¥o

TS B A=y MEEOITRTORET T I b REAANIET 25D, .
W/cm2TCHIE,

EE EEARTOREDY A VILES,

KmEEL UVHEAUVICIE SN -RELEFEEShE I &,

AT A KEBBEKIZHEMEI NS, SEARDERRF. 41 VoI LRME. it

HLUVERICERSA 2., UVHEAIZIXERS A FEREBELET,
A4 OO ALIE400 NmUBED AR FILHE A FRBESEHEEIZER
éﬂig} WK OEDNDIERF T, 41 VOO LEKIFOERK - HIF
3 o

BEBHDIVEIIRILF—DA—MLER, 1DPa—)LIE, 1=Za—+
YODATIA—FILOEHEBH I ELILEEELRETT,
(1 KWBRE = 3.6 x 108 joules) .

UVELDELRICA VI HLIWNE—T 1 Y TRNTHEITT HILFEH
BERE,

RFEIE (TLV) 25,

ﬁ)i?‘fgbo 4 MHEEREBBRH D VERGT HFICTRILF—H—
HBE o

HARHEEICRHEEBICRESNIUIVIRILEY—E,
joules/cm2/sec & % L & Watt/cm2/sec THIE,
Ty MREEIFENET., EERLRBAINFETH. MENTT,

REFOUSA +T, YILIEDEZBELTEYH—ITHREIL T
RESINFET,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



UV REMS  9-3

B&aS54F+ UV UVAFDRER TER SN BEH AUV, £1000 WOERHBDRD
Uiz, BEEE100 WHIR TERMEHESNET, Nordson®d UV Star
BHLUV CoolWaveH Zo ) —XTld BMHFBELALLVIZIRILE—&
FEN, BRI/ MUVERKY BB EENTT,

5S4 MRS UVH N ZHET S o090 —T SUTIAY FRO 74+ L,
Sy BIkESHE,
SvFAYFR D—FRABI =R, AN—BLUAB/JE—FrDRE T 7 V%8

CTvtey T, BEVATLLY L—KLERH, ¥,/ 09—
7‘;/17"!.\@:77“* fOr, BRARBZLOVICRI V-V EEH
EX 2

JL—i13— Wiy vi— SXTLHEDVEEKREY V3 v O—EHT.
AETT7EBLTUS A FEERLET,

a>45uv UVAZ SR,

mercury plus KERT S R EERIZ. BEENTOEMKEDOTIENE L LM=H, <A

(H+: KBTI R) sOmz—7 VATFALIZEFERSAETS,

490 z—7 FOMRE R EBEVEHREDEEGEHRARY MILDO—EB,

T4 AA—2— (um) =1 m/1, 000, 000

47 Sl = b BEEANERFIRLX—ICEBRT 5710V —T
SUTANY RERBTH7vE>TY,

AA Ny o ER RINBEBRESE,

E/A—H— HEGEECHRNEVN D FEFXEFEOPFT. EWHELHH>THK
)I—%#WMBLET,

+/ A—5— (nm) =1 m/1, 000, 000, 000

—ak BEODRRMEEZRE/RNT5a—FT125, WS TAY KR

TR, ZBUHMERY ILIZIERSA, FOMHMRIRILF—ZRSI
LTUVIRLF—ZERFLET,

AR vy e— SNy FIZHRAFATVWS DY vE— 7Tyt T, —HRERE
SIE. BASREFICS A/ PR L. FREFICIZY ILY 2 & LTERT
BPEKEMEEDI S LD TIL, BLUICEHABRIZI TNy FEERD
NEBIL—N—~"BE T HERER T FEBAEFENET ., Vv v i
—FHBWCEB AT LISEREINES,

RS 7y (Too—) SUTAY RIZRESNTWAERAR T 7 >,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01



9-4 UV FiEfER

FhE
out-of-focus (E>R4)

*VJ> (03

TJUBRE (FJ VL)

Ay3<—

PPM (1/1, 000, 000)

E—J BHRE (E—JHA
RE)

TL—+ Yrvs—

Y% —

HA—YFa—7

DA —YFL—F

RF

RFRMZE

MEME L RITHED CREDRBIEES L,

R ES5SHRBREZFEIDRALTETCEBDOHAMN, UVS A MER
(=184 nm) LI 7 EDRIGTHERSINET,

&K #8200 nmAT#OUVIRST ZHI T 2R mPE o A —VICEREL T
BEEINE-EK, BRUVS A+ (=184nm) LI 7 EDRIGTAHY Y
NERShFET,

MEHEILEI—T 4« VT ICEREINSBEEESAROREH S IR
N—

Bﬂﬁﬁg (TLV) 0)$1l-‘l-_o *éhisﬁfﬂﬂt/j Fa)i@40ﬂ¢fFHﬁ*§‘%¥'ng| L
Eﬁigm6@u%§®%ky&»$$t&%§hi¢0EE&%W
& o

BHEHMZEEL THE SN DRRBITBE. joules/cm?/sec
HBUNE Watt/cm?2/secTHEIFE .

SUIANY FORABICEF T oD vy i— Tyt T,
W—nN— vy 8 —FRFUVI A FMH L TEEITEBILET .

THOOARFIEZLDE/I—1=y FOSERINET,

(1) KBEBEOFFMARBEEGZEH L7 A BIERMEF 21—
JT. BICEER IR 40NEE, AR, BET—VELETAD
AJI—JIRLF—THESNDERERFLES . ER~ADSE
[CHRICERINTT,

(2) EMMNBEBEIRERYT A BIERMEDOEKRF1—T, Fa—TI&
BEICUVS U TAY FORTIZRE SN, RNICERHANTF SN
F9, Fa—THZBEIT B NN—VIEFDE. S>TAy RAHITT
RNOBREFT I o~DEMIMRESINET,

UVIRILX—ZRINDEEEBETEBEIESLTIL— MM, SoTA
v RETEICEBINET, COTL— MIEMEDEMIZLZETES
MIT7EWHRMBLEZMFL, BEANITICKDZERE) ILYIAD
FBLEEHE., HAHVIUVERI OGS EFNEO—HEBRET
BE=HICFERAINET, EHAOMBOFLONEHOEEF. 24—
YADEMOANIT7THABLETT, BMI7HEASNEMEGSE, ¥
F—YDBETEHENHY . BNEMEICHE SNET, BEIEFH
FTBRIZEIA—VIZ, UVS A FEBLTHRMREI AL X —FERKRT
BEMEIA—TFTAUTTEHIENTEET,

BREAKET. BEORREEREAL S VCISHFIMRERE T
10 KHz ~ 1,000,000 MHz,

U RTLRBODRFLALZERL T, FERFEZEZ S5HRIC
UVDERERA Vv FAILET,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



UV REMSR  9-5

yoLyo%

JE—FGET7Y
(Faw—)

FENRIEEEE

BRI

AF—5 -8B

ARy MILHA
A—X%a7

ARG PV AREE

ysyE—3y

HhiRE
AR

RiE

UVS A FEEMEICHEB/ESPSEET. amBERETILIRHI—
ZEHBH DN, RO A BIERMZEAH D WVITHRSERRIKICINT
Lzt D, BARKEAS FIZEYUVIRILF—HS £ REBICRE

L THREDMEEBICERSE, MEHRBIKRY ILI 2 EUVS A L&

— IS EET, VILIVARADART /A0y MISGEATT OR#
AT, ZDHY A XEMEBERFBHRORSZBELTTI7 701 H—MnD
REICIRBEND LS ICHREFF SN TVET,

SUTAY RERRIZCREBEESN, SVTAYFRIZEFY FTEHESNS
AT 7.

METET N EREICIGE T SMSTBENRX - R/EOEHEE,
joules/cm2 GBI,

SEBHFRE~ADEL, ChiF. STy FORIEGLTEMEE
RN ?%’)L‘(i%ﬁb“ﬁ(i@ LTS YTAY FTZ2EBT HHEICH
£LFET,

AEITZBLTUSA FEERT STV T,
UVCZ SR,

Z1EDOEBKRE ) I LI EEYR— T B9 L—FRILHEDEES ~
Iy FO7yvtE2TY,

BRADKILKBERNT BB, Y1 7AH1—T YRTLD
28— 7y IERENET.

UVEKM ORI ShE 5/ FOBHNKER,
UVIEERIN, BRI/ EMA V3 —TJ 14 RAHTHEIESNDZ &,

BESA TOEHKRD, ZFERTOHEMMUVEEZRIRHDWLIETF
vy— bk, BEMICEEIL, TRILEX—Z10nmELIEIZERESHET
FAVIZIyay ARG MLHRODEMREBEFINHET 50D,
EFEIE%YE LTRESNET,

DA—VBEBKRTOUVS A bOER, BERBIZK T, UVSA &
;; FMEOF—VDRALEHDIWVEIHERERETED oL, <L

BHSREEZSR,
BEYA VLMD ETERNICKRET HEH. ~LY (Hz) .

7;—‘7 B ANER B EUVELRICE o TREATHL B S
BRE.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



9-6 UV FiEfER

EEAEHOT—TTR b

EEEmER

;EUVV

k&R

fRES (RY)

R

=g:{ 1)V}
(100~200 nm)

BIRILX—
FIMBRIRILF—

3|4

eSS

E LY

FRROERL

filt
(]

XHhy bHDZWNE6FERIF11AY FOBFNEZ—2N, EMA~DUVEE
tMZBLTRISYFENDIEE, EERT—THNhy FEICERS
N, BEIINET, EMMDT—TZEIZZINT &, EBEESLHH
MICTEET, SAVBTT—TEHIZENHIDOEBFINRAN S
S5, EENEBL, EEEILNERDBE. BEENEIRTF, TA LT
BDEEH A KS5 4 ik, ASTMIRMKED3359-95aM FHiEAEBIZERH &
NTWET, AFEANIXAHY FZAWVT, smillEDa—F 4 412
FRINET, AEBIEIKRFH Y FZALWLHA, EA0~5milda—
TAVTICHEINET,

BIEEISNZEMBEUVT U TIAY RFAITHARZERAFNEZ SV TAY
RA#EE, EEAIINEH DK E— AR T 7 vITk - THEA
SNET, EEAHICE->T, BMBEKRATLEEREA YV VOBRE
RELET,

UVCHEEDIEH AUV, £1000 WOEBHRBORDLYIZ, BF
[Z&100 WHIR CERMHB S FE I, Nordson® UV StarEs &K U
CoolWaveH 7)) —XTld MEBELSPIZIRILF—EFEM,
REUVEG K Y BB ERATT,

FETHRIRDIBABERRF T, V97— VYFa1—TAHATERET7T—IH
ZWNEvasov09z—7

IRIF—252THELTRIEESE., UVERFTE2HRTSXAV
DERIZERENE T, BRI INDERIIVVEEBOUVEANZE
EHHLET, KEBEHRDARY FILE—1£365

nmEET, ARG FLEEIX254

nm, WS SMDIELEHTIE., KEBHRIFHEKE LEIENFET,

SUTANYRFITyIONBLUS A FOERETHOEERR, RAUVE
PEDME,

I~y FESE,

100 ~ 200 NmEADEHRA XY ~ILEEDO—&, UVVIX
(E#Ehi=n) ZEXRZERELEEA.

IRILX—EELSHE,
1 ~ 100 IMDEREZHF OIRILT—,

A—TA42THBIVEA VIPBRERIE L TEILLYDESLLTOL
RAEELEDHI &,

BREIUVEILD—T 4 VI DELERIGEZELEEST, a—T 1T
DEHEAKXENEFE., BIEREFIRELLHYES,

FUTANY FHLRET HDUVIRILF—ARZKRE LG LHFE,
HE SN -FETO—ERSNRETOEL,

IRILXF—EEEZSHE,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



UV REMSR  9-7

UVA (315~400 nm)

UVB (280~315 nm)

uvC (200~280 nm)

UVV (400~445 nm)
Uv>4 k

Dx—THAAF

7y bk (W)
7y MBE

EPXai7ES

BHREZSR,

&, AUIL, A 0OV LHLVFMOERAMYIMNEFENTLISHK
IREK, CNOoDEKIIKIBLITOEBRELEL T, HRAGART b
IWHAERBELET,

FERHIA—VYARMETOLREZE L TERAI DFEMBLI A — VI
£y HRE

EAZE%:E:’@?‘ SME T RLF—EGUNZMAIMBHF T RILF—L&
o)t o

KEBEBEWKICHAMEIND, AEOEERTF. SFNK, EEE LUVE
RICKRBESA &2, UVHAICIEFTRS A FEIEHLET,

#(%350 ~ 400 nmMEIDARY MLHAOERIZEREINET,
W OMDIESFTIE, & A FBIRFDEBKE LIFEENFET,

315 ~ 400 NN BHEARY FILEEO—E, UVAIZUVIR)LF
—DREHZE LD, BE. OVFJUVEREENET, UVAIZALOEL
xs_;thzﬁa'kﬁwwlﬁtﬁu F9 . UVAIXIRERERECIZIERRE (BIR)

280 ~ 315 BN B ARY ~ILEEED—ER,
UVB (315~280nm) - A%/ < LTHBEITOERERELGY .
BRICIXEA—CEHEZET,

200 ~ 280 NmEIDEBHARY ~IILEE D —E, UVCIE—H&IZL 3 —
FUVEREENET,

400 ~ 445 nmEDEBHARY FILEREDO—ER, VIXAIHRUV,
100 ~ 400 D ERHF TOMFT T RILF—,

Y4909 z—JUVIRTLRAT, ¥4 09— J&EBKICEM
L/i—d—o

= 1RED1Y1—L,
BEREESR,

RELGUVEHAZRET S EBR LOHE, SEEROZSEEIC.
EMF1T7TRS TV RS, ¥4/ 00z —JERDHE.
BNFa1T7RS = T-UVRS,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



9-8 UV H

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



DeviceNet#fi#& 10-1

[ZC&HIZ

EE

EERE

0=
DeviceNeti#i#%

ZMDEIL. CoolWave 2 DeviceNetf 2 —TJ x4 R ELa1—)L 0.62H
STHROBEE L UVEHZHIELET, CORBEF, 2=y FEE. 2=y
k#I#31k. DeviceNet v kT —% ETIJLA S UIZNordson Coolwave2
ED2—NADAEA—T A RIZEAT D, FYET—9 41 23—Tx
AR BDaA—IICEREINDEEEMZHAL L TEY . BT ITEFEMREAG
5UIZPCBH B NIR Y I AADEHZEHELTLEEA,

Y kT7—% KRRk :DeviceNet v FT—2 KX+ GBE. 707
SIUSAEERDIY FA—SHORXYF—HhH—FK) ,

2y b —%4 RL—7T : DeviceNetV R T LN TH—/N—{Ee 2 EITT
%DeviceNet7T /514 X,

FagS UG a Y bA—F (PLC) : OS5 JILREBKIET /A
A4 X (= PLC) - DeviceNetD vy kT7—%4 KRRk,

CIP xy bT—=9 S4T3Y 15
JAFY AVHX MY 7L FAa—)L, 3. 1kk. ©2007 ODVA

CIP vy kT—Y S4T3Y 3%
CIP®DeviceNet#E A, 1.3k, ©2007 ODVA

Open DeviceNet Vendor Association. Inc. (www.odva.org)
ODVA (DeviceNetd XFIZELERK) (&, FKFOHRIGEHEKIBET.
DeviceNet}f#& % & L T, DeviceNetZtHRPTHR—FLTLET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01



10-2 DeviceNetiR#&

VAT LRE

MAC ID / ;R—L— FRE

EDFAVIL A YFNTNARADLI—F—BEEZROHET,
EDFAVIL AAYFIEIUTDESICEESINET :

FA4XI X4 v FS2 (MSD) $&LUS3 (LSD) (&, DeviceNet MAC ID

T RLADERIZEREINET, 7 FLAOFEHEREILO ~ 63, 63LLE
DIRTOMERETNNART FLRZE, TNAADBF U THL-FHDOR
#BOT7FLRIZEREL., VIO 7EREY—ILICMACId7 FLRAZER

ZHALET,

7 ELX
2 2
/ 4 4
0 0
N
e
P 8
MSD LSD

10-1 MAC IDX A v FS82% & 1S3

HAL¥IL A4 vFS1 (R—) [&. DeviceNetR—L— FDFRIZFER S
hEzd, R—L— bOAEDERIZ0~3 (0=125K. 1=250K. 2=500K) ,
2UEDTRTHOR—L— MEIE, R—L—+r&E, TS AT UTHoT1=
BOREOR—L—KZHREL, VI 7EREY—ILIZKR—L—FE
BEHFALET,

F— R IR
500 Kb PGM
250 Kb

125 Kb

10-2 R—L—FXA v FSH

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



DeviceNet#fitg 10-3

LED f£%)

BFE/ARIVECEZ2EDLEDNHY £ . RFD_RLEDIE, UTDRIZF
REN=RY FNIT—JRAT—ERERE:

£ 101 2y bIT—HRF—4 X LEDEE)

=1 Kk £=
L *z BRA 7
e Hrd KT EETRARELERE
=% HAIS—HEWNIIERET
o3z Hrd KT BEOETES
Rl TINARET7A FiLdh, FE<TRE—
ZEIfF S TULVAELL

FEZOZE/LEDIZ. UTORIZHEINE-T

Da—)LAT—RRAERTE:

#= 102 E2a—J)LRT—4 X LED#E)

& HRin o
BL *2 BRA 7
e HEfT AT BT —
R o v bI—URXT—3 XLEDH FiE
#EKT4 5, DeviceNetERMNA 7
o R—L—F / MacldR A v FEH
ETHE. REIOAEBRFICHEENEFR
e M AT BERE
I/ Hx =% TINA ADECEW TR b

X 10-3

LED

DeviceNet R 7—4 X LED

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01




10-4 DeviceNetiR#&

DeviceNet 1 2 —2J x4 X

mE

174

R

DeviceNet (X IEME T TERA—RRY FT—0 T, TET/NARX (YJIy
AL YF, B —BLIUVE—EF—XE2—42—%) %, 2 tO—3
IY7 v bk7—% (CAN) #HTHEHI> FO—3ICU2I LET,
DeviceNetlZ Sl LB 4R ZHBR L T, T/ ABDHRESEBEE. BV
[CEELTNAALRLEHERH®ELET,

LTODETIE, xRy cT—49 T4 ¢ ETI)L (DeviceNetDEIEMI S
RfsA 23— x4 R) IZDONWVTEHBALET,

A= kFE#DeviceNet MAC ID %5 UNZAR—L— MEIRFEHR—FL
T4, MACIDBXUR—L—FIE, 22— —BT7 YU EXFEELZSF A VIL
ALy Fhib, HAHLIEDeviceNetixEY 7 bz 7B L GERT S &
MTEET,

FHHICFEAR—210- 2288, IRTORET 2 ETERMEAET) —IC
RESNFET,

A=y k&, R4 Y FAUNBIEEDIZELEMAC IdEERILIEFIRME L
-i—g—o

TN—REH X L— T

=y k&, TIL—T2kEHEA vE—2 R— k%38 L =DeviceNet
GIL—72 RRA—/AL—T Kty tOBREHR—LLET,

2=y blX, ODVASEEFT R M %@ L TDeviceNetit @ T/ 1 A& LT
FEIANBDELAHYET, ZOF/NA RILSEMI-SIGHEBMBEESHET R +
=ZTHBLELAHY FEA,

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



DeviceNet#fit& 10-5

A7z

BYESE (12XZ2X0)

2 RID (01pex - 141 2R 2 VU R)

70y FDEFRERERERBLET,

B DeviceNet TF—4 FToRR
ID EAT] T—4ER & L=
1 WET UINT 1 S
BERESARER (2 RERT)
B DeviceNet TF—4 TR
ID £l T—4ERX & L=
1 RUF—FBS UINT 416peg S
2 TINA A= UINT 64HEX S
3 OO — REE UINT 100pgC g
4 WA DX —HETR USINT 1 i
WA F—HITHR
USINT
5 J—RKXF—4 R WORD 0 S
(7—FK)
6 )T LES UDINT ME— 28
32E v MME
7 HmA USINT [CoolWave2] =8
AbY2Y
—BHf—EX
E1T
Y—ERXa—F | 2ELRL | 1 VREVALR | H—ER%E
y[%
OEHEx HY HlY Get_Attribute_Single
O5HEX 7L HY Jtey b — BET—2HL —

b

T2 =0
wy R4
T—4 =1

DE1, A VARBUR1, 1N Lk

1, 1 VARB VR, 118 k

Avt— JL—F3— ATz

(02ux . 14 VR B U R)

HiR— b EhBGVEHRFEEFY—EX,

7k

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01




10-6 DeviceNetiR#&

DeviceNet7J'7°)17 k (03HEX- 14 A2 R)

BT (12 XZ2X 0)

B DeviceNet T—A FOER
ID 2l T—4aRK & L=
1 WET UINT 2 I
BRI (2 RZRT)
B DeviceNet F—A FToER
ID £ il T—4ER & L=
1 MAC ID USINT 63 ZHE /vy bk
2 R—L—k USINT 0 28/ vk
5 R
BT ZER N1 b N+ OxFF IE
<YAXA— MACID USINT 0 =18
6 MACID R v FZEH BOOL 0 L]
(BRBEDRA v FF LK)
7 R—L— RS YFEER BOOL 0 L]
(RBEDRA v FA+ L&)
8 IREMAC ID XA v F1fE (0-99) USINT 63 I8
9 REAR—L—F R yFE (0-9) USINT 0 L]
— e —ER
E=1T
H—ERXRa—F SELARIL AVREVALAR | H—ERE
y|”
OEHEX HY HY Get_Attribute_Single
104EX L HY Set_Attribute_Single

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



DeviceNet#fitg 10-7

7yt J) AT F (04ppx - 24 VR 2 U R)

BT (12 XZ2X 0)

B EA) DeviceNet TF—4 TR
ID T—EBR & JL—IL
1 i ET UINT 2 L]
2 BRKAVRAUR UINT 112 2
100 =D TFHAD Tyt TY UINT 100 28/ vk
AR VR
(B%hiEI%100)
101 K= TFEHANTA X UINT 14 =1
102 R—) o TOFHREN 7yt TY UINT 112 ZHE /Ly b
AR VR
(B%hiEI%112)
103 R—=D) o FHBEAY A4 X UINT 4 =13
BMYrREZR (X% 2X100 £112)
B DeviceNet TF—4 FHOER
ID EAT] T—a2 K B JL—IL
3 T—4 USINT 0 ZE /2y b

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192644-01




10-8 DeviceNetiR#&

AVRRAVR100 - AAT7vEVTY1 (—iR)

AT
A7
vy R

Bl

DeviceNet
TF—4a KR

gl
ID

AVREVR B
ID ID

BINZAT—5 R
S-TINA R R—sX—\(
FIozV MIER

USINT

0x30

RATFLLT 4 )
0- kX% 1 - LT+

USINT

0x64

0 100

=yt BAEEY rwv T
Evy k0o - TRAAE—

Ev k- AL—T1

Ew k15 - RL—TJ15
0-7%L;1-5&Y

UINT

0x64

0 102

BEEEY hTv T
Evw k0 - TRAAE—;
Evy k- AL—T1
Ew k15 - XL—T15
0-0K; 1- [&EE

UINT

0x64

0 101

SUITES
0: YRAZ—
1~15: AL—7J

UINT

TL

TVTRT—RR:
1-7472

T4 5+rA0 bk 2 BEELE

2
3 - i

4

5

6 - B
7-Yt

8

9 - SUTAA

10 - FZ k
11 - Bits i B

USINT

0x64

ZDfth 103

ST HALRL
0 -100%

USINT

0x64

Z Dt 106

10 - 13

SUTREE:
S-TFTINA R R—/\—/\A ¥
Iy MIREY FEE

UDINT

0x64

Z 0tk 104

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




DeviceNet#fit& 10-9

AVREVR101 - AAT7vEVT)2 (RRE—/AL—T 1-2)

RO E S DeviceNet Vaxi] A2RBZA VR E1E
A7 | 58 F—4a R ID ID ID
vy R
0 BINRTF—H2 R USINT 0x30 1 12
S-FTINA R R—/N\—/N\AH
AIPxH rES
1 EvbkeyvT XF—4 X USINT 0x64 0 100, 101,
UT %35 102
2 YRA— ST KR USINT 0x64 0 101
1-47
2 - J4S5A2 N A BEER
3 - i
4 - ST
5-5S>7 4o
6 - BF
7-Jtv b
8 - A A7
9 - 5/70/1'1%']
10 - TXAk
11 - Btk HH BiE
3 RRE— ST HALRL: USINT 0x64 0 102
0 -100%
4 AL—T1 S UTRR - USINT 0x64 1 103
1 -7
2 - J4S5A2 N A BEER
3 - i
4 - ST
5-5v7 Ay
6 - EF
7-Jtv b
8 - AH A7
9 - 7/j/11£|]
10 - ¥R b+
11 - Btk HH BiE
5 AL—T1 507 HALRIL: USINT 0x64 1 104
0 -100%
6 AL—T2 SUTRR - USINT 0x64 2 103
1-47
2 - J45A M A BEERL
3 - i
4 - SUTIRE
5-57 #v
6 - BF
7-Jty b
8 - A A7
9 - SUTAH
10 - ¥R b+
11 - Btk HH BiE
7 AL—TJ2 5T HALRIL: USINT 0x64 2 104

0 -100%

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01




10-10DeviceNetii#&

DRTL Ev by T (KXFIETIAHILE)

Ewv bk Evk Ev bk Ev bk Ev bk Ev bk Evk Ewv bk Evk
& 7 6 5 4 3 2 1 0
1 TAR— | RL—T1 | RAL—T2 HL TRRAA— | AL—T1 | AL—T2 | YRFL
(* ) EE EE EE HY HY HY LT«
0 TAR— | AL—T1 | RL—T2 L A& A& Bl & RESF
(F2) 0K 0K 0K

AVREAVAR112 - HA7v €T U1 (—B)

Nk DeviceNet 548 A 2RBEIR Bt
4 ‘;7‘-‘ 5t Ed TR ID ID ID
\\J x

0 YRE— 57 USINT 0x64 0 110
av U R GERRESH)
1-#47 /1

2 -7F4> / BE

3 - i
5-1)+yb

1 54 FERE aT Uk USINT 0x64 0 111
20 - 100%

2-3 | ST RTF—H R EIR: UINT L L A
0: TRA—
1~15: R L—7J

;XD : Receive Idlef# (0 /84 FRD A v+—) [£CoolWave21 = kIZTDeviceNet
BEELHL L TRE,

FE: ChAoDYRMIOaTY RIXFEFTENT, CoolWave2a1 =y FHASLERINET,

—BY—EX
X =17
Y—exa—F HELAIL {VREVALANL | Y—ER%
OEhex HY HY Get_Attribute_Single
10HEX 7L HhY Set_Attribute_Single

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



DeviceNet#i# 10-11

. v

& O

g o

BT (12 XZ2X 0)

9 FESH (05Hex . 24 YR AZ U R)

B DeviceNet T—4 FOER
ID eI T—A2 K & JL—IL
1 ET UINT 1 3]

Bl RE 2R (122521 ~2)
B DeviceNet T—41H TOEX
ID &l ToERR T qozsoR1 | 4uREUR2 | MW
(EM) (R—Y 29
1 win USINT 0="7%1L 0=17%L 21
3 = BEEH 1= Bk
5 = EHFH | 3 = HEHH
HilB& 4= 3L LTk
2 AR VAR USINT 0 1 28
3 Wk b1 H— USINT 831EX 82uEx 218
4 BEEAES D UINT 10xxxxxx011)N 01111XXXXXXB|N 2
XXXXXX XXXXXX
=)—K 7KLR |=/—K 7KELZ
5 ERFHES ID UINT 10x000¢x100g)N 10x0¢0xxx100g)N I8
XXXXXX XXXXXX
=)—K 7KLR |=/—K 7KELZR
6 RIS, XF USINT 21HEX O1HEX =218
7 BEEHERYAX UINT 0 - 30 14 / 8 IR
8 FEREHEHRTA X UINT 0-30 4 ]
9 ity FE UINT 2000 ms 0 2@ /
(U™ v b+
12 YA F Ry USINT 3=EHFATY 0= 44 LTYF 28
84 L7 HMEB —
13 BEEAHESR UINT 0 6 =18
RNREE
14 BEEAER /KX USINT NULL 20h 04h 24h IR
7 LA 65h 30h 03h
15 ERFEH»ES UINT 0 6 =18
RNREE
16 ERFHMER /SR USINT NULL 20h 04h 24h 218
7LAa 70h 30h 03h

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01




10-12DeviceNetii#&

—BY—EX
=17
H—ERXRI—F SELAL AVREVALAL | Y—ERA
OEhEx HY HY Get_Attribute_Single
10hEX L HY Set_Attribute_Single

S-TNWNAR RA—=IN\—N\A(YF #TTx/
(30Hex - 14 VR EZ U R)

BYESE (12 XZ2X 0)

B DeviceNet T—4 TR
ID 2 TR E JL—IL
AlJ
1 ET UINT 1 IR
BMYAREIR (FRZRT)
B DeviceNet T—4 FHOER
ID EA T T—AEBR & NV? L=
3 FINA A SHORT I Generic NV IR
STRINGS (—f%) |
4 SEM| 2% ®ETLAJL SHORT [E54-0997] NV =IE
STRINGS
5 SEHB SHORT Nordson Inc.] | NV I8
STRING20
6 HEHHIERS SHORT [CoolWave2] NV =
STRING20
7 YI b7 WETLAIL SHORT ”“1.01 “ NV =18
STRING6
8 N—F9z7 BETLANIL SHORT Rev Al NV =IE
STRING6
11 HEBEXT—E R USINT 0 \Y; =18
12 FIHNRTF—2 R A+ 0 \Y; I
13 BloEEME 2R STRUCT 0...0 \Y; =18
14 BloteEHE 24 STRUCT 0...0 \Y; =213
15 24 A BOOL 1 NV 2/ b
16 Z2E BN BOOL 1 NV 2/ b

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation




DeviceNet#i#10-13

—BY—EX
=17
H—ERI—F SELAL AVREVALAL | $—ERA
OEhEx HY HY Get Attribute Single
10hEX L HY Set Attribute Single
O5HEX L HY vk
06hExX 7L HY il
07hExX ZL HY =ik
4ByEex Tl HY Hh i
4Chex mL HhYy E1&
4EHEX T L HY Perform_Diagnostics

Coolwave2ld. S-F/NA X R—/A\—N\AHF avw o RIYytwy k],
R by F1EEIE AR OFERE LT, Nordson 4+ 72

Zj___ |~J ':ﬁ?i’o

S-FINA R ZA——\AFTRE— ] 3T FIlE, Nordona v K

Y —RFBHS-TNA AT

EITIAT— MIBAT

1/0 T—28BHDF 2. LT, FHEFLEL
S-T/INA R R—/\—/ (¥ 37> KlPerform_Diagnostics
HZEYR—bENDEHGL,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01




10-14DeviceNetiR#&

oISt s E8 / EE

BN EEM Z4R b K UMBISEEM ZEMNKICONA T LA ZEA,
= 10-3 IS BEDEE

NAM~8 | Eyr7 | Evb6 | Evbs | Evba | Evb3 [ Evb2 [ Evkt [ Evio

— #4554 54
K = 2 (BEEIZ2/51 1)
— &4t S5 0 0 0 0 EEPROM 0 0 0
NAL kO 514%
— &4t EE4E 0 0 0 0 0 0 0 0
INA kA
TN Gl EE
i y1X =0 (12051 1)
BEAL I
K = 4 (BTN 1)
HEplanEm | 5> ITRbE | AL—T | BEFRY | TR | D454 | T+ | O—HL
NA RO *2 oy BE| 2=yt 1 oy vk oy BE | *vy k7
Bt EE BER Ea—X —5I5
LG HI S EERE | B AHIE RENF AL—7T | w45 %+ |DeviceNet | MACID | PCR—F RENF
N kA EE A=y bk | OVEE | /AR OFF £ N—RK
HL = T 7 RiE
BEMFISNEER | HVr—T | S0 TOA MSTOP RFIEENSE | RFRESE | 8Bz | o181 | S>FA
N k2 JLRES | v FAR B EE BL v hiBE | 4—0v | v FEA
4 L
sLEXBISNEEM | KRBT RENF KENTF <45 7x—X | RFIR%IZS | /BHIER | <= b+
INAL 3 PR arv ko = R ay
vk g -3 BEER
Is5—

P/N 7192644-01 © 2013 Nordson Corporation



DeviceNet#i#10-15

. v

g o

BT (12 XZ2X 0)

9 FERE (64ppx . 1641 VA Z U R)

B DeviceNet T—4 TR
ID AT T—A2 K & IL—
1 ET UINT 1 IR
100 SATFLLTA USINT 0 IR

0 - REf&
1-LT4g
255 - DeviceNet
747 (DeviceNetd#ZHNDEHEL L)
101 BE/—K EvybeyT: UINT 0 =13
Evy k0o - TRA—
Evyhkl - RL—T1..... Ewv k5 - XL—T15
102 1=y k BEEY v T UINT 1 I
Ev k0o - TRA—
Evy k- RL—T1..... Ewv k5 - AL—T15
103 YRA— ST KR USINT 0 IR
1-7472
2 - J4SAV N A BEEE
3 - i
4 - S5 TIRE)
5-5v7 AV
6 - B%
7-Jtyv bk
8 - Al A7
9 - SUTAH
10 - ¥R b+
11 - g B EE
104 YRE— ST BEE UDINT 0 I
Ev FERICIES-T/NA R R—/IA—R( S %SHE
105 | *RRE— 54+ BELAL £y + (0-100%) USINT 0 218
106 YRAE— 35 b0y WEBALAIL (0-100%) USINT 0 I
110 TRE— SUF avok: USINT 0 S /
1-7472 v b+
2 -1
3 - i
5-1Jty bk

111 54 FERE av 2R USINT 0 = /
20-100% (0-255% = A ) vk

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192644-01




10-16DeviceNetiR#&

BMYARZR (2 XZX1~15)

B DeviceNet | ¥—#4 FTHERX
ID EA:0) T—aRK & JL—IL
103 AL—7T SRR USINT 0 IR

rRDITRE— ST RT—FIEELZSHE

104 AL—7 ST EE UDINT 0 21

Evw FEZRIZIES-TNA R R—IR—NAHEBR
105 AL—T 54+ BELXN)L £y~ (0-100%) USINT 0 =8
106 AL—7 %5 bray BAEHALAL (0-100%) USINT 0 21
—RY—EX
E1T
H—ERXa—F SELAL AVRBR VAR | Y—ER4E
OEHEx HY HY Get Attribute Single
10KEX HY Tl Set Attribute Single

P/N 7192644-01

© 2013 Nordson Corporation



ESHREANES

#5 - CoolWave 2

ETIL: MPS2-410V & MPS2-610V
BEA: UVXa7Yod Ay R&kUtarbko—3

i AT R 7 45 8t

2006/95/ECHitE - EEEIEE G 5 WICT X TOERA R RET

2004/108/ECHitg - BHLESEES (EMC) G o WITT R TOEAFREERET

IE=FHRREI<fE R S h =385 -

EN61010-1 EN61000-6-2 EN61000-4-2
UL61010A-1 EN61000-6-4 EN61000-4-3
CSA22.2 &=61010.1 EN55011 EN61000-4-4
-, N

CORRBEFIFFIC, LEDEHLGSVICHEBICEELTLET,

CHOHERBF, —MELSVWICREEKRICAIL TR TLET -

ETLEESE. KkEHLUHFTFH
DNVIZ & A1SO 900052 EF

. I

Mike Hansinger (/\>®9>ﬁ‘—)
BiftFRR &

Industrial Coating Systems (T ¥%HE L X T L)
Nordson Corporation

ordson

Nordson Corporation « Westlake, Ohio

EN61000- 4-5
EN61000- 4-6
SEMI F47-0706

Bff: 2010401 H13H

DOC15006A



